1 Si, de noche, circula Ud. por una via insuficientemen-

te iluminada a mas de 40 kilometros por hora, ;esta obli-
gado a llevar encendida la luz de largo alcance en su vehi-
culo?

a) Si, tanto fuera como dentro de poblado y siempre que
no esté obligado a utilizar la de cruce.

b) Si, pero Unicamente en travesias y vias fuera de pobla-
do.

c) Fuera de poblado, si; dentro de poblado, no, porque
esta prohibido.

Z 2
d Cuando en el

=% semaforo se encien-
: da la luz verde, el
conductor del vehi-
culo rojo que se ob-
serva en la fotogra-
fia, podra...

a) seguir de frente o girar a la derecha.
b) seguir de frente, Unicamente.
c) seguir de frente o girar a la izquierda.

3 Si por causa de averia su turismo queda inmoviliza-
do en una autopista, {puede ser remolcado por otro turis-
mo?

a) Si, excepcionalmente, y siempre en condiciones de se-
guridad, hasta el lugar mas préoximo donde pueda
quedar inmovilizado sin entorpecer la circulacion.

b) Si, pero sé6lo cuando el conductor del vehiculo remol-
cador sea titular del permiso que autoriza a arrastrar
remolques.

¢) No, porque sdlo debe realizarse por otro vehiculo es-
pecificamente destinado a este fin.

4 Ud. conduce su

: turismo por esta
calzada. A la vista
de la sefalizacion
que se observa en la
fotografia, ¢le esta
permitido adelantar
al turismo rojo?

a) Unicamente cuando no venga ningun vehiculo en sen-
tido contrario.

b) Si.

c) No.

5 Ud. circula conduciendo su turismo por un tramo de
autopista en el que, mediante la correspondiente senal, se
prohibe circular a mas de 100 kilometros por hora. ;Sabe
Ud. a qué velocidad como minimo debe circular si no exis-
te causa justificada que le obligue a circular a velocidad
inferior?

a) 60 kilémetros por hora, circulen o no otros vehiculos.
b) 50 kildémetros por hora, si no circulan otros vehiculos.
c) 50 kilémetros por hora, circulen o no otros vehiculos.

6 En esta via ur-

bana de tres carriles
para el mismo senti-
do, circula con su tu-
rismo por el carril
central. (Es correc-
to?

a) Si, pero sdlo si voy a seguir de frente porque es el ca-
rril reservado a los vehiculos que sigan esa direccion.

b) Si, siempre que sea el carril que mejor convenga a mi
destino.

c) No, porque existe espacio suficiente en el carril dere-
cho y estoy obligado a circular por él.

7 Ud. circula por una via que tiene doble sentido de cir-
culacion y tres carriles separados por lineas longitudina-
les discontinuas. ;Cuando podra utilizar el carril central?

a) Unicamente para cambiar de direccion a la izquierda.

b) Para adelantar y cambiar de direccién o el sentido de
la marcha.

c) Para realizar los adelantamientos precisos y para cam-
biar de direccion a la izquierda.

= 8 Ud. desea diri-

girse a Burgos. Te-
niendo en cuenta
que no existe otra
senalizacion que la
que se observa en la
fotografia, {qué de-
be hacer cuando lle-
gue a la glorieta que
presenaliza la senal?

a) Continuar la marcha sin ceder el paso porque circulo por
una via principal y tomar la primera salida a la derecha.

b) Ceder el paso a los vehiculos que se encuentren dentro
de la via circular y tomar la primera salida a la derecha.
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9 En poblado, ¢le esta permitido a Ud. adelantar con
su turismo por la derecha a otro vehiculo si para ello tie-
ne que invadir un carril reservado para autobuses?

a) Si, pero debera reintegrarme inmediatamente a mi ca-
rril.

b) No, porque esté prohibido.

c) Si, cuando la linea longitudinal del lado exterior del
carril sea discontinua.

1 OA la vista de

las sefales de la fo-
tografia, Ud. debe...

a) pasar por el lado que indica la flecha, porque hacia el
lado izquierda la entrada esta prohibida.

b) pasar por el lado que indica la flecha, porque hacia el
lado izquierdo la circulacién esta prohibida en ambos
sentidos de la marcha.

c) pasar por el lado que indica la flecha, aunque podré
pasar por el lado izquierdo si observo que no se apro-
xima ningun vehiculo en sentido contrario.

1 1 Conduce su turismo por una via rapida detras de
un autobus al que pretende adelantar. ;Puede Ud. ade-
lantarlo si el autobus circula a la velocidad maxima a que
le esta permitido circular por dicha via?

a) Si, siempre que no rebase la velocidad de 100 kiléme-
tros por hora.

b) No.

c¢) Si, pero unicamente si no rebaso la velocidad de 120 ki-
I6metros por hora y no existe obstaculo que lo impida.

12 éCree Ud.

que el vehiculo
blanco se ha deteni-
do en el lugar ade-
cuado para cumplir
la senal de STOP?

a) Si, porque es una zona especialmente acondicionada
para tal fin.

b) No, porque es una zona reservada a inmovilizaciones
por emergencia.

c) No, porque se ha detenido en una zona en la que esta
prohibida la entrada de vehiculos.

13 Para tratar de controlar o reducir una hemorragia
por el oido, (cree Ud. que es conveniente taponarlo?

a) Si, lo taponaremos siempre porque es el método mas
eficaz.

b) No, lo adecuado es inclinar la cabeza hacia delante pa-
ra facilitar la salida de la sangre.

¢) No, lo adecuado es cubrir, sin presionar, el oido con
una gasa estéril.

14 La senal de

la fotografia le indi-
ca...

a) alaizquierda de
la calzada, la
proximidad de
un paso a nivel
provisto de ba-
rreras o semiba-

rreras.

b) ala derecha de la calzada, la proximidad de un paso a
nivel provisto de barreras o semibarreras.
c) la proximidad de un paso a nivel con o sin barreras.

15 En vias urbanas de doble sentido de circulacién,
éen qué lado de la calzada podra estacionar su turismo, si
no esta prohibido?

a) Unicamente en el lado derecho en el sentido de mi
marcha.

b) A ambos lados de la calzada, pero sélo cuando no se
obstaculice la circulacion en ambos sentidos.

¢) A ambos lados de la calzada, en todo caso.

16 ¢Qué le in-

dica la senal cuadra-
da de la fotografia?

F—

a) La proximidad de
un tramo en el
que se puede
efectuar un cam-
bio de sentido al
mismo nivel.

b) La proximidad de una salida, a través de la cual se
puede efectuar un cambio de sentido al mismo o dis-
tinto nivel.

c) La proximidad de una salida, a través de la cual se
puede efectuar un cambio de sentido a distinto nivel.

1 7 Circulando con su turismo en un dia de niebla,
iqué precaucion, entre otras, debe tomar?

a) Adaptar la velocidad de mi vehiculo a la visibilidad de
la via.

b) Dejar entre mi vehiculo y el que circula delante una
distancia minima de 50 metros.

¢) No efectuar ninguna maniobra.

1 8 Teniendo en

cuenta las circuns-
tancias que se ob-
servan en la foto-
grafia, ;qué distan-
cia de seguridad de-
be guardar entre su
turismo y el camion
que circula delante?

a) 50 metros, como minimo.

b) Un espacio que permita al vehiculo que circula detras
de mi turismo adelantarme con seguridad.

¢) Un espacio que permita detener mi turismo sin coli-
sionar con el camion en caso de que éste frene brus-
camente.

TRAFICO. Enero-febrero 2000



19 De las siguientes medidas, ¢cual de ellas cree Ud.
que es conveniente aplicar, como norma general, a los
heridos en un accidente de circulacion?

a) Aflojarles las prendas y ropas que puedan oprimir el
cuello o las vias respiratorias.

b) Darles de beber siempre que lo soliciten.

¢) Hacerles andar.

20 En poblado, jesta permitido usar las adverten-
cias acusticas de su vehiculo para advertir al conductor
del turismo que circula delante que va a ser adelantado?

a) Si, siempre que sea a intervalos cortos y el sonido
emitido no sea estridente.

b) Si, salvo prohibicidn expresa en contrario mediante la
correspondiente sefal.

c) No, porque esta prohibido.

- 21 En el tramo

de autopista que se
observa en la foto-
grafia, {en qué par-
te de la via le esta
permitido parar o
estacionar su vehi-
culo?

a) En ningun lugar, porque esta prohibido.

b) En el lado derecho, fuera de la calzada, dejando libre
la parte transitable del arcén.

c) En el lado derecho o izquierdo de la calzada, fuera de
la misma, y dejando libre la parte transitable del ar-
cén.

22 Como maniobra complementaria de la parada,
Ud. se ve obligado a dar marcha atras. Cuando la realice
debe...

a) senalizarla, utilizando las sefales acusticas de su tu-
rismo, incluso en poblado, para advertir de ella a los
demas usuarios.

b) no recorrer hacia atrds mas de quince metros ni inva-
dir un cruce de vias.

c) realizarla rapidamente para evitar entorpecer la circu-

lacion el menor tiempo posible.
23 El paso para

peatones que se ob-
serva en la fotogra-
fia, esta regulado
mediante semaforo
circular para vehicu-
los con luz amarilla
intermitente. Si Ud.
se ha detenido para
ceder el paso a los
peatones, (cuando podra reanudar la marcha?

a) Cuando, extremando la precaucién, no ponga en peli-
gro a ningun usuario de la via.

b) Cuando no haya peatones cruzando o con intencién
de cruzar y el seméaforo pase a su fase verde.

24 Tomar alimentos antes de conducir puede afec-
tar negativamente a la conduccion. Por tanto, antes de
iniciar un viaje y para evitar la aparicion de suefo debe...

a) abstenerse de tomar alimentos para viajar en ayunas.

b) tomar alimentos de alto contenido en grasas, que dan
mayor vitalidad.

¢) tomar alimentos ligeros, de bajo poder caldrico, que

son de facil digestion.
25 El conduc-

tor del vehiculo
blanco quiere incor-
porarse a la circula-
cion. ¢(Debe ceder el
paso al conductor
del turismo que se
observa en la foto-
grafiay a Ud. que

circula detras?

a) No.
b) Si.

26 Ud. ha estacionado en linea su turismo en el ar-
cén de una travesia insuficientemente iluminada, iqué lu-
ces debe dejar encendidas?

a) Unicamente las dos de posicién del lado correspon-
diente a la calzada.

b) Las de estacionamiento, Unicamente.

c) Las de posicién o estacionamiento o las dos de posi-
cion del lado correspondiente a la calzada.

27 Ud. circula conduciendo su turismo por una via
urbana. ;Debe llevar abrochado el cinturén de seguridad?

a) Si, en todo caso.
b) No, porque solo se exige utilizar el cinturdén en vias in-

terurbanas.
28 La senal

c) No, sivoy a poca velocidad.
rectangular que se

observa en la foto-
grafia, ;qué le indi-
ca?

a) La situacion de

una zona acon-
dicionada para

realizar acampadas.
b) La proximidad de una salida de la autopista o autovia.
¢) La situacidon de una zona de escape de la calzada,
acondicionada para que un vehiculo pueda frenar en
caso de fallo de los frenos.

29 En su turismo, que tiene 5 plazas autorizadas, in-
cluido el conductor, (puede transportar como pasajeros a
cinco adultos?

a) No, porque estd prohibido.

b) Si, siempre que no estorben o resten visibilidad al
conductor.

c) Si, siempre que entre pasajeros y equipaje no se so-
brepase el peso maximo autorizado para el vehiculo.
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30 El panel de

forma rectangular
de color amarillo y
con reborde rojo
que lleva el vehiculo
de la fotografia en
su parte posterior
mas inferior, iqué le
esta indicando?

a) Que se trata de un vehiculo que transporta mercanci-
as peligrosas.

b) Que es un vehiculo que tiene restringida su circula-
cién Unicamente al territorio nacional.

¢) Que se trata de un vehiculo de longitud superior a 12
metros.

3 1 {Cuantos espejos retrovisores debe llevar obliga-
toriamente su turismo?

a) Tres; dos exteriores y uno interior.
b) Dos; los exteriores de los lados derecho e izquierdo.
c) Dos; el exterior izquierdo y el interior.

32 La senal de

la fotografia le indi-
ca que a 200 metros
de la seial...

a) encontrard un
carril de incorpo-
racion por la iz-
quierda.

b) el carril izquierdo deja de ser utilizable.

c) la calzada pasara de tener dos carriles a tener tres.

33 El permiso que autoriza a conducir turismos, ¢le
permite conducir un conjunto de vehiculos formado por
un camion de 3.500 kilogramos de masa autorizada y un
remolque ligero?

a) No.
b) Si.

34 No se debe tomar alcohol si va a conducir por-
que, aunque sea en pequena cantidad, el alcohol, entre
otras consecuencias, puede ser causa de que...

a) aumente el tiempo de reaccion y la distancia recorrida
durante el tiempo de reaccion.

b) aumente el tiempo de reaccion pero no la distancia re-
corrida durante ese tiempo.

c) disminuya el tiempo de reaccién y la distancia recorri-
da durante el tiempo de reaccion.

35 Las operaciones de carga y descarga, {por qué
lado del vehiculo deben realizarse?

a) Por el lado que
haya mas espa-
cio libre.

b) Por la parte tra-
sera del vehicu-
lo.

c) Porellado que
guede mas pro-
ximo al borde de
la calzada.

36 ¢Cual de las siguientes herramientas debe llevar
un turismo?

a) Las indispensables para un cambio de lamparas y de
rudas, si el vehiculo lleva rueda completa de repuesto
o de uso temporal.

b) Las indispensables para efectuar pequenas reparacio-
nes.

c) Las indispensables para el cambio de manguitos, co-
rreas y bujias.

37 ¢Qué indican

las sefales triangula-
res situadas a ambos
lados de la calzada
que se observa en la
fotografia?

a) Peligro por la proximidad de una zona de la via en la
que la calzada se estrecha por el lado de la izquierda.

b) Peligro por la proximidad de una curva peligrosa hacia
la izquierda.

c¢) Peligro por la existencia de un tramo de via con fuerte
pendiente descendente.

38 ¢Cree Ud. que el consumo de combustible es mas
bajo si el equipaje se transporta en el maletero y no en la
baca de un turismo?

a) Si, porque la resistencia aerodinamica es menor.
b) No, porque el peso es el mismo.
¢) Esindiferente. El consumo no varia.

39 La existen-

cia de placas de hielo
en la calzada se nota
porque...

a) la direccion esta bloqueada.

b) las ruedas delanteras vibran excesivamente.

c) el accionamiento de la direccion es excesivamente sua-
ve.

40 ¢Qué documento, de los que a continuacion se in-
dican, acredita que su vehiculo retine las condiciones téc-
nicas requeridas para circular?

a) La Tarjeta de Inspeccién Técnica de Vehiculos.
b) El permiso de circulacion.
c) El permiso de conduccidn.

SOLUCIONES AL TEST

1:¢;2:a,3:¢;4:¢;5:a;6: b; b; 23: a; 24: ¢; 25: b; 26: ¢; 27:
7:¢;8:b;9:b; 10: a; 11:¢; 12:  a; 28: ¢; 29: a; 30: ¢; 31: ¢; 32:
c; 13:¢; 14: a; 15: a; 16: ¢; 17: b; 33: b; 34: a; 35: ¢; 36: a; 37:
a; 18:¢; 19:a; 20: ¢; 21: a; 22:  b; 38:a;39:¢; y 40: a

TRAFICO. Enero-febrero 2000




1 Si circula de noche con su turismo por una via urba-
na insuficientemente iluminada, {qué luces debe encen-
der?

a) Las de posicion y las de cruce.

b) Las de posicion y las de carretera, sustituyendo las de
carretera por las de cruce cuando sean necesarias para
evitar el deslumbramiento.

¢) Las de posiciony, las de cruce y carretera, indistinta-

mente.
2 Por la via que

se observa en la fo-
tografia, Ud. no po-
dra circular con su
turismo, sin causa
justificada, a una ve-
locidad inferior a...

|
oy

..--.;..::.J-.Wﬁ;:._h.ﬁ;

a) 60 kilometros por
hora si entorpe-
ce la marcha normal de otros vehiculos circulando.

b) 60 kildmetros por hora, circulen o no otros vehiculos.

¢) 50 kildmetros por hora, circulen o no otros vehiculos.

3 Si su turismo queda inmovilizado de dia y con
tiempo claro en el arcén de una autopista a causa de una
averia, (debe encender alguna luz en su vehiculo?

a) Si, las luces de posicion, siempre.
b) No.
c) Si, la senal de emergencia si el vehiculo la lleva.

4 En esta inter-

seccion en la que no
existe linea de de-
tencion pintada en
la calzada, ;donde
debe detenerse?

a) Allado de la se-
nal, sin rebasar-
la.

b) En lainterseccion, siempre que la posicién de mi vehi-
culo no modifique la trayectoria normal de los vehicu-
los que circulen por la via transversal.

¢) Inmediatamente antes de llegar a la interseccion, es
decir, en la union de las dos vias.

5 La maniobra de marcha atras, en los casos en que,
excepcionalmente, esta permitida, /{puede efectuarse en
toda clase de vias?

a) No, porque estd absolutamente prohibida en autopis-
tas y autovias.

b) Si.

¢) No, porque solo esta permitida en vias dentro de po-

blado.
6 Con su turis-

mo circula por un
carril que ha sido
habilitado para ser
utilizado en sentido
contrario al habitual,
¢le esta permitido
desplazarse al desti-
nado al sentido nor-
mal de circulacion

para adelantar?

a) No.
b) Si.

7 En vias de dos sentidos y un carril para cada senti-
do, siempre que el conductor de un vehiculo advierta que
va a ser adelantado, debe...

a) disminuir la velocidad.

b) indicar con el indicador de direccion derecho, que per-
mite el adelantamiento.

c) cenirse al borde derecho de la calzada.

1

e i Circula con su

turismo a la veloci-
dad minima estable-
cida para la autovia
por una pendiente
ascendente. Tenien-
do en cuenta la se-
nal, {por qué carril

debe circular?

a) Por el derecho, aunque si las circunstancias lo permi-
ten podré circular por el central o por el izquierdo.

b) Por el derecho, unicamente.

c) Por el central o por el izquierdo, pero nunca por el de-
recho, que esta reservado para el trafico rapido.
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9 En una glorieta en la que no esta regulada la prefe-
rencia de paso, Ud. pretende acceder a ella, pero observa
que, dentro de la via circular, por su izquierda, circula
otro vehiculo, ;debe cederle el paso?

a) No, porque s6lo debo ceder el paso a los vehiculos
gue se aproximen por mi derecha.

b) Si, pero unicamente cuando se trate de vehiculos au-
tomoviles.

c) Si, porque circula dentro de la via circular.

10 ...

rrecta su posicion
en la calzada de
acuerdo con las cir-
cunstancias que se
observan en la foto-
grafia?

a) Si, porque asi dejo el carril de la derecha para los ve-
hiculos que vayan a entrar o salir de la autopista.

b) Si, porque en esta via de varios carriles para el mismo
sentido, se puede circular por el que se crea mas con-
veniente.

¢) No, porque deberé circular por el carril de la derecha 'y
sOlo utilizaré los restantes cuando las circunstancias
del trafico o de a via lo aconsejen.

1 1 Conduce su turismo por una carretera conven-

cional con un carril para cada sentido, sin arcén, y desea
adelantar al turismo que circula a 90 kilometros por hora
delante de Ud., ;a qué velocidad maxima puede adelan-
tarlo?

a) A 110 kildbmetros por hora.

b) No esta permitido el adelantamiento porque el turis-
mo que circula delante lo hace a la velocidad maxima
permitida para este tipo de vias.

c) A 120 kildbmetros por hora.

3 oy R 12 En pobla-

do, ¢a que veloci-
dad maxima le esta
permitido circular si
conduce un conjun-
to formado por un
turismo con remol-
que?

a) A 50 kildémetros por hora.
b) A 60 kildmetros por hora.
c) A 40 kildmetros por hora.

1 3 ¢Es correcto colocar almohadas o cualquier
otro objeto debajo de la cabeza de un herido?

a) No, no se debe hacer.
b) Si, estard mas comodo.
¢) Esindiferente.

14 ...

rril de la izquierda
de la via por la que
Ud. circula, se ha
encendido en el se-
maforo de carril un
aspa roja, {qué de-
ben hacer los vehi-
culos que circulan
por dicho carril?

a) Abandonar el carril en el tiempo mas breve posible.

b) Cambiarse de carril antes de llegar a la altura del se-
maforo.

c) Detenerse porque por ese carril no pueden circular.

1 5 Si circulando por una carretera, se encuentra
con placas de hielo, conviene...

a) acelerar para salir lo mas pronto posible del peligro.

b) no frenar ni acelerar y conducir con suavidad.

c) llevar el pedal del freno ligeramente presionado para
que, en caso de necesidad, la frenada sea mas rapida.

Codd e T 16¢'Quéindica

la senal circular de
color azul que se ob-
serva en la fotogra-
fia?

a) Obligacién de
circular con el
alumbrado de
largo alcance si

el tunel no esta iluminado.

b) Obligacién de circular con el alumbrado de corto al-
cance con independencia de las condiciones de visibili-
dad e iluminacion.

c) Obligacion de utilizar las luces correspondientes den-
tro del tunel.

1 7 Si Ud. se encuentra implicado en un accidente de
circulacion en el que haya resultado muerta alguna perso-
na, debera...

a) retirar inmediatamente de la calzada a la victima.

b) evitar la modificacion del estado de las cosas y de las
huellas u otras pruebas para determinar la responsabi-
lidad, salvo que con ello se perjudique la seguridad de
los heridos o la circulacion.

c) notocar, en ningun caso, a la victima ni al resto de los
heridos ni los vehiculos hasta que llegue la autoridad.

1 8 El vehiculo

blanco que se ob-
serva a la derecha
de la fotografia esta
estacionado ocu-
pando parte de la
acera. ¢Es correcto?

a) Si, porque, de no
ocupar parte de la acera, impediria el paso de otros ve-
hiculos.

b) Si, porque aunque el comportamiento no es correcto,
deja espacio suficiente en la acera para que pasen los
peatones.

c) No, porque esta utilizando parte de la via reservada a
los peatones.
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1 9 Ud. circula por un carril adicional que se ha ha-
bilitado por razones de fluidez. Como norma general,
iqué obligaciones debe tener en cuenta?

a) Que debo circular utilizando la luz de cruce tanto de
dia como de noche y a una velocidad maxima de 80
kildbmetros por hora y minima de 60.

b) Que por dicho carril sélo pueden circular turismos y
motocicletas.

c) Solamente que debo utilizar la luz de cruce tanto de
dia como de noche.

2 0 {Como advertira, fuera de poblado, al conduc-
tor del vehiculo que circula delante que Ud. pretende
adelantarlo?

a) Con las sefnales acusticas, Unicamente.

b) Con las sefales acusticas o las luminosas utilizando
en forma intermitente (destellos) las luces de corto o
de largo alcance.

c) Con las senales luminosas, Unicamente.

2 1 De acuerdo

con la senalizacion
que se observa en
la fotografia y que
la linea amarilla es
continua, ¢le esta
permitido parar o
estacionar?

a) Estacionar, no;
parar, si, debido a su corta duracion.
b) Si, porque no se obstaculiza a otros vehiculos ya que
hay mas carriles para circular.
¢) No; no se debe parar ni estacionar

2 2 Ud. desea realizar la maniobra de cambio de
direccion a la izquierda pero no existe visibilidad sufi-

ciente en la interseccion. /Le esta permitido realizar la
maniobra?

a) No.
b) Si.

23 Cuando

Ud. se acerca al pa-
so a nivel que se
observa en la foto-
grafia, la barrera
comienza a bajar
T para atravesarse
SRR Ry en la calzada, jde-
be Ud. cruzar el pa-

so a nivel?

a) Si, siempre que observe que no se aproxima ningun
vehiculo que circule sobre railes.

b) No, en ningun caso.

c) Si, teniendo la precaucion de cruzar antes de que esté
la barrera completamente bajada.

2 4 Para incorporarse a la circulacion, ;puede dar
marcha atras, si es necesario?

a) Si, es una de las maniobras en las que estad permitido
hacer marcha atras.

b) Si, pero sélo en vias urbanas.

c) No, en ninguin caso. La marcha atras esta prohibida.

o 25
7 Cuando

A Ud. se prepare para
adelantar al camion
cisterna que se ob-
serva en la fotogra-
fia, de acuerdo con
las senales que el
mismo lleva, tendra
que tener en cuenta
que es un vehiculo

que...

a) tiene un paso maximo autorizado superior a 3.500 ki-
logramos.

b) mide mas de 2,50 metros de ancho.

¢) mide mas de 12 metros.

2 6 La fatiga que produce la conduccién hace que,
ademas de otros sintomas, disminuya...

a) la capacidad de concentracion y la seguridad.
b) el tiempo de reaccidn.
c) la sensibilidad al deslumbramiento de noche.

2 7 En la baca de su turismo, {puede transportar
cualquier tipo de carga?

a) Si, siempre que no sobresalga de la proyeccién en
planta del vehiculo.

b) Si, siempre que no arrastre, comprometa la estabili-
dad del vehiculo y produzca molestias innecesarias.

c) No, solo puede transportarse equipaje.

28 El vehiculo

que se observa en
la fotografia lleva
una senal de color
naranja con rebor-
de negro, com-
puesta por dos rec-
tangulos y nume-
ros en su interior,

¢qué significa?

a) Que el vehiculo transporta mercancia peligrosas de-
terminadas por los nimeros.

b) Que el vehiculo excede en pesos y dimensiones.

c) Que el vehiculo lleva una matricula europea.

29 En el turismo que Ud. conduce, va a viajar como
pasajero su hijo de ocho anos, ¢le esta permitido que lo
haga en el asiento delantero del mismo?

a) No, en ningun caso.

b) No, salvo que utilice asientos de seguridad o dispositi-
vos debidamente homologados para este fin.

c¢) Si, entodo caso.
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cuadrada de fondo
azul que se observa
en el centro de la fo-
tografia le indica...

a) que es una cal-
zada sin salida
en la que los vehiculos s6lo pueden salir por el lugar
de entrada.

b) el lugar donde esta autorizado el estacionamiento de
vehiculos.

c) un lugar reservado para el estacionamiento de taxis.

3 1 Si por el tubo de escape de su turismo sale hu-
mo muy negro, puede ser debido...

a) a que el filtro del aire esté sucio.
b) al agua de la condensacion.
c) a que la gasolina utilizada no sea del octanaje reco-

mendado por el fabricante.
3 2 El camidn

de la fotografia esta
inmovilizado por un
tiempo indetermina-
do en doble fila du-
rante el reparto de
la mercancia, {es
correcta su posicion
en la calzada?

a) No.
b) Si.

3 3 Con el fin de que los neumaticos de un turismo
sean eficaces, cualquiera que fuera el estado de la calza-
da, deben sustituirse cuando la hendidura del dibujo de
la banda de rodamiento tenga una profundidad inferior
a...

a) 1,6 milimetros.
b) 2 milimetros.
¢) 3 milimetros.

3 4 Si Ud. ha detenido su vehiculo para cumplir una
orden del Agente de la Circulacion que tiene el brazo ex-
tendido horizontalmente, debe saber que podra reanudar
la marcha cuando el Agente...

a) emita unos toques de silbato cortos y frecuentes.
b) baje el brazo y cambie de posicion.
c) baje el brazo, cambie o no de posicion.

T 3D 0ue

las condiciones me-
teoroloégicas adver-
sas y ante la exis-
tencia de placas de
hielo en la calzada,
¢le estaria permitido
circular por debajo
de la velocidad minima establecida para la via?

a) Si, porque es una causa justificada, circulen o no otros
vehiculos.

b) Si, siempre que no entorpezca la marcha normal de
otro vehiculo que me siga.

c) No, porque estd prohibido.

3 6 Si circulando con su turismo a 100 kildmetros por
hora, observa que el volante le vibra en las manos, {qué
debe hacer?

a) Aumentar la presidn de inflado de los neumaticos.
b) Dejar de circular hasta que se enfrien los neumaticos.

c) Realizar un equilibrado de ruedas.
3 7 La senal que

se observa en la foto-
grafia le indica que a
la distancia que figu-
ra en el panel situado
debajo de la misma...

a) encontraré una in-
corporacién por
la izquierda de la
calzada, cuyos usuarios deben ceder el paso.

b) la calzada va a pasar a disponer de tres carriles para el
mismo sentido de circulacion.

c) el carril mas situado a la izquierda va a dejar de ser uti-
lizable, indicando el cambio de carril preciso.

3 8 ¢Es conveniente modificar la presion de inflado
de los neumaticos de su vehiculo en invierno?

a) Si, lo adecuado es aumentar la presion.

b) No, es una medida erronea que puede traer consecuen-
cias peligrosas.

c) Si, lo adecuado es disminuir la presion.

3 9 Las senales

que se observan en
la fotografia le indi-
can...

o

g

G

a) peligro por la pro-
ximidad de una
curva peligrosa
hacia la derecha.

b) peligro por la proximidad de una curva peligrosa hacia
la izquierda.

c) peligro por la proximidad de una sucesion de curvas
proximas entre si; la primera, hacia la izquierda.

40 Si Ud. desea saber la masa maxima autorizada de
su turismos, jen qué documento de los que a continua-
cion se citan puede consultar dicho dato?

a) En el permiso de conduccion.

b) En la tarjeta de inspeccion técnica o en el permiso de
circulacion.

c) En el certificado del seguro obligatorio.

1:a; 2: b; 3:¢c; 4:¢c; 5: a;, 23: b; 24: a; 25: ¢; 26: a;
6:a;7:¢c;8:b;9:c; 10: ¢c; 27:¢c; 28: a; 29: b; 30: a;
11: b; 12: a; 13: a; 14: a; 31: a; 32: a; 33: a; 34: b;
15: b; 16: b; 17: b; 18: ¢; 35: a; 36: ¢; 37: ¢c; 38: b;
19: a; 20: b; 21: ¢; 22 a; 39: b,y 40: b.
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LOS UTILIZA LA DGT PARA LA OBTENCION DEL PERMISO

CUESTIONARIO PARA EL
EXAMEN DE CONDUCIR

“Trafico” continiia publicando cuestionarios del test de preguntas teoricas que la Direccion General de Trafi-
co utiliza en los examenes reales de los Permisos de Conduccion de turismos, motos, camiones, autobuses,
ete. La DGT pretende, asi, que los aspirantes al Permiso de Conduccion puedan practicar y acostumbrarse al
estilo y naturaleza de las preguntas que contestaran en el examen, y que quienes ya superaron la prueba se

PRUEBA
TEORICA
COMUN DE

CONOCI-
MIENTOS

PARA TODO
LOS PERM!

autoevaluen y verifiquen si continuan en buena forma o si necesitan una “puesta al dia”.

Aundgue (a3 preguntas g positles rospirestis son (58 mismas Qe en o8 cuestionarios reales, of comfinio o comesponde @ un
cusstionanio eoncreto, sino que sohan seieccionads entre viries v, ademas. se ha variado ef arden de las respuestas. Las res-
pupstas sofo sou vaides hosta (o fecha que consta en el pie de paging, ya que despuss pueden faber quedado obsoletas por
it canve sarmative y haber sidp sotivades o modificadas

1 Cuando en una via de sentido Unico existe un refugio
o isleta, jpor qué parte de la calzada se debe circular?

al Paor la parte de la calzada que queda a la deracha del
refugio o isleta, unicamente,

bl Por la parte de la calzada que gueda a la izquierda del
refugio o isleta, unicamente.

¢l Por cualguiera de los dos lados:

— === 2
= Teniendo en

cuenta las caracte-
risticas de la calzada
que se observa en la
fotografia y que la
via es de doble sen-
tido de circulacion,
Ud. circulara con su
turismao...

al por la derecha de la calzada sin sobrepasar los 80 kilo-
metros par hora,

b} por el cantro de la calzada cuando no se aproximen
otros vehiculos en sentido contrario, sin sobrepasar
los 70 kilometros por hora.

gl por la derecha de la calzada siempre, sin sobrepasar
los 90 kilometros por hora,

3 De noche, dentro de poblado, jesta permitido utilizar
la luz de largo alcance o carretera?

al Si, pero unicamente cuando circule a mas de 40 kilo-
metras por hora y 1a via no esté iluminada.

bl 5i, cuando la via esté insuficientemente iluminada,
siempre que observe gue no hay posibilidad de produ-
cir deslumbramientos.

e} Mo, dentro de poblado esta prohibida su utilizacion,

4 El turismo gue

se ohserva en el cen-
tro de la fotografia
esta estacionado en
la zona marcada con
franjas oblicuas para-
lelas enmarcadas por
una linea continua.
{Es correcto?

al No, porque esta prohibido,

b} Si, porque es una zona excluida al trafico y ha encendi-
do las luces de emergencia.

el 5i, porque es una zona especialmente destinada a este fin,

5 Una luz reja en forma de aspa en un semaforo de ca-
rril, jgué indica a los conductores de vehiculos que circu-
lan por el carril sobre el que esta sitvado?

al Que deben detenerse a la altura del semaforo.

bl Que esta prohibido acupar dicho carril'y deben aban-
danario lo antes posible,

¢] Que deben detenarse al llegar a un puesto de aduana,

de policia, de peaje u olro.
6 A la vista de la

senal circular gue se
ohserva en la foto-
grafia, jqué vehiculo
tendra preferencia
de paso si, en este
tramo de via, por su
estrechez, es impo-
sible el cruce de am-
bos vehiculos?

al El turismao.
bl El vehiculo que tenga mas facilidad de maniobrar,
¢} El camion.

7 Ud. ha adelantado a otro turismo en una interseccion
regulada con un semaforo en verde. jEs correcto su com-
portamienta?

al Si, porque en este caso tengo prioridad de pasc en la
interseccion,

b} Mo, porque en las intersecciones esta prohibido ade-
lantar siempre,

¢l Mo, porgue solp esta permitido adelantar en las inter-
secciones con circulacion giratoria o en las glorietas.

8Lauiaquesenb—

serva en la fotografia
esta tan saturada que
los vehiculos ocupan
toda la anchura de la
calzada. 5i Ud. circula
por el carril derecho y
circula mas rapido que
los vehiculos que cir-
culan por los carriles mas situados a la izquierda, jes correcto?

e

p— - |
13

.t

al No, porgue esta prohibido el adelantamiento por la derecha.

b} Dentro de poblado, es correcto; fuera de poblado, na.

¢l Si, porque, en este caso, el hecho de que los vehiculos
de un carril circulen mas rapidamente gue los de otro
no se considera adelantamiento.
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9 Por trabajos en la calzada, se ha habilitado un carril
para ser utilizado en sentido contrario al habitual. Si Ud,
conduce un turismo que arrastra un remolgue ligero,
{puede circular por dicho carril?

al Si, pero Unicamente para realizar los adelantamientos
precisns,

bl 5i, salvo prohibicion expresa en contrario,

el No, porque esta prohibido.

10 El vehiculo

que se observa en
la fotografia se
aproxima a una glo-
rieta en la que no
existe senal que re-
gule la preferencia
de paso. Por tanto,
dicho vehiculo debe
ceder el paso a,..

al los vehiculos gue se aproximen a la glorieta por Ia de-
recha.

b los vehiculos gue circulen dentro de la via circular.

¢l los vehiculos gue se aproximen a |a glorieta , cual-
quiera que sea el lado por el que se aproximen.

11 5i, dentro de poblado, circula conduciendo su tu-

rismo a 50 kilometros por hora y entra en una zona sefa-
lizada como “Calle residencial”, ;jdebe modificar la velo-
cidad?

al No, parque circulo dentro del limite maximo parmiti-

do en poblado.

Mo, porque circulo a la velocidad maxima permitida

para las zonas asi senalizadas.

£l 5i, debera circular como maximo a 20 kilometros por
hora,

bl

| -

permitido rebasar el
limite de velocidad
maximo expresado
por las senales que
se observan en la
fotografia para efec-
tuar adelantamien-
tos?

al Si, en 20 kilometros par hora,

bl Mo, en ningln caso.

el Si, siempre que se circule, antes de iniciar el adelanta-
miento, a la velocidad maxima permitida para la via.

1 3 Un herido en accidente de circulacion que pre-
senta paralisis y carece de sensibilidad en las piernas,
probablemente padecera..,

al una fractura del hueso.
bl un “estado de shock” {chagque),
€l una lesian de médula espinal,

1 4 Teniendo en

cuenta la senal cua-
drada gue se ohser-
va a la derecha de la
fotografia, no debe...

a) cambiar el sentido de la marcha, porque se trata de
una via de un solo sentido de circulacion,

bl desplazarse lateralmente a la derecha o a la izquierda.

cl cambiar de direccion an la préxima interseccion

1 5 En poblado, circula por una via con dos carriles
para cada sentido de circulacion conduciendo su turismo
por un tramo de via en la que no esta prohibido adelan-
tar, jque distancia de seguridad debe dejar entre su turis-
mo y el vehiculo que circula delante de Ud?

a) Unicamente debo guardar un espacio libre fue permi-
ta detener mi lurismo en caso de frenado brusco del
vehiculo que circula delante sin colisionar can él.

b} 50 metros como minimo,

¢l Un espacio libre que me permita detener mi turismo
en caso de frenado brusco del vehicule que circula de-
lante v, a su vez, permita al vehiculo gue me sigue
adelantarme con seguridad.

: : 1 6 Debido a un
. l:

atasco, el vehiculo
blanco que se abser-
va en la fotografia en
primer término se ha
guedado detenido en
la interseccion, impi-
diendo la cireulacion
transversal, joree Ud.
que ha actuade correctamente el conductor al penetrar en la
interseccion?

al Mo, si prevela que podna quedar detenido,

bl S, porque el semaforo encendido con luz verde le da
priaridad de paso.

) Salo si ha observado que no se aproxima ningan vehi-
culo por la via transversal

1 7 Un toque largo de silbato emitido por un Agente
de la Circulacién, Jque indica?

a) Reanudacion de la marcha.
bl Detencion obligatoria,
&) Disminucion de la velocidacd.

= 18...

triangular que se ob-
serva a la derecha
de la fotografia le
advierte del peligro
que supone la proxi-
midad de una inter-
seccion en la gue...

al no tiene preferencia de paso y, por tanto, debe aplicar
la norma general de prioridad en las intersecciones sin
senalizar,

bl tienen preferancia de paso los vehiculos que se aproxi-
men por la izquierda,

el tiegne preferencia de paso sobre los vehiculos que sa
aproximan por la izguierda,
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1 9 5i tiene que prestar asistencia a un herido en ac-
cidente de circulacion que sangra por el oido, debera, en-
tre otras medidas,...

al sentarlo con la cabeza inclinada hacia el lado contra-
rio del aido que sangre.

bl colocar al herido echado en la denominada “postura
de seguridad”, sobre el oido que sangra.

cl sentarlo con la cabeza erquida y taponar el oida.

2 0 Un vehiculo llevara encendida la luz de galibo
cuando mida...

al dos o mas metros de ancho y seis o mas metros de
largo.

bl mas de 2,10 de ancho.

cl mas de cuatro metros de alto,

21....

permitido, de acuer-
do con las circuns-
tancias que se ob-
servan en este mo-
mento en la foto-
grafia, realizar un
giro a la derecha o a
la izquierda?

al Si.
b] Mo.

22 Al estacionar su vehiculo observa que no deja
espacio suficiente para el paso de otros vehiculos, por lo
fue estaciona ocupando parte de la acera, jes correcto
su comportamiento?

al Nao.

bl 5i, siempre que no obstaculice &l paso de los peato-
nes por la acera

el Si, pero dnicamente por la noche, que es cuando me-
nos transito de peatones hay.

23 Circula con-

duciendo su turismo
detras del vehiculo
que arrastra un re-
malgue que se ob-
serva en la fotogra-
fia. Si Ud. desea
adelantarlo, jle estd
permitido hacerlo
por el carril derecho que esta libre?

al Si.
b} Mo,

24 ¢Le esta permitido circular por una autovia, sin
causa justificada, por debajo del limite minimo de veloci-
dad establecido para dicha via?

al No, porgue circulo a velocidad anormalmente reduci-
da.

b} Si, siempre que no circulen otros a los que pueda en-
torpecer su marcha normal,

el Si, aunque en este caso estoy obligads a circular por
el arcen, circulen o no otros vehiculos.

25 {Le esta permitido desplazarse al carril izquierdo
delimitado por conos?

al Si, cuando
por razones da
emergencia, de-
ba detener mi
vehiculo.

bj Mo, porque
s conos prohi
ben el paso a tra-
vizs de la linea
imaginaria que
los une.

¢l Si, para adelantar, siempre gue &l realizarlo no derribe
ningun cono.

26 Con niebla no espesa, jqué luces antiniebla le es-
ta permitido encender en su turismo?

al La posterior, unicamente,
bl Minguna,
¢l La delantera, Gnicamente.

27 En una calzada de doble sentido de circulacion,
circula conduciendo su turismo por un carril delimitado
por marcas dobles discontinuas por ambos lados, Por
tanto, Ud. sabe que circula por...

a) un carril reservado a vehiculos lentos.
b} un carril reversible.
¢l un carril adicional.

28 iDe que pe-

ligro le advierten las
senales que se ob-
servan en la foto-
grafia?

a) De posibles desprendimientos en la calzada.

b} De la proximidad de una zona en la que sopla fre-
clentemente viento fuerte en direccian transversal,

el De la proximidad de un desnivel,

29 5i Ud, desea conducir un camion cuya masa ma-
xima autorizada es de 3.500 kilogramos, ;puede hacerlo
con el permiso que le autoriza a conducir turismos?

al Mo, debo obtener olro permiso.

b} Si, pero tendré limitada la circulacion a un radio de ac-
cion de 50 kildmetros.

¢l 5i
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3 0 Teniendo

en cuenta la senal
emitida por el Agen-
te y la senal vertical
que se observa a la
derecha de la foto-
grafia, Ud. debe.

a) detenerse y, cuando el Agente le permita el paso, se
guir ehligatoriamaenti de frente.

bl detenerse, umcamente si va a seguir la direccion gue
marca la flecha

el girar & la derecha, porgue esta prohibido seguir de
frente sin detenerse.

3 1 La presion de los neumaticos debe comprobarse
de forma periodica. Para ello, les neumaticos deben es-
tar...

al calientes.
bl equilibrados
el frios.

3 2 {Debe utili-

zar las dos manos
para manegjar el vo-
lante?

al No, bastara con utilizar una mano que sujete con fir-
meza el volante

bl Si. porgque el volante debe sujetarse con suavidad, pe
ro firmemente, con ambas manos,

el Mo, con una es suficiente en cuslquier caso

3 3 ¢Puede ser sancionado por no llevar abrochado
el cinturon de sequridad si esta realizando la maniobra
de estacionamienta?

al Mo, porque estoy exento de utilizarlo para realizar di
cha maniobra.

b) Mo, cuando realice |a maniobra dnicariente dentro de
poblado.

cl Si, parque esta prohitndo realizar dicha maniobra sin
llevarlo debidameante abrochado

34 Con el fin de cumplir con la obligacion de llevar
su turismo a la primera inspeccion técnica periodica,
ique fecha debe consultar para saber la antiguedad del
mismao?

al La fecha de primera matriculacion del vehiculo

bl Lafacha en que adquino el vehiculo

cl Lafecha en que contratd el "Centificado de Sequro
obligatono”

3 5 Las senales

triangulares situa-
das a ambos lados
de la calzada que se
observa en la foto-
grafia, le indican la
proximidad de..

a) una curva hacia la derecha

bl un tramo de via con fuerte pendiente descendenta,

el una rona con desprendimientos frecuentes v la posibile
presencia de obstaculos en |la calzada

3 6 A mayor velocidad, jes tambien mayor el consu-
mao de combustible?

a] Mo; s2 cansume menos combustible
bl Si
¢l No; tal circunstancia no influye en el consuma,

D e

marcas adosadas en
la calzada, una conti-
nua y otra disconti-
nua, gue se observan
en la lotografia, Jcual
de ellas debe tener
en cuenta al adelan-
tar, si para ello dehe
invadir el carril reservado al sentido contrario?

al Lacontinua, por ser |a linea situada en el lado por el
que circule,

bl La discantinua, porgue estd situada en el carril gue de
bo invadir

el Ninguna, ya gue solo marcan el gje de la calzada

38 ¢Cree Ud. que puede ser deslumbrado por las lu-
ces de otro vehiculo gue circula detras del suyo?

a) Mo, al deslumbramianto dnicamente lo produce un ve
hiculo en sentido contrario,

bl Si, pero sofo silleva encendida la luz de carretera.

cl Si, cuando el vehiculo circule a menos de 150 metros
de distancia de mi vehiculo, ya gue me podra deslum
brar o traves del espejo retrovisor,

39 Por la sena-

lizacion que lleva el
vehiculo que se ob-
serva en la fotogra-
fia, Ud, sabe que di-
cho vehiculo..

gl transporla mercancias peligrosas v liene restringido el
transparte al terntorno nacional

bl transporta mercancias peligrosas v su lengitud es su
penor a 12 melros.

€l tiene una anchura superior a 2,55 metros:

40 Cuando los trazos de una linea discontinua pinta-
da sobre la calzada son mas anchos de lo normal, indican...

al la proximidad de una linea continua

bl laexistencia de un carril especial, comao, por ejemplo,
un carril reservado a determinados vahiculos, un carril
de entrada, salida u otro,

el la proximidad de un tramo de via con fiesgo especial,

SOLUCIONES AL TEST
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1 Circulando durante la noche por via interurbana insu-
ficientemente iluminada, ;esta permitido la utilizacion si-
multanea de la luz de largo alcance o carretera y la de
corto alcance si no hay posibilidad de deslumbrar a otros
usuarios de la via publica?

a) Si.
b) No.

2 ¢Qué debe ha-

cer Ud. ante la luz
amarilla no intermi-
tente del semaforo?

a) Detenerme
en todo caso en
la proxima inter-
seccion.

b) Detenerme a
la altura del seméaforo, si puedo hacerlo en condicio-
nes de seguridad suficiente.

¢) Puedo pasar extremando la precaucion.

3 Si Ud. conduce su turismo por un carril habilitado
para circular en sentido contrario al habitual, ;qué veloci-
dad maxima no debe rebasar si no hay senal que la limi-
te?

a) 80 kilometros por hora.
b) 70 kildmetros por hora.
c) 60 kilometros por hora.

s

4 La senal trian-

gular que se aprecia
en la fotografia,
équé le indica?

a) Peligro por la
proximidad de
una interseccion
en la que debo
ceder el paso a

los que vengan por la izquierda.
b) Peligro por la proximidad de una interseccién con una
via a la izquierda, cuyos usuarios deben ceder el paso.

5 Si circula Ud. con su turismo a 120 kilometros por
hora por una autopista con dos carriles para cada sentido
de circulacion y se mantiene en el carril izquierdo, {actaa

4

ENTREGA

correctamente?

a) Si, porque el carril izquierdo esta reservado a los vehi-
culos que circulan mas rapidamente.

b) Si, porque al circular a la velocidad méaxima permitida,
no puedo ser adelantado por lo que no obstaculizo a
ningun otro vehiculo.

c) No, porque, como norma general, debo circular por el
carril derecho.

6 iLe obliga la li-

mitacion de veloci-
dad impuesta por la
senal de obras que
se aprecia en la foto-
grafia?

a) Si, en todo caso.

b) Si, pero sdlo
cuando haya obreros trabajando.

c) No.

7 Si circula Ud. por una via en la que la densidad de la
circulacion es tal que los vehiculos ocupan toda la an-
chura de la calzada y sé6lo pueda circular a una velocidad
que dependa de la de los que van delante en su carril,
ile esta permitido cambiar de carril?

a) No, en ningun caso.

b) Si, para realizar cualquier maniobra que no sea la de
adelantamiento.

c) Si, pero solamente para prepararme a girar a la dere-
cha o a la izquierda, salir de la calzada o tomar deter-

minada direccion.
8 ¢Qué distancia

de separacion debe
Ud. guardar, como
minimo, con el vehi-
culo blanco que va
delante, al que no
tiene proposito de
adelantar?

T T
=8

. et

a) La que me permita detenerme en caso de frenado
brusco, sin colisionar con él.

b) La que, ademas de permitir detenerme en caso de fre-
nado brusco del vehiculo que va delante sin colisionar
con él, permita al que me siga adelantarme con seguri-
dad.

c¢) Cincuenta metros.
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9 ¢Esta Ud. obligado a moderar la velocidad al aproxi-
marse a una interseccion?

a) Si, en todo caso.

b) Solamente si no tengo prioridad de paso.

c) Si, siempre que la interseccidn se encuentre dentro de
poblado.

10 La senaliza-

cion que se aprecia
en la fotografia le
advierte que a 150
metros...

a) hay una incorporacion a una autovia, y debo ceder el
paso a los vehiculos que circulen por ella.

b) hay una incorporacién a una autovia, sefializada con
STOP, por lo que debo detenerme.

c) finaliza la autovia y debo ceder el paso a los vehiculos
que circulen por la via a la que me voy a incorporar.

1 1 Si conduce un turismo y advierte que otro vehicu-
lo que le sigue tiene el propdsito de adelantarle, esta
Ud. obligado a indicarle la posibilidad de hacerlo, exten-
diendo el brazo y moviéndolo de atras adelante, con el
dorso de la mano hacia atras, o poniendo en funciona-
miento el intermitente derecho?

a) Si, en todo caso.

b) No, en ningun caso.

c) Solamente si no puedo cefirme por completo al borde
derecho de la calzada y el adelantamiento puede ha-

cerse con seguridad.
12De acuerdo

con la senalizacion
que se observa en
la fotografia, le es-
ta permitido realizar
un cambio de direc-
cion a la izquierda?

a) Si.
c) No.

13 En caso de accidente de circulacion, ;debe darse
de beber a los heridos graves?

a) Si, siempre que el herido presente quemaduras gra-
ves.

b) No, en ninguln caso.

c¢) No, como norma general.

14 ¢Qué le indi-

can las senales de
balizamiento que se
aprecian en la foto-
grafia?

a) Que la proxima curva es especialmente peligrosa.

b) Que solamente es utilizable el carril derecho.

c) Que debo tomar obligatoriamente la salida inmediata
que esta a la derecha.

15 En caso de accidente, {quiénes estan obligados a

auxiliar o solicitar auxilio para las victimas, colaborar para
evitar mayores peligros o danos, restablecer la seguridad
de la circulacion y esclarecer los hechos?

a) Solamente los conductores implicados en el accidente.

b) Solamente los conductores implicados en el accidente
y los que presencien o tengan conocimiento del acci-
dente.

¢) Los conductores y personas implicadas en el accidente
y los que presencien o tengan conocimiento del mis-

mo.
16 ¢Qué le indi-

ca la sefal que apa-
rece en la fotogra-
fia?

a) Que a partir de
200 metros cesa
de ser utilizable
el carril izquier-
do.

b) Que durante 200 metros cesa de ser utilizable el carril
izquierdo.

¢) Que a partir de 200 metros la calzada va a tener tres
carriles.

- b

17En el centro de una calzada de sentido unico existe
un refugio. ;{Por qué parte de la calzada podra circular?

a) Unicamente por la parte de la calzada que quede a la
izquierda del refugio.

b) Tanto por la derecha como por la izquierda del refugio.

¢) Unicamente por la parte de a calzada que quede a la
derecha del refugio.

pista que se observa
en la fotografia, ¢le
esta permitido parar
el vehiculo que con-
duce si desea des-
cansar?

a) Si, siempre
qgue lo haga fuera de la calzada y de la parte transitable
del arcén.

b) No, excepto en los lugares habilitados al efecto.
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19 Ademas de las luces de posicion, jcon qué otras
luces puede utilizarse simultaneamente la luz delantera
de niebla?

a) Solamente con la de corto alcance y la posterior de
niebla.

b) Con la de corto alcance, la de largo alcance y la poste-
rior de niebla.

c) Solamente con las de posicion.

20 Cuando circula préximo a otro vehiculo, tiene que
contar con la zona de incertidumbre del mismo. {Por don-
de se extiende esa zona?

a) Por delante del vehiculo, solamente.
b) Por delante y por detras del vehiculo, solamente.
¢) Por delante, por detras y lateralmente del vehiculo.

21 ..

rrecta la posicion
del vehiculo que se
observa en la foto-
grafia?

a) Si, si esta para-
do; no, si esta
estacionado.

b) Si, tanto si esta parado como estacionado.
c) No, tanto si esta parado como estacionado.

22 El tiempo de reaccion de un conductor, jresulta
afectado por la ingestion de alcohol?

a) Si, resulta disminuido.
b) Si, resulta aumentado.
c) No. El alcohol no afecta al tiempo de reaccion.

—-— 23 .ia

las dos senales verti-
cales que se obser-
van en la fotografia,
iesta permitido ade-
lantar invadiendo la
parte izquierda de la
calzada?

a) Si.
b) No.

24 Si Ud. circula por una carretera situada fuera de
poblado, ¢le estaria permitido emplear sefiales acusticas
para advertir al conductor de otro vehiculo el propdsito
de adelantarlo?

a) Si.
b) No.

2 5 Teniendo

en cuenta la senali-
zacion, ¢podria Ud.
efectuar un cambio
de sentido de la

marcha en la calza-

da que se observa en la fotografia?

a) Si.
b) No.

26 Si circula Ud. por una calzada de doble sentido
de circulacion y tres carriles separados por lineas longitu-
dinales discontinuas, (donde debera colocarse para efec-
tuar un cambio de direccion a la izquierda?

a) En el carril izquierdo.
b) En el carril central.
c) En el carril derecho.

27 La utilizacion de pinzas para retener el cinturén
de seguridad...

a) esconveniente, porque reduce la presién del cinturén
sobre el pecho.

b) es peligroso, porque reduce la eficacia del cinturon.

c) es necesaria, como complemento del airbag, en los

vehiculos dotados del mismo.
28A partir de

la seial, (a qué ve-
locidad minima pue-
de Ud. circular sin
causa justificada por
esta autopista?

a) A 70 kilome-
tros por hora.

b) A 60 kildémetros por hora.
¢) No existe limite minimo de velocidad.

29 La principal ventaja del sistema de freno ABS es
que, en caso de frenado de emergencia,...

a) reduce considerablemente la distancia de frenado con
pavimento mojado.

b) evita el bloqueo de las ruedas.

c) elimina el desgaste de las superficies frenantes.

30 El carril que

esta habilitado para
circular en sentido
contrario al habi-
tual, {puede ser uti-
lizado por los con-
ductores de vehicu-
los que circulan en
sentido contrario
por el carril normal para adelantar?

a) Si.

b) No.

c¢) Si, cuando no exista peligro de colisién con los vehi-
culos que lo utilicen.

3 1 ¢Cual de los siguientes documentos relativos al
vehiculo debe Ud. consultar para saber las inspecciones
técnicas realizadas al mismo?

a) El permiso de circulacion.

b) La tarjeta de inspeccion técnica.

c) El permiso de circulacion y la tarjeta de inspeccién
técnica.
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I . 32 ¢Qué le ad-

vierten las senales
que se aprecian en
la fotografia?

a) Que la calzada va a quedar con un solo carril.

b) Que a partir de ellas, la circulacion es en ambos senti-
dos.

c) Que la calzada se estrecha por el lado de la derecha.

33 El permiso que autoriza a conducir turismos, ¢le
autoriza también para conducir un conjunto formado por
un turismo y un remolque no ligero?

a) Si, en todo caso.

b) No, en ningun caso.

¢) Si, cuando la masa maxima autorizada del remolque
no exceda de la masa en vacio del turismo y la masa
maxima autorizada del conjunto no sobrepase los
3.500 kilogramos.

34Si utiliza Ud. un espejo retrovisor convexo, debe
tener en cuenta que en él los vehiculos le parece que es-
tan...

a) mads proximos de lo que estan en realidad.
b) mas alejados de lo que estan en realidad.

35 éCircula co-

rrectamente el vehi-
culo de la fotogra-
fia?

a) No, porque en los turismos Unicamente esta permiti-
do transportar equipajes sin que en ningun caso pue-
da sobresalir de la estructura del vehiculo.

b) Si, porque no rebasa los limites maximos de longitud,
anchura vy altura.

c¢) Si, porque las cargas indivisibles pueden sobresalir
por la parte posterior hasta un tercio de la longitud
del vehiculo.

36Si Ud. circula llevando un neumatico con la pre-
sién de aire demasiado baja, ;qué parte de la banda de
rodadura sufrira mayor desgaste?

a) Los dos lados.
b) La parte central.
c) La desgastaran por igual el centro y los lados.

37 Si Ud. condu-

ce un vehiculo mixto
de 3.500 kilogramos
de paso maximo au-
torizado, ¢le esta per-
mitido circular por
esta via a partir del
lugar en que se en-

cuentra la senal?

a) Solamente si el vehiculo no lleva carga.
b) Si, lleve o no carga el vehiculo.
c¢) No, en ningun caso.

38 Mientras se conduce, {es correcto sujetar el volan-
te por los radios?

a) No, porque se reduce peligrosamente el margen de
maniobra en caso de emergencia.

b) Si, porque es la posicion mas relajada.

c) Si, siempre que la posicion de las manos sea equiva-
lente a la de las dos menos diez o las tres menos cuar-
to de las agujas de un reloj.

39 La seial de la

fotografia le advierte
del peligro represen-
tado por...

a) la proximidad de un lugar frecuentado por animales
domésticos o en libertad.

b) la proximidad de un paso para ganados.

c¢) la proximidad de un lugar donde frecuentemente la via
puede ser atravesada por animales domésticos.

40 La marcha hacia atras en los casos en que esta
permitida, (como debe advertirla a los demas conductores
y usuarios?

a) Con la luz de marcha atras si el vehiculo dispone de
ellay, en su defecto, con el brazo extendido horizontal-
mente con la palma de la mano hacia atras.

b) Con las sefnales acusticas utilizadas de forma breve y
sin molestar.

¢) No es necesario advertirla.

a,4:b;5:c;6:a;7: 23:b;24: a; 25: b, 26: b; 27: b;

; b; 10: a; 11: b; 12: a; 28:b;29: b; 30: b; 31: b; 32: ¢;

13:¢; 14:b; 15: ¢; 16: a; 17: b; 33:¢;,34:b; 35: a; 36: a; 37: b;
b; 20: ¢; 21: ¢; 22: b; 38: a; 39: ¢; y 40: a.
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Este test (texto y fotografias) puede reproducirse sin necesidad de autorizacion previa.

1 Conduciendo su turismo, llega a un lugar en el que
no es posible marchar hacia adelante por lo que, a pesar
de poder cambiar de direccion o de sentido de la marcha,
Ud. opta por dar marcha atras, jes correcto su comporta-
miento?

a) No, porque puedo cambiar de direccion o de sentido
de la marcha.

b) Si, siempre que no invada un cruce de vias y no reco-
rra mas de 15 metros en dicha marcha.

c) Si, aunque invada un cruce de vias o recorra mas de
15 metros.

2 En esta via fue-

ra de poblado, {qué
luces debe llevar en-
cendidas en su tu-
rismo teniendo en
cuenta las circuns-
tancias que se ob-
servan en la foto-
grafia, que esta
amaneciendo y no ha salido el sol?

a) Las de cruce y las de posicion.

b) Ninguna, porque cuando estd amaneciendo es como si
fuera de dia claro.

¢) Unicamente las de posicidn, porque, aunque no ha sa-
lido el sol, se ve bien.

3 Dentro de poblado, circula conduciendo su turismo
detras de otro sin intencion de adelantarlo. ;Qué separa-
cion debe guardar entre su vehiculo y el que circula de-

lante?

a) Un espacio que, en caso de frenado brusco del vehicu-
lo que circula delante, me permita detenerme sin coli-
sionar con él.

b) Una separacion minima de 50 metros.

¢) Una separacion que permita al conductor del vehiculo
que me sigue adelantarme con seguridad.

Siempre que se
incorpore a una au-
topista por un carril
de aceleracion, Ud.
debe cerciorarse de
que puede incorpo-
rarse sin peligro...

a) al final del carril, deteniéndose incluso si fuera nece-
sario.

b) deteniéndose siempre al final del carril, para observar
la posicién, velocidad y trayectoria de los vehiculos.

¢) al principio del carril, deteniéndose incluso si fuera ne-
cesario. A continuacion, acelerara hasta alcanzar la ve-
locidad adecuada al final del carril para incorporarse a
la circulacion de la calzada.

5 Si Ud. circula conduciendo su turismo por una via ra-
pida y desea adelantar a otro turismo que circula a 80
km/h, a qué velocidad maxima le esta permitido hacer-
lo?

a) A 100 kilémetros por hora.
b) A 140 kildmetros por hora.

c) A 120 kiléme-
tros por hora.

6 En el tunel sufi-

cientemente ilumi-
nado de la fotogra-
fia, es necesario en-
cender alguna luz en
su turismo?

a) Si, debo encender las de posiciéon y las de cruce.

b) No, porque con la iluminacién de la via es suficiente.

c) Si, sélo las de posicion, para advertir mi presencia a
los demas usuarios.

7 iLe esta permitido invadir un carril reservado para
autobuses para adelantar?

a) No, porque esta prohibido.

b) Sélo sila linea longitudinal del lado exterior del carril
reservado para autobuses es discontinua.

c) No, porque el adelantamiento por la derecha esta

prohibido.
8 Al entrar en el

poblado que se ob-
serva en la fotografia,
Ud. circulara condu-
ciendo su turismo a...

a) 50 kildmetros por
hora, como maxi-
mo.

b) la velocidad minima establecida para la via interurbana.

c) 60 kilémetros por hora, como maximo.
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9 ¢Le esta permitido iniciar la maniobra de adelanta-
miento si observa que el conductor del vehiculo al que
pretende adelantar sefnaliza su proposito de desplazarse
hacia ese mismo lado?

a) Si, en todo caso, porque tengo preferencia.

b) No, en ningun caso.

¢) Si, cuando después de un tiempo prudencial su con-
ductor no inicie la maniobra y después de advertirle
con las sefales dpticas y acusticas.

- o 1 0 ¢Debe ce-

| der el paso al trac-
tor que se aproxi-
ma por su derecha
por un camino de
tierra?

a) Sélo si las circunstancias lo permiten.

b) No, porgue yo circulo por una via pavimentada y ten-
go preferencia de paso.

c) Si, porque al no existir ninguna sefal que regule la
preferencia de paso, debo aplicar la norma general de
prioridad de la derecha.

1 1 Si Ud. circula conduciendo su turismo por un ca-
rril habilitado para ser utilizado en sentido contrario al
habitual, ¢le esta permitido invadir el carril o carriles des-
tinados al sentido normal de circulacion?

a) No, ni siquiera para adelantar.

b) Si, para adelantar o cambiar el sentido de la marcha.

c¢) Si, siempre que no se alteren los elementos de baliza-
miento con los que esta senalizado dicho carril.

1200 cn

duce un turismo
con remolque por la
via de doble sentido
de circulacion y ar-
cén de menos de
1,50 metros de an-
cho que se observa
en la fotografia, {qué velocidad maxima no debe rebasar?

a) 70 kilémetros por hora.
b) 80 kildometros por hora.
¢) 90 kilémetros por hora.

1 3 El conductor del vehiculo que circula delante del
suyo extiende el brazo moviéndolo de arriba abajo con
movimientos cortos y rapidos. ;{Qué le indica?

a) Que va a desplazarse al carril izquierdo.
b) Que va a frenar su marcha de modo considerable.
¢) Que circula en situaciéon de emergencia.

1 4 ¢Qué indica

la senal triangular
situada a la derecha
de la fotografia?

a) Peligro por la
existencia de un
tramo de via con
fuerte pendiente
descendente.

b) Peligro por la existencia de un tramo de via con fuerte
pendiente ascendente.

c) Peligro por la proximidad de una zona con desprendi-
mientos frecuentes y la consiguiente posible presencia
de obstaculos en la calzada.

1 58i en el centro de la calzada de sentido tinico por
la que Ud. circula hay una isleta para canalizar el trafico,
ipor qué parte de la calzada debe circular?

a) Siempre por la parte de la calzada que quede a la iz-
quierda de la isleta.

b) Siempre por la parte de la calzada que quede a la dere-
cha de la isleta.

c¢) Por cualquier de los dos lados.

1 6A la vista de

la senalizacion exis-
tente en la via, fuera
de poblado, de la fo-
tografia, ¢le esta
permitido cambiar
de direccion?

a) No.
b) Si.

1 7 Si un herido en accidente de circulacion presenta
un abultamiento o deformidad en una extremidad, ello es
sintoma de que sufre...

a) una hemorragia interna.
b) paralisis.
c¢) una fractura.

18.....

discontinua que se
observa a la derecha
de la fotografia es
mas ancha que en el
caso general. ;Qué
indica?

a) La proximidad de una linea continua.

b) La existencia de un carril especial.

¢) Un carril destinado a la parada y estacionamiento de
vehiculos.
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1 9AI llegar a una interseccion encuentra a su dere-
cha una seinal de STOP y un semaforo encendido con la
luz amarilla intermitente. ;Qué debe hacer?

a) Circular con precaucion y detenerme soélo si tengo
que ceder el paso a los vehiculos que circulen por la
via transversal.

b) Pasar con precaucion porque la luz amarilla intermiten-
te del semaforo exime de cumplir la sefal vertical.

c) Detenerme siempre y ceder el paso a los vehiculos de
la via transversal.

2 OEn caso de quemadura, (es conveniente quitar la
ropa adherida a la piel de la zona quemada?

a) Si, para evitar infecciones.
b) Sélo si el herido esta consciente.
¢) No, en ninguin caso.

2 1 La senal

cuadrada que se ob-
serva en la fotogra-
fia le indica que, a
400 metros del lu-
gar donde esta si-
tuada, Ud. encon-
trara...

a) una salida a través de la cual se puede efectuar un
cambio de sentido a distinto nivel.

b) un lugar donde podra hacer un cambio de direccion a
la izquierda.

¢) unaincorporacion a la autopista.

2 2 Si Ud. circula conduciendo su turismo fuera de
poblado, ¢a qué velocidad como maximo le esta permiti-
do circular por un carril adicional que se ha habilitado
por motivos de fluidez de la circulacion?

a) A aquélla ala que, como maximo, esté permitido cir-
cular por la via en la que esté instalado.

b) A 80 kildémetros por hora.

c) A 90 kildometros por hora, ya que estos carriles se ins-
talan en vias de doble sentido de circulacion con un
carril para cada sentido.

== 23
i Ud. ha de-

tenido su turismo,
tal y como se obser-
va en la fotografia,
antes de llegar a la
senal horizontal de
STOP, (es correcto?

a) Si, porque no puedo rebasar el simbolo STOP marca-
do sobre la calzada.

b) Sélo si desde ese lugar tengo suficiente visibilidad.

c) No, porque debo detenerme ante la linea transversal
continua, sin rebasarla.

2 4 Ud. ha efectuado con su vehiculo una maniobra
de parada, ;esta permitido mantener encendida la luz de
carretera?

a) Soélo si paro en vias insuficientemente iluminadas.

b) Si, siempre que observe que no se van a producir des-
lumbramientos.

¢) No, porque esta prohibido.

b : iLe esta

permitido hacer un
cambio de sentido
de la marcha en la
glorieta que se ob-
serva en la fotogra-
fia?

a) No, salvo que una sehal me lo autorice expresamente.

b) Si, siguiendo la direccidn y sentido de las flechas de la
senal circular.

c) No, porque es una interseccion.

2 6 Dentro de poblado, Ud. se ve obligado a realizar
con su turismo un servicio de los reservados a los vehicu-
los prioritarios. {Debe utilizar las advertencias acusticas
para advertir a los demas usuarios esta especial situa-
cion?

a) No, porque su utilizacidn esta prohibida en poblado.
b) Si.
c) Sélo si mi vehiculo no dispone de luz de emergencia.

2 7 En su turismo, con capacidad para cinco plazas,
incluida la del conductor, ¢le esta permitido transportar
mas personas adultas que plazas autorizadas tenga el ve-
hiculo?

a) Si, siempre que no se supere la masa maxima autori-
zada del turismo.

b) Si, siempre que vayan sentadas y no dificulten por de-
tras la vision del conductor.

¢) No.
28 La senal le indica
que...

a) el vehiculo que circula delan-
te debe guardar con respec-
to a Ud. una separacion mi-
nima de 70 metros.

b) debe guardar con el vehiculo
que circula delante una separacion inferior a 70 metros.

c) debe guardar con el vehiculo que circula delante una se-
paracién igual o superior a 70 metros.

29 Si Ud. circula durante la noche fuera de poblado
conduciendo su turismo detras de otro vehiculo, para evi-
tar deslumbrar a su conductor por el espejo retrovisor
Ud. debe circular con la luz de cruce cuando el vehiculo
que va delante se encuentre a una distancia inferior a...

a) 250 metros.
b) 200 metros.
c) 150 metros.
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3 0 Con tiempo

frio, la calzada pue-
de estar helada y
deslizante, pero ¢sa-
be Ud. qué zonas de
la calzada son espe-
cialmente propen-
sas al hielo?

a) Los tuneles.
b) Los lugares sombrios y hiumedos.
c) Lostramos de via rectos y cambios de rasante.

3 1 Con el permiso de la clase B, ¢le esta permitido
conducir un tractor agricola cuya masa maxima autoriza-
da excede de los limites establecidos para los vehiculos

ordinarios?

a) No; necesito obligatoriamente la licencia de conduc-
cion.

b) Si.

¢) Solo si el nimero de personas transportadas no exce-
de de cinco, incluido el conductor.

fm 32

prohibe...
%o

a) la circulacion a to-
da clase de vehi-
culos.

b) el acceso a vehicu-
los de motor.

c) la entrada a toda clase de vehiculos.

3 3 Si circula conduciendo su turismo y encuentra
un semaforo que consiste en una franja blanca horizontal
iluminada sobre fondo negro, {qué debe hacer?

a) Detenerme, como si de una luz roja se tratara.

b) Continuar la marcha, porque sus indicaciones no afec-
tan a los turismos.

c) Pasar, Unicamente si voy a seguir de frente.

3 4 Si la bateria de su turismo necesita manteni-
miento, para la reposicion del liquido anadira...

a) agua destilada y acido sulfurico, en proporciones
iguales.

b) uUnicamente acido sulfurico.

c) solo agua destilada, ya que el acido sulfurico no se
evapora.

5
; : 3 5 A la vista

de las dos senales
circulares que se ob-
servan en la foto-
grafia, ¢le esta per-
mitido entrar en la
via asi senalizada?

3 6 ¢{Qué documento acredita que su vehiculo retine
las condiciones técnicas para circular?

a) LatarjetadelTV.

b) El permiso de circulacion.

c) El Certificado del seguro y el ultimo recibo del pago de

la prima.
3 7 Si debajo de

una sefal de peligro
o de reglamentacion
esta situado este pa-
nel, indica...

(425 km4)

a) la distancia a la que comienza el peligro o a la que co-
mienza a regir la prescripcion.

b) la longitud del tramo en el que existe el peligro o en el
que se aplica la prescripcion.

c) la extension del peligro a ambos lados de la calzada.

3 8 De las siguientes actuaciones, ;cual cree Ud. que
es efectiva para ahorrar combustible?

a) No carga en exceso el vehiculo.

b) Parar el motor siempre que el vehiculo esté inmoviliza-
do, incluso en las detenciones momentaneas, como en
los semaforos.

c) Dar alos neumaticos una presion de inflado inferior a

la recomendada por el fabricante.
39 El turismo

rojo que se observa
en la fotografia trans-
porta en su baca car-
ga que no es equipa-
je. ¢Es correcto?

%ﬁ&;ﬁw&;

a) Si, porque no sobresale de la proyeccion en planta del
vehiculo y no compromete su estabilidad.

b) Si, salvo que entre los viajeros y la carga se supere la
masa maxima autorizada del turismo.

c) No, porque en los turismos sélo se puede transportar
equipaje.

40 Si Ud. estaciona su vehiculo junto al borde de la
calzada en el que esta pintada una linea amarilla longitudi-
nal discontinua, debe saber que su comportamiento es...

a) correcto, porque es un lugar reservado para estacionar.

b) antirreglamentario, porque estéa prohibido parar y esta-
cionar.

¢) antirreglamentario, porque esta prohibido estacionar.

SOLUCIONES AL TEST
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1 Si usted conduce un turismo con remolque de 750 ki-
logramos de masa maxima autorizada, ¢le esta permitido
circular por un carril que, por motivos de fluidez de la cir-
culacion, ha sido habilitado para ser utilizado en sentido
contrario al habitual?

a) Si, porque se trata de un remolque ligero.
b) Si, salvo que una sefal lo prohiba expresamente.
¢) No, en ningulin caso.

r "2
El conductor

del vehiculo blanco
que circula delante
de su turismo se ha
desplazado al borde
derecho de la calza-
da para facilitarle la
maniobra de adelan-
tamiento. (Cree Ud.
que es correcto su comportamiento?

a) Si, y ademas esta obligado a hacerlo.

b) No, porque sdlo estad obligado a hacerlo cuando se
produzca alguna situacion de peligro.

c¢) Si, aunque no es obligatorio.

3 Al adelantar, Ud. debe saber que esta prohibido...

a) Adelantar a varios vehiculos, en todo caso.

b) Adelantar a otro vehiculo que ya esta adelantando si,
para efectuar la maniobra, tengo que invadir la parte
de la calzada reservada al sentido contrario.

c) Realizar la maniobra, si el vehiculo que le sigue senali-
za su intencién de desplazarse hacia ese mismo lado.

4 En esta via de

doble sentido de cir-
culacién y un carril
para cada sentido
que tiene un arcén
de menos de 1,50
metros de ancho, ¢a
qué velocidad maxi-
ma le esta permiti-
do circular con su
turismo a partir de la seial que se observa en la fotogra-
fia si no esta adelantando?

a) A 100 kilémetros por hora.
b) A 90 kilémetros por hora.
c) A 80 kilémetros por hora.

5 En una glorieta, los vehiculos que circulen dentro de
la via circular...

a) Tienen preferencia de paso sobre los que pretendan
acceder a ella.

b) Deben ceder el paso a los vehiculos que por su dere-
cha pretendan acceder a ella.

c) Facilitaran siempre el acceso de otros vehiculos a la
misma.

% 6 Ud. va a adelan-

ANTAS| A .
j , tar alos vehiculos

que circulan por el
carril de la derecha
en la calzada de sen-
tido Unico que se
observa en la foto-
grafia. Si un vehicu-
lo de marcha mas
rapida circula detras de Ud., ;(debe volver a la derecha?

a) No, porque el carril estd ocupado.
b) No, porque la via es de sentido unico.
¢) Si, en cuanto me sea posible.

7 En las proximidades de una curva de visibilidad redu-
cida, esta prohibido...

a) Parary estacionar.
b) Parar, Gnicamente.
c) Estacionar, Unicamente.

8 El carril izquier-

do que se observa
en la fotografia esta
delimitado por co-
nos. {Le esta permi-
tido desplazarse a
dicho carril?

a) Si, pero sélo para
inmovilizar mi vehiculo, ya que se trata de un carril ce-
rrado a la circulacion.

b) Si, pero sdlo si, al desplazarme, no derribo los conos
gue lo delimitan.

¢) No, en ningun caso.
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9 En las travesias, (esta permitida la utilizacion de la
luz de carretera?

a) No, porque esta prohibido.

b) Si, cuando la via esté insuficientemente iluminada.

¢) Solo cuando se observe que no se pueden producir
deslumbramientos.

10.......

da de doble sentido
de circulacion de la
fotografia no estan
marcados los carri-
les, ;esta obligado a
circular por la dere-
cha?

a) No, porque como no hay carriles pintados puedo cir-
cular por el centro de la calzada.

b) Si.

¢) No, porque no se aproxima ningun vehiculo por el
sentido contrario.

1 1 Con su turismo, ¢le esta permitido remolcar a
otro turismo accidentado o averiado?

a) Si, pero sdélo en autopistas o autovias.

b) No, en ningln caso.

¢) Solo excepcionalmente, y con las debidas condiciones
de seguridad, hasta el lugar mas proximo donde pue-
da quedar convenientemente inmovilizado y sin entor-
pecer la circulacidn, siempre que no se trate de auto-

pistas o autovias.
1 2 La senal

que se observa en

la fotografia le indi-
ca que a una distan-
cia de 150 metros...

a) El carril de la iz-
quierda se bifur-
cara hacia la iz-

quierda.
b) La calzada pasa de tres a dos carriles de circulacion.
c) El carril izquierdo no se puede utilizar.

1 3 Ud. circula conduciendo su turismo por una via
interurbana a velocidad superior a la maxima permitida y
es requerido por los Agentes de la vigilancia del trafico
para someterse a una prueba de alcoholemia. (Esta obli-
gado a someterse a dicha prueba?

a) No; es voluntaria.

b) Si.

¢) Unicamente si supero la velocidad maxima permitida
en mas de 30 kildémetros por hora.

1 4 Circula conduciendo su turismo detras del vehi-
culo que arrastra un remolque que se observa en la foto-

grafia. Si Ud. desea
adelantarlo, ¢le esta
permitido hacerlo
por el carril derecho
que esta libre?

a) No.
b) Si.

1 5 Ud. llega a una interseccion en la que existe un
solo semaforo circular para vehiculos, situado en el lado
izquierdo, que esta en rojo. ;Qué debe hacer si desea gi-
rar a la derecha?

a) Detenerme hasta que cambie a verde, porque el sema-
foro afecta a toda la calzada.

b) Continuar de frente porque no puedo girar a la derecha
de acuerdo con la sefializacion que esta en el lado iz-
quierdo.

c) Girar cumpliendo las normas de prioridad de paso,
porque el semaforo a la izquierda no me afecta.

1 6 En esta au-

topista, el carril de
la derecha esta li-
bre. {Es correcta su
posicion en la calza-
da?

a) Si, porque adap-
to mi vehiculo a
las circunstan-

cias del tréfico.
b) No, porque debo circular por el carril de la derecha.
c¢) Si, porque puedo utilizar el que mds convenga a mi
destino.

1 7 Si, debido a una congestion de trafico, Ud. se vie-
ra obligado a permanecer detenido con su vehiculo en el
interior de un tunel por tiempo superior a 2 minutos, {qué
precauciones debera adoptar?

a) Apagaré el encendido del motor y todas las luces del
vehiculo.

b) Encenderé la senalizacion de averia para avisar a los
demads conductores y mantendré encendidas las luces
de cruce.

c¢) Interrumpiré el funcionamiento del motor hasta que
pueda proseguir la marcha y conservaré encendidas
las luces de posicion g, incluso, encenderé las de
emergencia cuando las circunstancias lo requieran.

1 8 A la vista de

la sefal vertical que
se observa en la fo-
tografia, Ud. debe
saber que...

a) No se pueden
hacer giros.
b) Esta prohibido

girar a la izquierda.
c) Alllegar a la interseccion necesariamente debo girar a
la izquierda.
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1 9 En una curva sin visibilidad en la que los dos
sentidos esta claramente separados por una linea conti-
nua, ;esta permitido adelantar a un ciclomotor?

a) No, en ningun caso.

b) Si, aunque para ello sea necesario invadir la parte iz-
quierda de la calzada dada la reducida velocidad a la
que circulan los ciclomotores.

c) Si, pero siempre que la maniobra pueda efectuarse
con seguridad, sin invadir la zona reservada al sentido
contrario y guardando la distancia lateral reglamenta-
ria.

2 O Una norma fundamental, si tenemos que aten-
der a heridos en un accidente de circulacion, es...

a) Darles alguna bebida estimulante para reanimarlos.

b) Trasladarlos en nuestro vehiculo con la mayor urgen-
cia posible.

¢) Procurar moverlos lo menos posible.

21 oo

que circula delante
de Ud. lo hace muy
lentamente, obsta-
culizando la circula-
cion. (Puede Ud.
adelantarle?

a) Si, porque es un obstaculo para los demas usuarios
de la via.

b) No, porque el vehiculo estad en movimiento y no pue-
de atravesar la linea longitudinal continua.

c) Si, siempre que tenga suficiente visibilidad y observe
gue no se aproxima ningun vehiculo en sentido con-
trario.

22 Si Ud. llega al lugar de un accidente en el que
no esta implicado, debera...

a) Continuar la marcha porque no estd implicado y no le
afecta.

b) Detenerse en todo caso y de forma que no cree un
nuevo peligro para la circulacion por prestar auxilio.

c) Detenerse para prestar auxilio, salvo que ya esté per-
sonada en el lugar del hecho la Autoridad o sus Agen-

tes.
23 Ud. circula

por poblado y va a
entrar en un tunel
suficientemente ilu-
minado. {Debe lle-
var alguna luz en-
cendida?

a) No, no es necesario.
b) Si, las luces de posicion solamente.
c) Si, las luces de posicion y cruce.

2 4 Ud. ha parado su vehiculo en una via en la que
no esta prohibido hacerlo mediante sefal vertical. (Es co-
rrecto su comportamiento si en el bordillo hay pintada

una linea amarilla continua?

a) No.
b) Si.

A 25 ¢Qué le in-

dica el panel con
una flecha que se
observa debajo de
la senal de veloci-
dad maxima de la
fotografia?

a) Que, bajo la senal de prohibicion o prescripcion, el
mismo se refiere exclusivamente al ramal de salida
cuya direccién coincide con la flecha.

b) Que, bajo cualquier sefal, ésta se refiere a la salida de
la carretera que apunta la flecha.

c) Elitinerario alternativo que, en la direccion que apun-
ta la flecha, se puede tomar.

2 6 La conduccion por calzadas con nieve es muy
peligrosa, pero si inevitablemente se viera obligado a ha-
cerlo, debera conducir...

a) Rapidamente sin levantar el pie del acelerador.

b) Siempre en la primera relacion de marchas, porque, al
ser la méas potente, el vehiculo se agarra mejor a la
calzada.

c) Enlarelacion de marchas (velocidades) mas alta que
sea posible, evitando frenar y acelerar.

2 7 Con el permiso de la clase B, ¢le esta permitido
conducir un tractor agricola con remolque si transporta
nueve personas, incluido el conductor?

2 8 Cuando las

condiciones meteo-
rolégicas o ambien-
tales no son favora-
bles, como en caso
de lluvia intensa,
niebla espesa, fuer-
te nevada, etc., la
separacion a dejar
con los vehiculos que van delante debe ser...

a) No.
b) Si.

a) Mayor, para asi disponer de mas tiempo y espacio pa-
ra reaccionar.

b) Menor, para ver mejor a los vehiculos que circula de-
lante.

c) lgual que si fueran favorables.

29 ¢{Qué indican las letras “P” y “N” pintadas en la
calzada, una a cada lado de un aspa?

a) La proximidad de un paso a nivel sin barreras, Unica-
mente.

b) La proximidad de un paso a nivel con barreras, Unica-
mente.

c¢) La proximidad de un paso a nivel con o sin barreras.
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4 3 O El conduc-

i tor del vehiculo que
s se observa en la fo-
tografia ha reglado
el retrovisor izquier-
do de tal forma que
en dicho espejo se
ve la mayor parte
del lateral de su pro-
pio vehiculo, icree Ud. que lo ha reglado correctamente?

a) Si.
b) No.

3 1 Es obligatorio que todos los vehiculos de motor
estén dotados de...

a) Un dispositivo silenciador de explosiones.
b) Un juego completo de correas para el equipo motor.
c) Un extintor de incendios adecuado vy eficaz.

3 2 ¢De qué

peligro le advierten
las senales que se
observan en la foto-
grafia?

a) De posibles des-
prendimientos
en la calzada.

b) De la proximidad de un desnivel.
¢) De la proximidad de una zona en la que sopla frecuen-
temente viento fuerte en direccion transversal.

3 3 Si sobre el carril por el que Ud. circula hay un
semaforo cuadrado en el que se enciende una luz roja en
forma de aspa, Ud. debe...

a) Detenerse a su altura.
b) Abandonarlo en el tiempo mas breve posible.
c) Detenerse en la proxima interseccion.

3 4 Para acreditar que el Certificado del Seguro de

Responsabilidad Civil de suscripcion obligatoria del vehi-
culo que Ud. conduce se encuentra en vigor, ;qué docu-
mento se necesita?

a) La pdliza del seguro.

b) El certificado de seguro tiene validez permanente y no
es necesario presentar ningun otro documento para
acreditar que se encuentra en vigor.

c) El recibo acreditativo de hallarse al corriente en el pa-

go de la prima.
3 5 Esta senal, ;qué le

indica?

a) Que circulo por una cal-
zada en la que debo de
ceder el paso a los vehi-
culos que se aproximen
por mi derecha en las in-
tersecciones.

b) Que circulo por una cal-

zada que tiene prioridad de paso en las intersecciones
sobre los vehiculos que circulen por otra calzada o pro-
cedan de ella.

¢) Que circulo por una via publica calificada de atencion
preferente.

3 6 En poblado, si el turismo que Ud. conduce dispo-
ne de cinturones de seguridad en todos los asientos, ;es
obligatorio el uso de dicho cinturén por el conductor y los
ocupantes del mismo?

a) Solo es obligatorio para el conductor.

b) Sdlo es el obligatorio para el conductor y los ocupantes
de los asientos delanteros.

c) Si, es obligatorio tanto para el conductor como para el

resto de los ocupantes.
3 7 A la vista de esta se-

nal, {le esta permitido prose-
guir la marcha en la via en la
que esta situada, si Ud. no
dispone de cadenas para nie-
ve?

a) Si, porque la sefial no me
obliga a llevarlas, sdlo lo
recomienda.

b) No, a no ser que disponga de otros dispositivos autori-
zados igualmente eficaces.

¢) No, en ningun caso.

3 8 Si Ud. toma una bebida alcohélica, debe saber
que, como norma general, sus efectos negativos para la
conduccion alcanzan el punto maximo...

a) Alahora de haberla ingerido.
b) A las dos horas de haberla ingerido.

¢) Inmediatamente.
39 Si hoy es el ultimo

dias del mes, Ud. debe saber
que en el lado de la calzada
en que esté situada esta se-
nal...

a) No podra parar ni estacio-
nar.

b) No podré estacionar, pero
si parar.

c) Podra parar y estacionar.

40 Si en su turismo lleva como pasajero a un niio
que tiene 5 anos, ;en qué asiento debe situarlo si no dis-
pone de un asiento de seguridad u otro dispositivo conce-
bido especificamente y homologado para menores?

a) En los asientos traseros.
b) En el asiento delantero.
c) En los asientos delanteros o traseros, indistintamente.

1:¢c;2:a,3:b;4:b;5:a,6:¢;7:  23:¢;24: a; 25: a; 26: ¢; 27: b;

,8:¢;9:a;10: b; 11:¢; 12: a; 28:a;29: ¢; 30: b; 31: a; 32: ¢;
13:b; 14: a; 15:¢; 16: b; 17: ¢; 33:b; 34: ¢; 35: b; 36: ¢c; 37: b;
18: b; 19: ¢; 20: ¢; 21: b; 22: ¢; 38:a;39: b; y 40: a.
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1 Como norma general, en una travesia la velocidad
maxima a la que esta permitido circular conduciendo un
turismo es de...

a) 40 kilémetros por hora.
b) 50 kildémetros por hora.
c) 60 kilémetros por hora.

2 En esta auto-

i pista con dos carri-
. les para cada senti-
do de circulacion,
¢le esta permitido al
turismo con remol-
que de la fotografia
circular por el carril

izquierdo?

a) Si, pero sélo para realizar adelantamiento.

b) Si, cuando las circunstancias del trafico o la via lo
aconsejen siempre que no se obstaculice a otros vehi-
culos mas rapidos.

¢) No, en ningun caso, porque un conjunto de vehiculos
en una calzada con dos carriles para el mismo sentido
no puede abandonar el carril de la derecha.

3 En una calzada de doble sentido de circulacion en la
que no estan delimitados los sentidos, {por donde debe
circular?

a) Por el lugar de la calzada que crea mas seguro.
b) Por la derecha, pero junto al eje imaginario de la calza-
da.
c) Porla derechay lo mas cerca posible del borde de la
calzada.

4 Ud. utiliza el

carril que, por moti-
vos de fluidez, esta
habilitado para cir-
cular en sentido
contrario al habi-
tual. (A qué veloci-
dad maxima le esta
permitido circular
por el mismo si conduce un turismo?

a) En este caso, como estd instalado en una autopista o
autovia, a la que le corresponde a estas vias.

b) A 80 kildmetros por hora.

¢) A 60 kilémetros por hora.

WEST

DEL EXAMEN
DE CONDUCIR

Las preguntas y posibles respuestas son las mismas que utiliza la DGT en los cuestionarios
para la obtencion del permiso de conducir. El conjunto no corresponde a un cuestionario con-
creto, sino que las preguntas se han seleccionado entre varios y, ademas, se ha variado el or-
den de las posibles respuestas. Ante la posibilidad de cambios normativos, las respuestas so6-
lo deben considerarse validas hasta la fecha que consta en el pie de pagina.

Los test publicados pueden encontrarse en la pagina web de la revista Trafico

5 Si Ud. llega a una glorieta, en la que no esta senaliza-
da la preferencia mediante senal, tendran preferencia de
paso...

a) Los vehiculos que se aproximen por la via circular.
b) Los vehiculos que se aproximen por la derecha, por-
que, naturalmente, la glorieta es una interseccion.

6 Desea adelantar

con su turismo al
vehiculo que va de-
lante y no se aparta,
¢le esta permitido
adelantarlo por la
derecha?

a) Si, porque hay espacio en el carril derecho.
b) No, porque se debe adelantar por la izquierda.
¢) No, porque esta prohibido adelantar por sefal.

7 En una interseccion regulada por semaforo, de forma
inesperada se ha quedado Ud. obstruyendo la circulacion
transversal, {qué debe hacer?

a) Esperar, porque el semaforo se ha puesto rojo para mi
y no puedo seguir avanzando.

b) Seguir avanzando en el sentido que queria tomar.

c) Salir de dicha situacion en cualquier direccidn, sin es-
perar a que se permita la circulacién en el sentido que
queria tomar, siempre que al hacerlo no entorpezca la
marcha de los demas usuarios que avancen en el sen-

tido permitido.
8 El semaforo

que se observa en la
fotografia esta en
amarillo fijo. (Qué
debe Ud. hacer?

a) Avanzar extre-
mando las pre-
cauciones.

b) Detenerme como si de una luz roja se tratase.

c¢) Pasar, porque no hay ningun usuario y el semaforo no
esta en rojo.

9 En una via fuera de poblado que tiene una calzada de
nueve metros de ancho con un carril para cada sentido, un
vehiculo esta adelantando a otros y Ud., como tiene espa-
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cio, quiere adelantar a ambos. Le esta permitido hacerlo?

a) Si, porque para realizar un doble adelantamiento, la
calzada tiene que tener, al menos, ocho metros de an-
cho.

b) No, porque en este tipo de vias esta prohibido realizar
un doble adelantamiento.

c) Si, siempre que deje una separacion lateral entre vehi-

culos de, al menos, 1’50 metros.
1 o De acuerdo

con las circunstan-
cias que se obser-
van en la fotografia,
écircula Ud. correc-
tamente por el carril
central?

a) No, porque debo circular por el carril derecho.

b) Si, porque no circulan otros vehiculos.

c¢) Si, porque es el carril por el que normalmente debo
circular.

1 1 Conduciendo su turismo, ¢le esta permitido utili-
zar, en algun caso, el arcén para circular?

a) Si, cuando la circulacion estd muy saturada y vaya a
realizar en la préxima interseccion un giro a la dere-
cha.

b) No, porque esta siempre prohibido y el arcén es una
zona de la via que sélo puede utilizarse para hacer in-
movilizaciones.

¢) Si, cuando, por razones de emergencia, circule a velo-
cidad anormalmente reducida, perturbando con ello

gravemente la circulacion.
1 2 Ud. circula

por poblado y va a
entrar en un tunel
suficientemente ilu-
minado. (Debe lle-
var alguna luz en-
cendida?

a) No, no es necesario.
b) Si, las luces de posicion solamente.
¢) Si, las luces de posicion y cruce.

1 3 Cuando Ud. se aproxime a un paso a nivel, de-
be...

a) Reducir siempre la velocidad por debajo de la maxima
permitida.

b) Pasar con la mayor velocidad, si la barrera esta levan-
tada.

c) Detenerme siempre antes de cruzarlo.

1 4 El vehiculo blanco que se observa en la fotogra-
fia quiere incorporarse a la circulacion por su derecha,
idebe cederle el paso?

1 5 Si Ud. ha sido deslumbrado por las luces de otro
vehiculo, {qué debe hacer para combatir dicho deslum-
bramiento?

a) Reducir la velocidad lo necesario, llegando incluso a la
detencidn, hasta recuperarme de los efectos del des-
lumbramiento.

b) Apartarme lentamente de la calzada y detenerme en el
arcén hasta que mi visién sea normal.

c¢) Salirme de la via para no ser un obstéaculo ni un peli-
gro para otros usuarios.

= 16
Cuando Ud.

sobrepase al ciclista
en la carretera que
se observa en la fo-
tografia, jqué dis-
tancia lateral debe
dejar entre ambos
vehiculos?

a) La que estime adecuada.
b) Un metro y medio, como minimo.
¢) Un metro, como minimo.

1 7 Circulando por una carretera, Ud. observa que un
vehiculo tiene encendidos todos los indicadores de direc-
cion, por tanto...

a) Debe tomar precauciones porque el vehiculo esta dete-
nido o circulando en situacién de emergencia.

b) Debe tener en cuenta que esta estacionado.

c) Debe tener en cuenta que esta circulando con ninos.

semaforo se ponga
en su fase verde,
¢qué direccion pue-
de Ud. tomar en la
proéxima intersec-
cion?

a) Cualquiera, es decir, podra cruzar la interseccién de
frente como girar a la derecha o a la izquierda porque
me lo permite la luz verde.

b) Sélo podra cruzar la intersecciéon de frente, porque es-
tan prohibidos los giros.

¢) Podré cruzar la interseccion de frente o girar a la dere-
cha.

1 9 Como norma general, /le esta permitido parar o
estacionar en un carril reservado para la circulacion de au-
tobuses si Ud. conduce su turismo?
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a) Estacionar, no; parar, si.

b) No esta permitido parar ni estacionar.

c) Sodlo estad permitido parar cuando la linea que separa el
carril especial del resto de la calzada sea discontinua.

2 0 En una via con tres carriles para cada sentido,
hay densidad de circulacion suficiente para que los vehi-
culos ocupen toda la anchura de la calzada. Si su carril
circula mas rapidamente que el de la izquierda, ¢{se consi-
dera adelantamiento?

a) Si, porque los vehiculos estdn en movimiento, que es
el requisito imprescindible para que haya adelanta-
miento.

b) No, porque debo adaptarme a la velocidad de los
usuarios que circulan delante de mi mismo carril.

c) Si, pero en este caso es un adelantamiento por la de-

recha permitido.
== 21 Ud. ha in-

movilizado su vehi-
culo en el arcén

ot
= e (- P
Mﬁ-ﬁn ; practicable de esta
= E’ autopista. (Qué in-
o —— movilizacion, de las

que a continuacion
se citan, esta prohi-
bida?

a) La parada.

b) La detencidn para abrocharme el cinturén de seguri-
dad.

c) La detencion porque me duele la cabeza.

2 2 En caso de que un herido esté inconsciente, co-
mo norma general debe colocarsele...

a) En posicion semisentada.

b) Tumbado con las piernas mas elevadas que el tronco.

¢) En posicién de defensa, es decir, semiacostado sobre
el vientre con la cabeza ladeada en el suelo.

23 La senal de

la fotografia le indi-
ca que...

@ @9

a) Los carriles so-
bre los que estan
situadas las se-
nales de veloci-
dad minima sdlo
pueden ser utilizados por aquellos vehiculos que cir-
culen a velocidad igual o superior a la indicada.

b) Los carriles sobre los que estan situadas las sefnales
deben utilizarlos aquellos vehiculos que circulen a ve-
locidad inferior a la indicada.

¢) Hay un carril para trafico de vehiculos pesados y dos
para vehiculos ligeros.

el

2 4 Una norma fundamental, si nos encontramos
con un accidente de circulacion en el que ha habido heri-
dos y tenemos la obligacion de prestar auxilio, es...

a) Trasladarles en nuestro vehiculo con la mayor urgen-
cia posible.

b) Darles algo de beber para reanirmarles.

¢) Procurar moverlos lo menos posible.

2 5 De acuerdo

con las circunstan-

— Z._‘ N - cias que se obser-
= . R - van en lafotografia,
—— = teniendo en cuenta

~ queesdediayla
niebla no es densa,
équé luces debe lle-
var encendidas?

a) Laluz de posicion y la de cruce solamente.

b) La luz de posicidn, la de cruce y la luz antiniebla delan-
tera obligatoriamente.

c) La de posicidny la de cruce o puede llevar la antinie-
bla delantera, o todas ellas.

2 6 Ud. quiere adelantar al vehiculo que va delante,
pero observa a través del espejo retrovisor que un vehi-
culo que circula detras por el mismo carril tiene encendi-
do el indicador de direccion de la izquierda. {Le esta per-
mitido iniciar el adelantamiento?

a) No, porque el vehiculo que circula detras ya ha sefali-
zado su intencién de desplazarse.

b) Si, porque el vehiculo que circula detras no ha inicia-
do la maniobra de adelantamiento.

c) Si, porque el vehiculo no esta en el carril que yo tengo
que ocupar para adelantar.

2 7 Con un permiso de caracter ordinario para con-
ducir turismos, {puede Ud. conducir si se ha roto un bra-
zo y lo tiene inmovilizado con una escayola?

a) Si, podré conducir si el brazo roto es el izquierdo por-
qgue no tengo que utilizarlo para accionar la palanca
de cambios.

b) Si, pero con limitacion de velocidad.

c) No, porque he perdido temporalmente la aptitud fisica

necesaria.
28 Ud. se en-

cuentra detenido
ante el semaforo en
rojo que se observa
en la fotografia.
éCree Ud. que es
conveniente parar el
motor como medida

de ahorro?

a) No, porque en este caso, al ser una detencion momen-
tanea, resulta antieconémico.

b) Si, porque disminuye el consumo de carburante y la
contaminacién ambiental.

¢) Esindiferente. Tal circunstancia no influye en el con-
sumo de carburante.

29 Ademas de cuidar el correcto nivel del aceite del
carter, (debe realizar algin otro cuidado?

a) No, s6lo mantener el nivel.

b) Si, habra que cambiar siempre todo el aceite de acuer-
do con la estacion del ano en la que nos encontremos.

c¢) Si, hay que cambiar periddicamente todo el aceite
porque pierde sus propiedades.
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: 30
! A la vista

de las senales que
se observan en la
fotografia, jesta
prohibida la circula-
cion de vehiculos?

a) No.
b) Si.

3 1 {Como debe ser la posicion correcta de las ma-
nos de un conductor al volante?

a) Una mano debe ir en la parte superior y otra en la par-
te inferior del volante.

b) Las dos manos deben ir a la mitad superior del volan-
te en la posicion, por ejemplo, de las tres menos cuar-
to de las manillas de un reloj.

¢) Esindiferente, siempre que el volante esté firmemen-
te sujeto y la mano derecha libre para utilizar la palan-

ca de cambios.
I;
- I ;Qué le in-

dica la sefal cuadra-
da que se observa
en la fotografia?

a) Que lavia es
de un solo senti-
do de circula-
cion.

b) Que solamente hay un carril de circulacion en el senti-
do que indica la flecha.

¢) Que en la proxima interseccion no se pueden hacer
cambios de direccion.

3 3 Cuando Ud. ve un obstaculo, una senal, etc. has-
ta que toma la decision oportuna en respuesta al estimu-
lo recibido, pasa un cierto tiempo. Este tiempo es el
“tiempo de reaccion” que, en personas en condiciones
normales y como término medio, es de...

a) Tres segundos.
b) Dos segundos.
¢) Medio a un segundo.

3 4 Si a su vehiculo le fallan los frenos, ;{qué es lo
primero que Ud. debe hacer para intentar inmovilizarlo?

a) Buscar un lugar apropiado para frenar contra un obs-
taculo.

b) Reducir a las velocidades mas cortas del vehiculo y
utilizar el freno de mano sin brusquedad.

c) Llevar pisado el embrague para poder cambiar a otras
velocidades con facilidad.

3 5 éCree Ud.

que esta bien inmo-
vilizado en doble fila
el camion que se
observa en la foto-
grafia para realizar
operaciones de des-
carga?

a) No, porque existe espacio libre a la derecha.
b) Si, siempre que no cause peligro.

3 6 Ud. hace, con su turismo provisto de caja de cam-
bios no automatica, una parada en una pendiente ascen-
dente para dejar un paquete, abandonando el puesto de
conductor, (qué medida de las que a continuacion se indi-
can debe adoptar?

a) Dejar colocada la primera velocidad.

b) Dejar colocada la marcha atras.

c) Ninguna, porque al ser la parada de poca duracidn, es
decir, inferior a dos minutos, no es necesario adoptar
ninguna precaucion especial.

o 37 £Qué le indi-

can la senal rectan-
gular blanca y rojay
los conos que se ob-
servan en la fotogra-
fia?

a) Que estd prohibi-
do utilizar el carril
delimitado por los conos en el que se encuentra la se-
nal, la cual indica, ademas, el sentido de la circulacion.

b) Que es una zona de obras.

¢) Que es un carril adicional que no puede ser utilizado en
mi sentido de circulacion.

3 8 ¢Debe verificar con frecuencia el reglaje del espe-
jo retrovisor exterior?

a) Si, cada vez que suba al vehiculo para iniciar la mar-
cha.

b) No, porque una vez colocado correctamente ya queda
fijo.

c¢) Solo cuando utilice el vehiculo por la noche, porque las
distancias se aprecian de forma diferente.

- 3 9 A la vista de

las sefales que se
observan en la foto-
grafia, Ud. debe sa-
ber que en esta cal-
zada con tres carriles
de circulacion en el
mismo sentido...

a) En la préoxima interseccién debo obligatoriamente cam-
biar de direccion a la derecha.

b) El carril de la derecha es para vehiculos lentos.

c) Préximamente, el carril de la derecha se bifurcara hacia
dicho lado.

40 Como norma general, los catadidptricos laterales
que pueden llevar los vehiculos automdviles seran...

a) De color rojo y forma no triangular.
b) De color amarillo auto y forma no triangular.
c) De color amarillo auto y forma triangular.

SOLUCIONES AL TEST

1:b:2:b; 3:¢c;4:b; 5: a; 6: b; 22: ¢; 23: a; 24: ¢; 25: ¢; 26: b;
7:¢;8:b;9:b; 10: a; 11: ¢; 12: 27:¢;28: a;29: ¢; 30: a; 31: b;
c; 13:a; 14: b; 15: a; 16: b; 17: 32: a;33:¢;34: b; 35: a; 36: a;

a; 18:¢; 19: b; 20: b; 21: a; 37: a; 38: a; 39: ¢; y 40: b.
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TEORICA
DE CONTROL DE

CONOCIMIENTOS

(www.dgt.es/revista)

1 Si utiliza un deflector en la parte superior de la cabi-
na de su camion ...

a) Laresistencia al avance disminuye.

b) La carga tiene que estar repartida por igual en toda la
superficie destinada a ella.

¢) La estabilidad del vehiculo disminuye.

2 En un motor de cuatro cilindros y cuatro tiempos, a
una carrera del piston corresponde ...

a) Dos vueltas del cigiiefial.
b) Una vuelta del cigiefal.
¢) Media vuelta del cigiefal.

3 El Air-bag de un vehiculo...

a) Permite prescindir del uso del cinturén de seguridad.
b) Complementa el uso del cinturén de seguridad.
c) Esincompatible con el uso del cinturén de seguridad.

4 ¢A qué es debida, generalmente, la salida de humo
blanco-azulado por el tubo de escape?

a) A que el filtro del aire esta sucio.

b) A un consumo de gas6leo mayor de lo normal, por es-
tar los inyectores desgastados.

¢) A un consumo de aceite mayor de lo normal.

T EST

DEL EXAMEN
DE CONDUCIR

Las preguntas y posibles respuestas son las mismas que utiliza la DGT en los cuestionarios
para la obtencion del permiso de conducir. El conjunto no corresponde a un cuestionario con-
creto, sino que las preguntas se han seleccionado entre varios y, ademas, se ha variado el or-
den de las posibles respuestas. Ante la posibilidad de cambios normativos, las respuestas so-
lo deben considerarse vélidas hasta la fecha que consta en el pie de pagina.

Los test publicados pueden encontrarse en la pagina web de la revista Trafico

5 ¢Cémo se denomina al conjunto de mecanismos que
regulan la entrada y salida de los gases en los cilindros?

a) Distribucién.
b) Gasificadores.
¢) Encendido.

6 ¢Cémo se denominan las partes del cigliefial que le
sirven de unién al bloque motor?

a) Codos.
b) Apoyos.
c) Casquillos.

7 Cuando el amortiguador, por el paso del tiempo, se

deteriora y pierde efectividad, ;como afecta a la suspen-

sion?

a) No afecta, por ser un elemento que corresponde a otro
sistema independiente de la suspension.

b) Frena mas las oscilaciones de los muelles o, en su ca-
so, ballestas.

¢) Frena menos las oscilaciones de los muelles o, en su
caso, ballestas.

8 ¢{Como se llama el conjunto de elementos que van
colocados entre los ejes de las ruedas y la carroceria o, en
su caso, bastidor?
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a) Sistema de suspension.
b) Sistema de amortiguacion de doble efecto.
c) Sistema adaptador del ballesteo.

9 En un sistema de direccion de tornillo sin fin, ;como
se obtiene el retorno del volante de direccién a su posi-
cion de reposo (linea recta)?

a) Por efecto de los muelles situados en el interior de la
caja de direccion.

b) Por la accién conjunta de los angulos de avance y sali-
da.

c) Por efecto de los contrapesos situados en las ruedas
directrices.

10 Si la direccidn de un vehiculo es inestable, puede
ser debido a que ...

a) La convergencia de las ruedas directrices es incorrec-
ta.

b) El angulo de salida es incorrecto.

c) Hay holgura en el sistema de engranajes de la man-
gueta.

11 ¢Cudl es la funcién del sangrador (purgador) en el
circuito hidraulico de freno?

a) Vaciar el aire que pudiera existir en el circuito.

b) Regular la presion maxima del circuito.

c) Através de él, poder rellenar el circuito cuando se ob-
serve pérdida de liquido.

12 Al calentarse los elementos frenantes del sistema
de frenado por una utilizacion excesiva, ;qué sucede?

a) Nada, estan fabricados para soportar cualquier sobre-
calentamiento.

b) Pierden eficacia.

c) Mejora su eficacia.

13 ¢COmo se puede detectar que el circuito neumati-
co de frenos no tiene estanqueidad?

a) Comprobando que la presion en el circuito supera el
valor méaximo debido a la entrada de aire del exterior.

b) Comprobando que la lectura del manémetro no se
mantiene a la presién normal de trabajo.

¢) Comprobando el nivel del aire en el depésito.

14 ¢{Coémo se denomina la parte del neumatico que
apoya sobre el suelo?

a) Carcasa.
b) Cinturén.
c) Banda de rodadura.

15 Para circular con una correcta presion de inflado
en los neuméticos hay que ...

a) Comprobar nuevamente la presion cuando el neumati-
co se calienta.

b) Disminuir la presion un 10%, aproximadamente, si se
va a circular a plena carga y velocidad elevada.

¢) Comprobar la presién cuando el neumatico esté frio.

16 La cifra que indica el indice de carga de un neu-
matico, que va montado en un vehiculo industrial, esta
formada por dos niumeros separados por una barra, por
ejemplo: 149/145. ;Qué esta advirtiendo?

a) Que la capacidad de carga del neumatico es distinta,
segun el tipo de montaje que se haga (sencillo o geme-
lo).

b) Que el indice de utilizacién varia dependiendo de si el
neumatico va en el eje delantero o en el gje trasero.

¢) Que la capacidad de carga varia segun vaya instalado
en un eje fijo o alzable.

17 Los reguladores de velocidad de las bombas inyec-
toras, ¢limitan las velocidades de giro del motor?

a) No, su mision es adecuar el caudal de carburante se-
gun las necesidades del motor y la velocidad del vehi-
culo.

b) Si, pero solo la velocidad maxima prevista.

¢) Si, la maximay minima previstas.

18 Un mecanismo intercambiador de calor o 'interco-
oler' consigue...

a) Una mejor lubricacion del mecanismo del turbocom-
presor.

b) Calentar el aire de la admision para mejorar la com-
bustion del gaséleo.

¢) Enfriar el aire de la admisién.
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19 Si su vehiculo va equipado con un motor de ex-
plosion y lleva catalizador en el escape, ¢qué carburante
debe utilizar?

a) Gasolina sin plomo.

b) Gasolina mezclada con aceite muy fluido pero multi-
grado.

c) Gasoleo C con bajo contenido en azufre.

2 O Si encuentra agua en el aceite del motor, ¢a qué
es debido?

a) A unaranuraen el carter.

b) A que la junta de culata estd quemada o en mal esta-
do.

¢) A larotura o deterioro de algiin manguito.

2 1¢Qué indica el manémetro del sistema de lubri-
cacion?

a) La presion de aceite en las tuberias.
b) La cantidad de aceite del carter.
c) El nivel de aceite.

2 2 Si se enciende la luz roja del indicador de la pre-
sion de lubricacion del salpicadero, Vd. sabra que la lubri-
cacion es:

a) Imperfecta; la presion de lubricacion es muy alta.

b) Imperfecta; la temperatura del aceite es muy baja.

¢) Imperfecta; la presién de lubricacion es més baja que
la necesaria.

2 3 Cuando un vehiculo se encuentra parado, pero
con el motor en marcha, ;qué elemento es el encargado
de favorecer el enfriamiento del liquido del radiador?

a) Elventilador.
b) La bomba de refrigeracion.
¢) Labomba de paletas.

2 4 Cuando el motor esta frio, ;cOmo se corta la cir-
culacién del liquido refrigerante del motor al radiador?

a) Mediante la desconexion de la bomba.
b) Mediante el cierre del termostato.
c) Mediante el cierre de la valvula de descarga.

2 5 Cuando se pisa el pedal de embrague se consi-
gue:

a) Detener el cigliefal para realizar el cambio de veloci-
dad.

b) Que el movimiento del motor no se transmita a la caja
de velocidades.

c) Desengranar los pifiones del sistema que distribuye la
fuerza motriz.

2 6 Cuando al intentar engranar una velocidad, pi-
sando el pedal de embrague, se produce un ruido, conoci-
do con el nombre de ‘rascar’ puede ser debido a que ...

a) El sincronizador correspondiente a esa velocidad esta
desgastado.

b) El mecanismo que sincroniza todas las velocidades no
actlia al accionar la palanca de velocidades.

c) Los muelles de los desplazables estan rotos.

2 ; Si Vd. conduce un camion equipado con un eje
directriz y otro motriz, sen cual de estos dos ejes van ins-
talados los palieres?

a) Tanto en el eje directriz como el motriz.
b) En el directriz.
¢) En el motriz.

2 8 Si por estar descargada la bateria, necesita utili-
zar la bateria de otro vehiculo para arrancar, ;c6mo debe
efectuar la conexion?

a) Conectando, por un lado, el positivo de la descargada
con el negativo de la auxiliar y, por otro lado, los dos
restantes entre si.

b) Conectando, por un lado, el negativo de la descargada
con el positivo de la auxiliar y, por otro lado, los dos
restantes entre si.

¢) Conectando, por un lado, los dos bornes positivos y,
por otro, los dos negativos.

2 9 Si la luz del testigo de carga del generador per-
manece apagada durante la marcha, ocurre que...

a) El generador produce energia eléctrica correctamente.
b) El generador esta desconectado.
¢) Elamperimetro no marca ni carga ni descarga.

3 O Si, al accionar el indicador de direccién, la lam-
para testigo parpadea mas rapido de lo normal, es un in-
dicio de que ...

a) Alguna lampara de los indicadores no luce.
b) Existe un cortocircuito.
¢) Estan encendidos todos los indicadores de direccion.

3 1 Si en el camién que Vd. conduce es obligatoria
la utilizacion del tacégrafo, ;cada cuanto tiempo maximo
de conduccién ininterrumpida debe descansar, como nor-
ma general?
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a) Cada cinco horas.
b) Cada cuatro horas y media.
c) Cada cuatro horas.

3 2 Conduce Vd. un camidn cuya masa méxima au-
torizada es de 3.500 Kg ¢Cual es su tiempo maximo de
conduccidn en dos semanas consecutivas?

a) 70 horas.

b) 90 horas.

c) El que establece las normas laborables, pero no las de
conduccidn y descanso.

3 3 Si Vd. conduce un vehiculo destinado al trans-
porte de mercancias que tiene un peso maximo autoriza-
do superior a 3.500 kilogramos, no debera circular si su
tasa de alcohol en aire espirado es superior a ...

a) 0,40 miligramos de alcohol por litro.
b. 0,25 miligramos de alcohol por litro.
¢. 0, 15 miligramos de alcohol por litro.

3 4 Como norma general, ¢podria Vd. utilizar el ar-
cén de una via interurbana para situar su camion y efec-
tuar asi su descarga?

a) No.
b) Si, siempre que no moleste a otros usuarios.
c) Si, siempre que el conductor esté en el vehiculo.

3 5 Conduce Vd. un camién que tiene una longitud
de 7 metros y en él desea transportar una viga de hierro
que mide 9 metros, ¢le esta permitido transportar dicha
viga en su camioén?

a) Si, siempre que no sobresalga mas de 2 metros por
delante o 3 metros por detras.

b) No, porque sobrepasa la longitud del vehiculo.

c) Unicamente con una autorizacion especial.

3 6 En la via por la que Vd. circula, por motivos de
fluidez, ha sido habilitado un carril para ser utilizado en
sentido contrario al habitual. ;Le esta permitido a Vd.
utilizar dicho carril si conduce un camién de mas de 3.500
kilogramos de peso maximo autorizado?

a) Si.
b) No.
c) Solo si el camidn circula en vacio, es decir, sin carga.

3 ; Como norma general, la altura maxima de un ca-
midn con su carga sera ...

a) 4 metros.
b) 4,40 metros.
c) 4 metros la divisible y 4,40 metros la indivisible.

3 8 Si el camion que conduce mide méas de 10 metros
de longitud, incluida la carga, ;cuando debe mantener 50
metros de separacion, como minimo, con el vehiculo que
lleva delante, al que no pretende adelantar?

a) Cuando circule en poblado.

b) Cuando circule por una autovia con dos carriles.

¢) Cuando circule por una carretera fuera de poblado que
tenga un solo carril de circulacion para cada sentido.

3 9 Su camidn de 12.000 kilogramos de masa maxi-
ma autorizada, tiene 8 afios de antigtiedad. ;Cada cuanto
tiempo debera pasar la inspeccion técnica periodica?

a) Cada seis meses.
b) Cada afio.
c) Cada dos afios.

40 Circula Vd. conduciendo un camién por una ca-
rretera convencional, fuera de poblado, que dispone de un
carril en cada sentido y arcén pavimentado de mas de 1,50
metros. (A qué velocidad méxima le esta permitido circu-
lar?

a) 70 kilémetros por hora.
b) 90 kilometros por hora, si es para adelantar.
¢) 80 kilémetros por hora.

SOLUCIONES AL TEST

l:a:2:¢;3:b; 4:¢;5: a;6: b; c; 23: a; 24: b; 25: b; 26: a; 27:
7:¢;8:a;9:b; 10: b; 11: a; 12: c; 28: ¢; 29: a; 30: a; 31: b; 32:
b; 13: b; 14: c; 15: ¢; 16: a; 17: Cc;33:¢; 34: a; 35: a; 36: b; 37:
c;18:¢;19:a; 20: b; 21: a;22:  a;38:¢; 39: b; y 40: c.

TRAFICO. Marzo-abril 2001




Esta seccion (textos y fotografias) puede reproducirse sin autorizacion previa

1 Dentro de poblado, circula conduciendo su turismo
por el carril izquierdo de una via con dos carriles para el
mismo sentido de circulacion. Si Ud. pretende adelantar
al vehiculo que circula delante por el mismo carril, (puede
hacerlo por la derecha?

a) No, porque el adelantamiento por la derecha esta
siempre prohibido.

b) Si; a condicion de que me cerciore de que puedo ha-
cerlo sin peligro para los demds usuarios.

c) No, porque Unicamente esta permitido adelantar por la
derecha en vias interurbanas (fuera de poblado).

2 El vehiculo

blanco que se ob-
serva en la fotogra-
fia pretende incor-
porarse a la circula-
cion. ;Debe Ud. faci-
litarle la incorpora-
cion?

a) Si, siempre que sea posible.

b) No, en ningun caso, porque tengo preferencia.

¢) Si. Ademas debo detenerme porque se incorpora des-
de el lado derecho y tiene preferencia.

3 En un turismo, con capacidad para 9 plazas, su con-
ductor realiza transporte escolar. ;A qué velocidad maxi-
ma podra circular por una carretera convencional, fuera
de poblado, con dos carriles reservados para cada sentido
de la circulacion?

a) 100 kildmetros por hora.
b) 90 kilémetros por hora.
c¢) 80 kildmetros por hora.

L I. ™ 4 A partir de la

senal que se obser-
va en la fotografia,
¢a qué velocidad
maxima le esta per-
mitido circular con-
duciendo su turismo
con remolque?

a) 80 kildmetros por hora.
b) 100 kildbmetros por hora.
c¢) 90 kildmetros por hora.

5 Debido a obras en la calzada, circula conduciendo su
turismo con remolque por una via en la que se ha habilita-
do un carril para ser utilizado en sentido contrario al habi-
tual. (Es correcto su comportamiento?

a) Si, salvo que exista prohibido expresa.

b) Si, siempre que no circule a mas de 90 kildémetros por
hora.

c) No, porque este carril Unicamente puede ser utilizado
por turismos sin remolque y motocicletas.

6 En el tunel sufi-

cientemente ilumi-
nado que se observa
en la fotografia,
¢qué luces debe lle-
var encendidas en
su vehiculo?

a) Solo las luces de posicion.
b) Ninguna.
c) Las luces de posicion y las de cruce, obligatoriamente.

7 Sin causa justificada, ¢le esta permitido circular a
una velocidad inferior a la minima establecida para una
via si no circulan otros vehiculos a los que pueda entorpe-
cer la marcha normal?

a) Si.
b) Si, salvo que circule por autopistas o autovias.
¢) No; cualquiera que sea la via por la que circule.

5 ' 8 En la intersec-

cion de la fotografia,
Ud. desea girar a la
izquierda. {Debe se-
guir el sentido y di-
reccion que marcan
las flechas de la se-
nal circular?

a) No.
b) Si.

9 Ud. circula por una autopista y desea tomar alimen-
tos en el Area de Servicio mas proxima, pero sobrepasa el
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carril que le dirige a dicha Area. ;Le esta permitido dar
marcha atras hasta el lugar que le permita utilizar dicho
carril?

a) Si, siempre que el recorrido hacia atras no sea supe-
rior a quince metros.

b) Si, siempre que no recorra hacia atras mas de 15 me-
tros y lo haga por el arcén.

b) No; cualquiera que sea la via por la que circule.

10.....

que se observa en
la fotografia existe
una senal de carril
obligatorio para tra-
fico lento y reserva-
do para trafico rapi-
do. Si Ud. conduce
un turismo, ¢le esta
permitido utilizar el
carril obligatorio para trafico lento?

a) No, porque es un carril reservado para tréafico lento.

b) Si, y ademas estoy obligado a utilizarlo, si las circuns-
tancias lo permiten.

c) Si, pero Unicamente para facilitar los adelantamientos.

1 1 De dia y con tiempo claro, ;existe alguna circuns-
tancia especial que le obligue a circular con las luces de
cruce encendidas en su turismo?

a) Si, cuando circule por un carril habilitado para circular
en sentido contrario al habitual, un carril adicional o
un carril reversible.

b) No, porque so6lo deben encenderse entre la puestay la
salida del sol o cuando las condiciones ambientales o
meteoroldgicas sean adversas.

¢) Si, cuando por motivos de emergencia circule por el
arcén de una autopista o autovia.

12000

cendido la luz de
largo alcance para
advertir al vehiculo
que se observa en
la fotografia su pro-
posito de adelantar-
lo, {es correcto?

a) Si, siempre que
sea de forma intermitente, a intervalos muy cortos y
de modo que se evite el deslumbramiento.
b) No, unicamente podré utilizar el indicador de direc-
cion.
c¢) No, sélo esta permitido utilizar las advertencias acusti-
cas.

13 ¢Le esta permitido utilizar las sefales acusticas
de su vehiculo para advertir, en poblado, al conductor de
otro vehiculo su propdsito de adelantarlo?

a) Si.
b) No.

14 Debido a

que la niebla es es-
pesa, el vehiculo
que se observa en la
fotografia ha encen-
dido, ademas de la
luz de cruce, las lu-
ces delantera y pos-
terior de niebla.
éCree Ud. que circula con el alumbrado correcto?

a) No, porque la luz delantera de niebla debe utilizarse
aisladamente de la de cruce.

b) Si.

¢) No, porque las luces de niebla s6lo pueden utilizarse
simultdneamente con las de carretera.

15 ¢Qué le indica el conductor de un turismo no prio-
ritario que utiliza de forma intermitente el avisador acus-
tico y lleva conectada la luz o sefal de emergencia?

a) Que por circunstancias especialmente graves esta rea-
lizando un servicio urgente normalmente reservado a
los vehiculos prioritarios.

b) Que circula con averia.

¢) Que va a frenar su marcha de forma considerable.

16 La senal

cuadrada de fondo
azul que se observa
en la fotografia...

a) Indica el lugar
reservado para
parada de taxis.

b) Presenaliza una
calzada sin sali-
da.

c) Presenaliza una calzada de sentido unico.

17 {Le esta permitido hacer un cambio de sentido de
la marcha en un paso a nivel?

a) Si, cuando las barreras estén levantadas.
b) No, porque esta prohibido, pero si lo podré hacer en

sus proximidades.
18 Si al adelan-

tar al ciclista que se
observa en la foto-
grafia se ve obligado
a atravesar las mar-
cas viales pintadas
en el eje de la calza-
da, ¢le esta permiti-

do hacerlo?
a) No.
b) Si, porque dejo espacio suficiente para el cruce con or-
to vehiculo.

c¢) Si, cuando no se aproxime ningun vehiculo por el sen-
tido contrario.

19 En poblado, iqué distancia de seguridad debe de-
jar respecto al vehiculo que circula delante de su turismo
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al que no pretende adelantar?

a) 50 metros, como minimo.

b) Un espacio libre que me permita detener mi vehiculo
en caso de frenado brusco del que circula delante sin
colisionar con él.

¢) Un espacio libre que permita al vehiculo que me sigue
adelantarme con seguridad.

20 Si en un accidente de circulacion una persona ha
sufrido una quemadura, (qué actuacion, de las que se ci-
tan a continuacion, es correcta ante dicha quemadura?

a) Pinchar o cortar las ampollas y aplicar una pomada
acuosa.

b) Quitar las ropas que hayan quedado adheridas a la
piel guemada para evitar infecciones.

¢) Mantener elevada la zona quemada y refrescarla con
agua fria.

- 21
¢Qué prohi-

be la seiial de la fo-
tografia?

a) Cambiar el
sentido de la
marcha.

b) Cambiar de
direccion a la iz-
quierda.

¢) Cambiar de direccion y de sentido de la marcha.

22 ¢Puede Ud. estacionar su turismo en doble fila?

a) Si, cuando no abandone el puesto del conductor y no
sea un obstdaculo.

b) Si, cuando lo haga para tomar o dejar personas por
tiempo superior a 2 minutos.

¢) No, porque esta prohibido.

23 ¢Qué le in-

dica la senal trian-
gular situada a la
derecha de la foto-
grafia?

a) Peligro porla
proximidad de
un lugar en que
hay vehiculos que obstruyen la calzada debido a ave-
ria, accidente u otras causas.

b) Peligro por la proximidad de una zona de la calzada
cuyo pavimento puede resultar muy deslizante.

c) Peligro por la proximidad de un tramo en que la circu-
lacion se encuentra detenida o dificultada por conges-
tion del trafico.

24 ¢Debe facilitar el paso a una ambulancia que uti-
liza la seial luminosa pero no lleva conectado el aparato
emisor de senales acusticas?

a) Si, porque esta advirtiendo que circula en servicio ur-
gente.

b) No, porque no circula en servicio urgente.

c) Si. Siempre hay que facilitar el paso a una ambulan-
cia, aun cuando no utilice ninguna senal.

25......

que se observa a la
derecha de la foto-
grafia...

a) Le advierte de
un peligro por la
proximidad de
un lugar frecuen-
tado por ninos, tal como una escuela, una zona de jue-
go, etc.

b) Lainforma de la proximidad de una zona recreativa.

c) Le advierte del peligro que supone la proximidad de
un paso para peatones.

26 Para poder comprobar que un herido en acciden-
te de circulacion no tiene pulso, debe saber que, en con-
diciones normales y en reposo, el corazon de un adulto
sano late, aproximadamente, a un ritmo de...

a) 90 a 100 veces por minuto.
b) 60 a 80 veces por minuto.
¢) 30 a 50 veces por minuto.

27 Si con su turismo arrastra un remolque de 750
kilogramos de masa maxima autorizada, (debe llevar la
tarjeta de inspeccion técnica del remolque?

a) No, porque sdlo es obligatorio si el remolque supera
los 750 kilogramos de masa maxima autorizada.

b) Si, y ademads, en la tarjeta de inspeccion técnica del tu-
rismo debera figurar que éste lleva un sistema de aco-
plamiento compatible con el del remolque.

c¢) No; es suficiente con llevar la tarjeta de inspeccion
técnica del turismo, siempre que en su reverso figura
que éste lleva un sistema de acoplamiento compatible

con el del remolque.
28 Ud. se en-

cuentra detenido
ante el semaforo en
rojo que se observa
en la fotografia.
iCree Ud. que es
conveniente parar el
motor como medida
de ahorro?

a) Si, porque disminuye el consumo de carburante y la
contaminacion ambiental.

b) Es indiferente. Tal circunstancia no influye en el con-
sumo de carburante.

¢) No, porque en este caso, al ser una detencion momen-
tanea, resulta antieconomico.

29 La luz amarilla fija de un semaforo, ¢le obliga a
detenerse?

a) Si, siempre.

b) Si, salvo que, cuando se encienda, se encuentre el ve-
hiculo tan cerca del lugar de detencidon que no pueda
detenerse antes del mismo en condiciones de seguri-
dad suficientes.

c) Solo si en el mismo poste del seméaforo hay una senal
de STOP.
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1 3 0 Los con-

ductores de vehicu-
los que se aproxi-
men por las espalda
del Agente, iqué de-
ben hacer?

a) Proseguir la
marcha, porque
sus indicaciones soélo afectan a los conductores que
se aproximen de frente al Agente.

b) Detenerse.

c¢) Disminuir la velocidad y continuar la marcha pero ex-
tremando las precauciones en todo caso.

3 1 {Cuantos espejos retrovisores, como minimo,
debe llevar instalados un turismo?

a) Tres: dos exteriores, situados uno a cada lado del ve-
hiculo, y uno interior.

b) Dos exteriores, uno a cada lado del vehiculo.

¢) Dos: uno interior y otro exterior en el lado izquierdo.

32 Si necesa-

riamente debe circu-
lar por un tramo de
calzada anegado de
agua, icomo debe
hacerlo?

a) En primera, len-
: o : tamente y a una

velocidad y aceleracion sostenida, procurando que la

velocidad del motor y la relaciéon de marchas estén

adecuadas.

b) Acelerando, para atravesar la zona lo antes posible.

c) Pisando ligeray suavemente el pedal del freno de for-
ma continuada hasta que se haya atravesado la zona
inundada.

33 Una senal de limitacion de velocidad, pintada so-
bre la calzada y situada en un carril delimitado por lineas
longitudinales discontinuas, se refiere...

a) Atodos los carriles que tenga la calzada, porque la li-
nea es discontinua.

b) Unicamente al carril en que estd situada la sehal y al
contiguo.

¢) Exclusivamente a los vehiculos que circulan por el ca-
rril en el que esta situada la senal.

34 ¢Es obligatorio llevar como dotacion en su turis-
mo dispositivos de presenalizacion de peligro?

a) No es obligatorio, pero si muy aconsejable.

b) Si, debo llevar un dispositivo, aunque es muy aconse-
jable llevar dos.

c) Si, deberé llevar dos.

35 Si Ud. conduce un camion de 3.500 kilogramos
de masa maxima autorizada y encuentra esta senal, /le
esta permitido circular por la via que senaliza?

a) Si, porque sdlo prohibe el acceso a los turismos.

b) No, porque prohibe el acceso a
vehiculos de motor, excepto
motocicletas de dos ruedas.

¢) Si, porque solo prohibe el acce-
so a turismos y motocicletas de
dos ruedas.

36 El seguro de Responsabilidad Civil de suscripcion
obligatoria, vulgarmente denominado ‘seguro obligatorio’,
icubre los dafos en la persona del conductor del vehiculo
asegurado?

a) Si, siempre.
b) No.
c) Si, pero unicamente cuando el conductor no es propie-

tario del vehiculo.
37 Esta senal indica peligro
por...

a) La proximidad de un paso para
peatones regulado por semafo-
ro.

b) La proximidad de una poblacién
en la que esta prohibido circular a mas de 60 kildéme-
tros por hora.

¢) La proximidad de una interseccion aislada o tramo con
la circulacion regulada por semaforo.

38 ¢Cree Ud. que si un vehiculo tiene un ralenti de-
masiado alto influye en el consumo de carburante?

a) Si, porque al girar el motor mas deprisa, consume mas.
b) Si, porque consume menos carburante.
¢) No, tal circunstancia no influye ni altera el consumo.

39 Si al aproximarse a un pa-

so estrecho Ud. encuentra esta se-
nal, (qué debe hacer?

a) No pasar si obligo a los vehicu-
los que circulan en sentido
contrario al detenerse.

b) Pasar en todo caso, porque la sefal me concede priori-
dad de paso.

¢) No pasar porque la circulacién en el sentido de mi mar-
cha estd prohibida.

40 En una via en obras la circulacion esta regulada
por personal de la obra. ;Esta Ud. obligado a obedecer las
senales que realice dicho personal en ausencia de Agentes
de la circulacion?

a) No.
b) Si, pero sélo en tramos de vias interurbanas.
c) Si.

1:b;2:a,3:b;,4:a;5:a,6:¢,7: 23:b; 24: a; 25: a; 26: b; 27: b;
c;8:b;9:¢c;10:b; 11: a; 12: a; 28:¢,29: b; 30: a; 31: ¢; 32: a;
13:b; 14: b; 15: a; 16: b; 17: b; 33:¢;34:¢;35: b; 36: b; 37: ¢;
18:a; 19: b; 20: ¢; 21: a; 22: ¢; 38:a;39:a,y40:c.
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1 En una via de doble sentido de circulacion, salvo que
esté acondicionada o sefializada para realizarlo de otra
manera, si Ud. desea girar a la izquierda en una préxima
interseccion, ¢donde debe colocarse?

a) En el eje de la calzada si hay linea que separe los sen-
tidos de circulacion, si no a la izquierda.

b) A laizquierda de la calzada.

c) Junto a la marca o linea longitudinal de separacién de
sentidos o, si ésta no existiera, junto al eje de la calza-
da, sin invadir el sentido contrario.

2 Cuando Ud. lle-

ga al paso para pea-
tones que se obser-
va en la fotografia
no hay peatones
cruzando, por lo que
continuda circulando.
Si al girar a la dere-
cha observa que por
la nueva via estan cruzando peatones que no tienen paso
sefalizado, ¢debe Ud. dejarlos pasar?

a) Si.
b) No.

3 La incorporacion a una autopista o autovia por el ca-
rril de aceleracion debe hacerse...

a) Deteniéndose siempre al final del carril para observar
la via y cumplir con la sefial de ceda el paso que habra
en el carril.

b) Cediendo el paso, en caso de ser necesario, al princi-
pio de dicho carril para después incorporarse con ve-
locidad adecuada a las circunstancias del trafico y la
via.

c) Lentamente para no poner en peligro a vehiculos que

circulen a mayor velocidad.
4 Cuando Ud. se

encuentre con una
sefial de Stop, tal
como se observa en
la fotografia, ¢debe
detenerse siempre?

a) Si.
b) Sdlo cuando se
aproximen vehi-

culos por la via transversal.
c) Si, cuando exista marca transversal de detencién vy si
no existe, solo cuando sea necesario.

5 Ud. circula con su turismo por una via rapida que tie-
ne un arcén de menos de 1,50 metros de ancho, ¢a qué
velocidad méaxima le esta permitido circular?

a) A 120 kilémetros por hora.
b) A 100 kilometros por hora.
c) A 90 kilébmetros por hora.

A

* 4 6 En la via de do-
ble sentido de circu-
lacion que se obser-
va en la fotografia,
;le esta permitido
adelantar a mas de
un vehiculo de los
que circulan por el
carril de la derecha?

a) No, un adelantamiento a varios vehiculos esta siempre
prohibido.

b) No, salvo que tenga la total seguridad de que, al pre-
sentarse otro vehiculo en sentido contrario, pueda ir-
me a la derecha sin poner en peligro a ninguno de los
vehiculos adelantados.

c) Si, entodo caso.

; En una interseccion, que no es una plaza de circula-
cion giratoria ni glorieta, si no esta expresamente sefiali-
zada la preferencia de paso, ¢podria Ud. adelantar?

a) No, porque siempre esta prohibido.

b) Si, cuando el conductor del vehiculo que pretendo ade-
lantar esta indicando claramente su propdsito de cam-
biar de direccion a la izquierda o parar en ese lado.

8 El seméforo que

se observa en la fo-
tografia estd en
amarillo fijo, ¢qué
debe hacer?

a) Continuary pasar antes que el semaforo se ponga en
rojo.

b) Continuar pero extremando las precauciones.

c) De acuerdo con las circunstancias que se observan, de-
tenerme antes del semaforo como si de una luz roja se
tratara.
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9 ¢Qué es la linea de borde de la calzada?

a) Eslalinea que separa la calzaday el arcén del resto de
la explanacion de la carretera.

b) Es lalinea que separa la calzada del arcén y que, tanto
si es continua como discontinua, no tiene considera-
cién de marca vial.

¢) Eslalinea que separa, en una calzada, distintas co-
rrientes de circulacion.

10 ¢(Qué le in-

dica la sefial cua-
drada que se obser-
va en la fotografia?

a) Que la calzada
es de sentido
Unico.

b) Que la calzada
tiene un carril

para cada sentido.
¢) Que circulo por una autopista o0 autovia y por eso es
azul.

115i circula de noche, por una via urbana insuficien-
temente iluminada, ¢qué luces debe llevar encendidas en
su vehiculo?

a) Las luces de posicion y las de carretera, éstas Ultimas
si no deslumbro.

b) Las luces de posicién y las de cruce.

c) Solamente las luces de posicion.

= 12
¢Qué le indi-

ca la flecha de la fo-
tografia?

a) Que, en una via
de sentido Uni-
co, el carril de la
izquierda va a
terminar.

b) Que, en una via
de doble sentido, el carril de la izquierda va a termi-
nar.

c) Que se aproxima a una linea continua y recuerda la
prohibicién de circular a la izquierda de la misma en
una via de doble sentido.

13 Si a Ud. le han escayolado un brazo, ¢puede con-
ducir?

a) Si, si el brazo escayolado es el izquierdo.

b) Sélo si lo hago dentro de poblado.

c) No, pues he perdido temporalmente la aptitud fisica
necesaria.

= 14 La sefal que

se observa en la fo-
tografia le prohibe...?

a) Cambiar el senti-
do de la marcha.

b) Girar a la izquier-
da.

b) Girar tanto a la
derecha como a

la ziquierda.

15 Si Ud. observa una o dos luces rojas alternativa-
mente intermitentes, ;qué debe hacer?

a) Avanzar extremando la precaucidn porque existe un
peligro.

b) Buscar otra via porque la sefializada con las luces rojas
esta totalmente cerrada al transito.

c) Detenerme, porque prohiben temporalmente el paso
antes de un paso a nivel, entrada a un puente movil o
a un porton transbordador, en las proximidades de
una salida de vehiculos de extincion de incendios o
con motivo de la aproximacion de una aeronave a baja

altura.
16 Ud. ha esta-

cionado su turismo
en el arcén practica-
ble de la autopista
gue se observa en
la fotografia para
tomarse un bocadi-
llo. ¢ Es correcto?

a) Si, porque el arcén no es calzada y no molesto.
b) No, porque esta prohibido.
c) Si, siempre que lo sefialice adecuadamente.

1 ; En una via urbana de sentido Unico, ;a qué lado
esta permitido estacionar, como norma general?

a) A ambos lados.
b) Sélo en el derecho en el sentido de la marcha.
c) A laderecha, fuera de la calzada, siempre.

18 En la via ur-

bana que se observa
en la fotografia que
tiene los carriles pin-
tados, Ud. con su tu-
rismo circulara...

a) Siempre por el carril de la derecha.

b) Por el carril que méas convenga a mi destino.

c) Por el carril de la derecha y el contiguo, dejando el iz-
quierdo para los adelantamientos.

19 Si, circulando por una autopista, un vehiculo se
averia, para prestarle ayuda, ¢puede Ud. remolcarlo con
su turismo?

a) No, porque el remolque de los vehiculos sélo se podra
hacer por otros vehiculos especialmente destinados a
este fin.

b) Si, pero solo hasta el area de reposo mas proxima,
donde ya se le prestard el auxilio adecuado.

c) Si, pero estoy obligado a circular por el arcén.

20A un herido en un accidente de circulacién, ¢debe
darsele algin medicamento o bebida alcohdlica con el fin
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de estimularle?

a) No, nunca.
b) Si, con el fin de reanimarle.
c) Si, para mantener su temperatura.

M:‘ 21

- Ud. se aproxime al

paso a nivel que se
observa en la foto-

grafia, la barrera se
esta bajando. ¢Pue-
de Ud. cruzarlo?

a) Si, porque no podré hacerlo cuando la barrera esté
completamente transversa.

b) No, cuando la barrera esté en movimiento, tanto su-
biendo como bajando, no puedo cruzar el paso.

c) Si, siempre que compruebe que no se aproxima el ve-
hiculo que circula sobre railes.

22 En un accidente de circulacion puede surgir el ca-
so de no contar con una ambulancia y, sin embargo, ser
necesario y urgente transportar al herido. En este su-
puesto, Ud. elegira, siempre que sea posible,...

a) El vehiculo que sea capaz de transportar al herido con
mayor rapidez.

b) Un turismo para realizar el transporte, por ser mas
confortable.

¢) Un camién o camioneta amplia, capaz de recibir al he-
rido y mantenerlo en posicion de defensa.

23 El vehiculo

azul que se obser-
va en la fotografia
se ha detenido en
el arcén porque
tiene una averia.
¢Debe dejar algu-
na luz encendida?

a) No, porque esta en el arcén y es de dia.

b) Si, la sefal de emergencia, si el vehiculo la lleva.

c) Si, las luces de posicion y la sefial de emergencia, si el
vehiculo la lleva.

24 En una autopista o autovia de mas de dos carri-
les destinados al mismo sentido de circulacion, si Ud.
conduce un turismo con remolque de mas de siete me-
tros de longitud, ¢por qué carril de la calzada debe circu-
lar?

a) Siempre por el carril de la derecha.

b) Necesariamente por alguno de los dos mas proximos
al borde derecho de la calzada.

c) Por el carril de la derecha o centrales, dejando el iz-
quierdo para poder realizar adelantamientos a otros.

T ST

dica el panel con
una flecha que se
observa debajo de
la sefial de veloci-
dad méaxima de la
fotografia?

a) Que bajo la sefial de prohibicién “velocidad maxima”,
ésta se refiere exclusivamente al ramal de salida cuya
direccion coincide con la flecha.

b) Que bajo cualquier sefial, ésta se refiere a la salida de
la carretera que apunta la flecha.

c) Elitinerario alternativo que, en la direccidon que apun-
ta la flecha, se puede tomar.

26 Usted circula por una via en la que la densidad
de tréfico es tal que los vehiculos ocupan toda la anchura
de la calzada. Si los vehiculos que ocupan el carril en el
que usted estéa situado avanzan mas rapidamente y ade-
lantan a los vehiculos de los carriles de la izquierda, ¢es
correcto?

a) Si, porque en este caso no se considera adelantamien-
to.

b) Si, pero sélo en el caso de que los vehiculos de los
otros carriles estén detenidos, porque se considera un
rebasamiento.

¢) No, porque es un adelantamiento y debe efectuarse
por la izquierda.

2 ; No debe instalar en las ruedas de su vehiculo
unos neumaticos mas anchos que los que tiene de ori-
gen. Si a pesar de todo lo hiciera...

a) Disminuiré la seguridad del vehiculo y aumentaré el
consumo de carburante.

b) Aumentara la seguridad del vehiculo y disminuira el
consumo de carburante.

c) No se vera afectada ni la seguridad ni el consumo, s6-
lo le daré& al vehiculo un aspecto mas deportivo.

' 28
A partir de

la sefial rectangular
que se aprecia en la
fotografia, ¢en qué
lugares podria Ud.
estacionar su vehi-
culo?

a) En ninguno.

b) Solamente en los lugares designados por sefiales o
por marcas.

¢) Entodos en los que no esté prohibido.

29 Para calentar el motor de su vehiculo, Ud. da
fuertes acelerones. ¢{Actla correctamente?

a) No, porque, ademas de aumentar el consumo de com-
bustible, podria dafiar los cilindros, cuyas paredes es-
tén casi sin aceite.

b) Si, porque la mayor cantidad de combustible limpiaria
rapidamente las paredes de los cilindros.

¢) Si, porque limpiaria el tubo de escape de residuos.
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_1 30 La sefial

que se observa en
la fotografia le indi-
caque...

a) Se haterminado
la autovia.

b) Empieza la auto-
via.

c¢) Circulo por un

carril que me conduce a una autopista 0 a una auto-

via.

31 Si Ud. quisiera dar una aire méas deportivo a su
vehiculo, ¢podria instalar tubos resonadores en el esca-
pe?

a) Si, porque estos tubos reducen la contaminacion por
monoxido de carbono.

b) Si, porque con ellos se advertiria mejor la presencia
del vehiculo.

c) No, porque esté prohibido.

32 En esta ca-

rretera convencio-
nal de doble sentido
de circulacién y ar-
cén pavimentado de
1,50 metros de an-
chura, ¢qué veloci-
dad méxima podra
alcanzar para adelantar al vehiculo que marcha delante a
una velocidad de 80 kildmetros por hora?

a) 100 kilémetros por hora.
b) 110 kildmetros por hora.
¢) 120 kilémetros por hora.

33 Si Ud. ha comprado un vehiculo mixto matricula-
do hace 7 afios, que tiene 2.000 kilogramos de masa ma-
xima autorizada, ¢qué documento del vehiculo debe con-
sultar para saber cuando tiene que presentarlo a inspec-
cion técnica periodica?

a) El permiso de circulacion.

b) La tarjeta de inspeccidn técnica (tarjeta I.T.V.).

c) La tarjeta de transporte.

34 ¢Debe verificar con frecuencia el reglaje del espe-
jo retrovisor exterior?

a) No, porque, una vez colocado correctamente, ya que-
da fijo.

b) Si, cada vez que coja el coche y antes de iniciar la
marcha.

c) Sdlo cuando vaya a utilizar el coche por la noche, por-
que las distancias se aprecian de diferente forma.

35 La senal

triangular de la fo-
tografia le advierte
del peligro por la
proximidad de una
zona de la calzada
cuyo pavimento...

a) Puede resultar especialmente deslizante a causa de la
nieve o hielo.

b) Puede ser deslizante por causa de cualquier agente at-
mosférico, como lluvia, niebla, etc.

c) Puede ser deslizante por el propio firme o por agentes
atmosféricos o no, tales como gravilla, aceite, etc.

36 Ud. transporta sobre la caja de su camién, de
3.500 kilogramos de masa maxima autorizada y 4,50 me-
tros de longitud, una tuberia que mide 6 metros de largo y
sobresale por la parte posterior del vehiculo. ;Debe sefiali-
zarla?

a) Si, tanto de dia como de noche.

b) No.

c) Si, pero solo si circulo de noche o de dia en condicio-
nes adversas.

37 Va Ud. aen-

trar en el tanel sefia-
lizado, suficiente-
mente iluminado,
que se observa en la
. fotografia. ;Qué

- alumbrado debe utili-

: %‘& zar?

a) Basta con el alumbrado de posicion.

b) El de posiciony el de corto alcance o de cruce.

c) Elde posicion y el de corto alcance o la luz delantera
de niebla.

38 Si conduce Ud. por una via urbana un camion de
3.500 kilogramos de masa maxima autorizada, ¢esta obli-
gado a utilizar el cinturén de seguridad?

a) No, porque solo es obligatorio en vias fuera de pobla-
do.

b) Si.

¢) No, porque estos vehiculos no estan obligados a llevar
cinturones.

39 El permiso

gue autoriza a con-
ducir turismos, ¢le
autoriza también a
llevar enganchado un
remolque ligero?

a) Si.
b) No.

40 Si Ud. aumenta la velocidad de su vehiculo, ¢se
vera afectada la distancia de reaccién?

a) No, porque esa distancia depende exclusivamente de
las condiciones de conductor.

b) Si, aumentara dicha distancia.

c) Si, disminuira dicha distancia.

1:c;2:a;3:b;4:a;5:b;6:b; 7. 23:b;24: b; 25: a; 26: a; 27: a;
b; 8:¢; 9:b; 10: a; 11: b; 12: ¢; 28: ¢; 29: a; 30: a; 31: ¢; 32: b;
13:¢; 14: a; 15:¢; 16: b; 17: a; 33:b; 34: b; 35: a; 36: a; 37: b;
18: b; 19: a; 20: a; 21: b; 22: ¢; 38: b; 39: a; y 40: b.
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1 En una via de doble sentido de circulacién, cuando
Ud. circule por un carril reversible...

a) No debe cambiar nunca de carril.

b) Circulara como méaximo a 80 kildmetros por hora y co-
mo minimo a 60 kilbmetros por hora.

c) Debe encender la luz de cruce de su vehiculo tanto de
dia como de noche.

2 Teniendo en

cuenta las caracte-
risticas de la via que
se observa en la fo-
tografia. ;Qué velo-
cidad maxima no
debe rebasar condu-
ciendo un turismo si
no esta adelantan-
do?

a) 100 kilémetros por hora.
b) 80 kilémetros por hora.
c) 90 kilbmetros por hora.

3 Si Ud. se incorpora a una autopista o0 a una autovia
por el carril de aceleracion, ;debe ceder el paso a los vehi-
culos que circulan por la via principal?

a) Si.
b) No.

_I'._
i —

A partir de la
sefal rectangular
que se observa a la
derecha de la foto-
grafia, Ud. circulara
conduciendo su tu-
rismo como maximo
a una velocidad de...

a) 50 kilémetros por hora, aunque podré rebasarla en 20
kilbmetros por hora si voy a adelantar

b) 60 kilémetros por hora

c) 50 kilémetros por hora siempre, salvo que exista otra
limitacién especifica de velocidad.

5 Ud. circula conduciendo su turismo por una autovia
a la velocidad maxima permitida. Si desea adelantar a
otro vehiculo, ¢le esta permitido hacerlo si para ello se ve

obligado a superar el limite maximo de velocidad?

a) Si, siempre que no supere dicha velocidad en mas de
20 kilémetros hora.

b) No, porque esta prohibido.

c) Si, pero sélo si adelanto a otro turismo o a una motoci-
cleta.

= 6 En esta via de

doble sentido de cir-
culacion y un carril
para cada sentido,
circula con su turis-
mo por el carril iz-
quierdo porque esta
adelantando al ca-
mién que se observa
en la fotografia. ;Sabe qué separacion lateral debe dejar
al efectuar la maniobra?

a) Un margen lateral de seguridad que sera proporcional
a la velocidad y a la anchura y caracteristicas de la cal-
zada.

b) Siempre, 1,50 metros como maximo.

¢) Siempre, 1,50 metros como minimo.

; Conduciendo su turismo llega a una interseccion re-
gulada por semaforo que tiene encendida la luz verde. Es-
ta sefializacion, ¢le permite siempre pasar?

a) Si, salvo que, debido a la situacion de la circulacién,
prevea que puedo quedar detenido en la interseccion
de forma que impida u obstruya la circulacion trans-
versal.

b) Si, salvo que en el mismo poste del semaforo haya
una sefial de STOP, en cuyo caso deberia detenerme.

c) Si; con laluz verde siempre puedo pasar.

8 ¢Qué debe ha-

cer al llegar a la in-
terseccion teniendo
en cuenta la sefiali-
zacion que se obser-
va en la fotografia?

a) Detenerme, solo si se aproxima algun vehiculo al que
deba ceder el paso.

b) Detenerme, en todo caso.

c) Detenerme, solo si voy a seguir de frente.
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9 Como excepcidn a la norma general, fuera de pobla-
do se podra adelantar por la derecha a otro vehiculo
cuando:

a) El conductor del vehiculo al que se pretende adelantar
esté indicando claramente su propdsito de cambiar de
direccion a la izquierda o parar en ese lado siempre
que exista espacio suficiente.

b) La maniobra se realice en calzadas de sentido Unico.

¢) En calzadas que tengan mas de dos carriles para cada
sentido, el de la derecha esté libre y el del centro e iz-

quierda ocupados.
10 ¢Cree Ud.

que circula correc-
tamente el turismo
que se observa en
la fotografia?

a) Si, porque aunque circula sobre la marca longitudinal
continua que separa los sentidos de circulacion, toma
mejor la curva y deja espacio suficiente para el cruce
con otro vehiculo.

b) Si, ya que en este caso no se produce ninguna situa-
cion de peligro.

¢) No, porque circula rebasando la marca continua e in-
vadiendo parte del sentido contrario.

11 Ud. circula conduciendo su turismo dentro de la
via circular de una glorieta. ;Debe ceder el paso a los ve-
hiculos que accedan por la derecha?

a) Si, porque debo aplicar, como en todas las intersec-
ciones, la norma general de ceder el paso a los vehi-
culos que se aproximen por la derecha.

b) No, porque los vehiculos que se encuentran dentro de
la via circular tienen preferencia de paso sobre los que
pretenden acceder a ella.

I 12 A partir de

la sefial que se ob-
serva en la fotogra-
fia, ¢a qué veloci-
dad maxima le esta
permitido circular
conduciendo su tu-
rismo con remol-
que?

a) 100 kilémetros por hora.
b) 90 kildbmetros por hora.
c) 80 kildbmetros por hora.

13 En caso de accidente, ¢esté indicado darle a los
heridos alguin medicamento tranquilizante?

a) Si, porque al tranquilizarse, soportaran mejor el dolor
y el estado nervioso causado por el accidente.

b) Es indiferente, pero si el herido lo pide, se le dara.

¢) No.

14 La linea lon-

gitudinal disconti-
nua situada mas a la
derecha de la foto-
grafia...

a) Esunalinea que no se considera marca longitudinal y
cuya finalidad es delimitar los bordes de la calzada pa-
ra hacerlos mas visibles.

b) Me indica que puedo circular por el arcén.

¢) Significa que puedo entrar en el arcén para realizar
una parada, estacionamiento o detencion.

15 Si la calzada por la que Ud. circula esta helada,
¢qué debe hacer?

a) No frenar ni acelerar con brusquedad, conduciendo
con suavidad.

b) Circular a medio embrague.

c) Dar menor presion a los neumaticos delanteros.

_1— 16 Las sefiales

W

verticales que se ob-
servan en la fotogra-
fia le indican...

a) La obligacion de detenerse si va a seguir la direccion
que marca la flecha.

b) La obligacion de detenerse si no va a seguir la direc-
cién que marca la flecha.

c) La obligacién de seguir la direccién y el sentido que
marca la flecha y de ceder el paso a los vehiculos que
circulen por la via a la que se aproxime.

1 ; Si Ud. conduce su turismo entre la puesta y la sa-
lida del sol por una autovia suficientemente iluminada,
¢qué luces debe llevar encendidas?

a) Las luces de posicion y de corto alcance o cruce.
b) Las luces de posicién, Gnicamente.
¢) Las luces de largo alcance o carretera.

18 Para poder

descansar, el con-
ductor del turismo
que se observa en la
fotografia ha esta-
cionado su vehiculo
en la mediana de la
autopista. (Cree Ud.
que es correcto?

a) Si, porque es un lugar destinado y reservado a tal fin.

b) En este caso, si, porque la mediana es suficiente y
transitable.

c) No, porque esta prohibido.
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19 Para controlar una hemorragia en una pierna,
;cudl es la primera actuacion recomendada?

a) La colocacion de un torniquete en la pierna sangrante.

b) Aplicar una pomada para desinfectar y taponar la he-
rida.

c) Presionar directamente sobre la herida y elevar la
pierna.

2 O Como norma general, las advertencias que los
conductores deben realizar para avisar a otros usuarios
de la via acerca de las maniobras que vayan a efectuar
con sus vehiculos, se haran utilizando...

a) La sefializacion oOptica y acustica, simultdneamente.
b) La sefializacion luminosa del vehiculo, Gnicamente.
¢) Lasefializacion luminosa del vehiculo o, en su defec-

to, con el brazo.
21 ¢En qué ca-

so, de los que a con-
tinuacion se indican,
esta permitida la in-
movilizacién de un
vehiculo en la parte
transitable del arcén
de una autopista?

a) Para efectuar una parada.
b) Por motivo de emergencia.
c) Para estacionar.

2 2 Entre otros, ;qué consecuencias puede producir
la fatiga en el conductor?

a) Lentitud y falta de precisiéon en los movimientos.
b) Relajamiento de los musculos.
¢) Disminucion del tiempo de reaccion a los estimulos.

- 23
E De acuer-

~ 1" docon lasefnaliza-
; cion existente en la
via de la fotografia,
¢puede Ud. conti-
nuar de frente?

a) Si.

b) No.

¢) Solo cuando observe que no se aproximan vehiculos
en sentido contrario.

24 Los animales, ¢tienen prioridad de paso respec-
to de los conductores en la calzada?

a) No; siempre tienen preferencia de paso los conducto-
res.

b) Si, en las cafladas debidamente sefializadas y cuando
un conductor gira con su vehiculo para entrar en otra
via y haya animales cruzdndola aunque no exista paso
para ellos.

¢) Soélo cuando los animales atraviesan la calzada en

manada o rebafio.

2 5 De acuerdo

con las flechas en la
calzada que estan
pintadas en el carril
que Ud. ocupa,
¢qué direccion de-
bera seguir al llegar
a la interseccion?

a) Deberé girar

a la derecha o seguir de frente.

b) Debera girar a la derecha obligatoriamente en la pro-
xima interseccion.

c) Podré tomar cualquier direccién, ya que las marcas
que delimitan los carriles son discontinuas.

2 6 En los tramos de via en los que por su estrechez
sea imposible o muy dificil el paso simultaneo de dos ve-
hiculos que circulen en sentido contrario, si no hay sefa-
lizacion expresa, ¢qué vehiculo tendra preferencia de pa-
s0?

a) Siempre el vehiculo con mayor masa maxima autori-
zada.

b) El vehiculo que haya entrado primero.

c) Siempre el vehiculo que tenga mayores dificultades
de maniobra.

2 7 El freno de servicio de un vehiculo, llamado fre-
no de pie, es el dispositivo utilizado para...

a) Mantener inmovil el vehiculo en ausencia del conduc-
tor.

b) Disminuir la velocidad y detener el vehiculo.

¢) Disminuir la velocidad y detener el vehiculo en caso
de fallo del sistema eléctrico de frenado.

% 2 8 A la vista

de la sefial circular y
el panel situado de-
bajo de la misma,
Ud. sabe que no po-
dré circular a una
velocidad superior a
la indicada en la se-
fal...

a) En toda la anchura de la calzada.

b) Siempre que circule por los carriles principales de la
autopista.

c) Sicircula por el ramal de salida de la autopista, exclu-
sivamente.

2 9 Conduciendo su turismo, Ud. se aproxima a una
interseccion en la que hay un seméaforo que consiste en
una franja blanca vertical iluminada sobre fondo circular
negro. {Qué le esté indicando?

a) Nada, porque sus indicaciones no afectan a los turis-
mos.

b) Que debo detenerme solo si voy a seguir de frente.

¢) Que puedo pasar.
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I 3 O Una flecha

situada aproximada-
mente en el eje de la
calzada de doble
sentido de circula-
cion y apuntando
hacia la derecha, tal
y como se observa
en la fotografia, ;qué anuncia a los conductores?

a) La proximidad de una interseccién con unaviaala
derecha.

b) La proximidad de una linea continua que implica la
prohibicién de circular por su izquierda.

c) La proximidad de una zona de la via en la que se es-
trecha la calzada.

3 1 Para una correcta utilizacion de los cinturones
de seguridad, ¢es preciso hacer alguna comprobacion
cuando se monte en su vehiculo?

a) Si, revisaré de forma periodica los anclajes y los cie-
rres para ver si estan en la debida forma.

b) Si, comprobaré su elasticidad tirando de ellos fuerte-
mente.

c) No.

32 ¢Qué le in-

dica la primera se-
fial triangular que
se observa en la fo-
tografia?

a) Peligro por la
existencia de un desnivel en la via a causa de obras y
en el lado que indique el simbolo.

b) Peligro por la proximidad de una zona con desprendi-
mientos frecuentes y la consiguiente posible presen-
cia de obstaculos en la calzada.

c) Peligro por la proximidad de una tramo de via donde
existe el riesgo de que se proyecte gravilla suelta al
pasar los vehiculos.

3 3 En un turismo, ¢cuénto puede sobresalir el equi-
paje transportado por la parte posterior de la estructura
del vehiculo?

a) Si el equipaje u objetos transportados no se pueden
dividir, un tercio de la longitud total del vehiculo.

b) Nada.

¢) 1,5 metros como maximo.

34 Cuando Ud. obtenga el permiso de la clase B, ¢le
estara permitido conducir con este permiso vehiculos de
dos ruedas?

a) Si, porque un permiso autoriza a conducir siempre ve-
hiculos para los que se precise permiso de inferior
clase.

b) Motocicletas, no; ciclomotores, si.

c) Solo aquéllos que tenga una cilindrada superior a 125
centimetros cubicos.

3 5 Si circula por una via 'y

se encuentra esta sefial, Ud. debe
saber que, a partir de la sefial, el
uso de cadenas u otros dispositi-
vos analogos...

a) Esta recomendado.
b) Esta permitido.
c) Es obligatorio.

3 6 Es importante comprobar el nivel de aceite en el
carter periddicamente. Esta comprobacion, que se realiza-
rd mediante una varilla en la que la marca del nivel de
aceite debe estar comprendida entre los indicadores maxi-
mo y minimo, se hara con el vehiculo...

a) En frioy en posicion horizontal.

b) Caliente, después de haber rodado unos kilbmetros.

c) En frio o en caliente, ya que tal circunstancia no cambia
la medicion.

37 La sefal indica...

a) El comienzo de un tramo en que
es obligatorio el alumbrado de
cruce.

b) El final de un tramo en que es obligatorio el alumbrado
de cruce y recuerda la posibilidad de prescindir del
mismo y siempre que no venga impuesto por circuns-
tancias de visibilidad, horario o iluminacién de la via.

c) El comienzo de un tramo en que esta recomendado el
alumbrado de cruce.

Y

3 8 Cuando la presién de inflado de los neumaticos
es mas baja que la recomendada por el fabricante, el des-
gaste de los mismos es...

a) Mayor.
b) Igual.
c) Menor.

3 9 ¢Qué indica la sefial?

- a) Que solo esta permitida la circula-
ﬁ cion de turismos.

b) Peligro porque me aproximo a un
tramo en que la circulacion se en-
cuentra detenida o dificultada por
congestion de tréfico.

¢) Que esta prohibido circular en paralelo.

| O Para facilitar el paso del aire alrededor del vehiculo
Yy, por consiguiente, no consumir mas carburante, se debe...

a) Circular con los cristales de las ventanillas cerradas.

b) Llevar instalada permanentemente la baca, aun cuando
no sea necesario.

¢) Dar alos neumaticos una mayor presion a la recomen-
dada para que la adherencia a la calzada sea menor.

1:¢;2:¢;3:a:4:¢;,5:b;6:a; 7: 23:b; 24: b; 25: a; 26: b; 27: b;
a;8:a;9:a 10:¢c; 11: b; 12: c; 28:¢; 29: a; 30: b; 31: a; 32: b;
13:¢; 14: a; 15: a; 16: ¢; 17: a; 33: b; 34: b; 35: ¢; 36: a; 37: b;
18:¢;19:¢; 20: ¢; 21: b; 22: a; 38:a,39: b; y 40: a.

TRAFICO. Noviembre-diciembre 2001




1 Ud. se aproxima a una interseccion en la que no esta
regulada la preferencia de paso por senal alguna, ;debe
moderar la velocidad?

a) No, porque tengo preferencia sobre los vehiculos que
se aproximan por la izquierda.
b) Sélo en el caso de que en la interseccion la visibilidad

sea practicamente nula.
2 Teniendo en

c) Si.

cuenta las caracte-
risticas de la via que
se observa en la fo-
tografia, qué velo-
cidad no debe reba-
sar si conduce un
conjunto formado
por un turismo y un

remolque ligero?

a) 90 kildmetros por hora.
b) 80 kildmetros por hora.
c¢) 70 kilometros por hora.

3 Circulando por vias dentro de poblado, ;debe Ud.
mantener alguna distancia de seguridad con el vehiculo
que circula delante?

a) No, porque en poblado, debido a la densidad y poca
velocidad de la circulacion, no es necesario.

b) Si, aquella que permita detener mi vehiculo en caso de
frenado brusco del vehiculo que va delante sin colisio-
nar con él.

c) Si, aquella que permita detener mi vehiculo en caso de
frenado brusco del vehiculo que va delante sin colisio-
nar con él y, a su vez, permita que otro vehiculo que
me siga me adelante con seguridad.

4 A partir de las

senales verticales
que se observan en
la fotografia, ¢le es-
ta permitido adelan-
tar al vehiculo que
circula por el carril
de la derecha?

a) No.
b) Si, porque no invado el sentido contrario.

5 Ud. circula por una via que tiene varios carriles para
el mismo sentido de circulaciéon separados por lineas lon-
gitudinales discontinuas en la que la circulacion esta satu-
rada, /le esta permitido cambiarse de carril segtiin observe
que en uno u otro se circula mas rapidamente?

a) No, en vias interurbanas; si, en poblado.

b) Si, en todo caso.

c) Solo podré cambiar de carril para prepararme para gi-
rar, salir de la calzada o tomar determinada direccion,
no para adelantar ni realizar otras maniobras distintas
a las indicadas.

6 Cuando llegue

Ud. al paso estrecho
cuya preferencia de
paso establece la se-
nal vertical de regla-
mentacion, debe
detenerse siempre?

a) Si, siempre que se aproximen vehiculos.

b) Si, como si de una senal de STOP se tratara.

c) No; sélo en el caso de que no sea posible atravesarlo
sin obligar a los vehiculos que circulen en sentido con-
trario a detenerse.

7 ¢Quién tiene preferencia de paso en una glorieta que
no tiene mas senalizacion que una linea de detencidn dis-
continua en la entrada?

a) El vehiculo que se halle dentro de la via circular.

b) El vehiculo que va a entrar en la glorieta porque la li-
nea discontinua significa que tiene que ceder el paso
sélo a los vehiculos que se aproximen por la derecha.

8 Si Ud. circula

conduciendo su tu-
rismo, {qué debe
hacer a la vista de la
sefalizacion que se
observa en la foto-
grafia?

a) Pasar cediendo el paso.
b) Detenerme para dejar pasar a los ciclos y ciclomotores.
c) Detenerme.
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9 Cuanto mayor sea la velocidad a que Ud. tome una
curva, la fuerza que hace que el vehiculo tienda a salirse
hacia el exterior de la curva sera...

a) Mayor.
b) Menor.
¢) Igual.

1 O Los vehicu-

los que se aproxi-
man de frente, cir-
culan por un carril
habilitado para cir-
cular en sentido
contrario al habitual
por motivo de
obras. (A qué vehi-
culos les esta permi-
tido utilizarlo como norma general?

a) Solo aturismos y motocicletas.

b) A todos los vehiculos que estén autorizados a circular
por la via en obras en la que esté instalado dicho ca-
rril.

c) Atodos, excepto a los de peso maximo autorizado su-
perior a 3.500 kilogramos.

1 1 En una via de doble sentido de circulacion y arce-
nes, la Autoridad encargada de la regulacion del trafico
ha habilitado un carril adicional de circulacion en uno de
los sentidos. Si Ud. circula por él debera...

a) Llevar encendidas, de dia, Unicamente las luces de po-
sicién para senalizar la situacion del vehiculo.

b) Llevar encendidas, de dia, las luces de cruce.

c¢) Circular, como maximo, a 60 kildmetros por hora.

1 2 Ud. circula,

de dia, con buena
visibilidad por la ca-
rretera que se ob-
serva en la fotogra-
fia. Si por causa de
una emergencia se
ve obligado a inmo-
vilizar su vehiculo
en el arceén, (debe

dejar alguna luz encendida?

a) Si, las luces de posicion.

b) Si, las luces de emergencia, si dispone de ellas.

¢) Las de emergencia, pero sélo en el caso de que la in-
movilizacidn sea por averia.

1 3 En un paso para peatones que no esta regulado
por semaforo, idebe detenerse siempre con su vehiculo?

a) Si, siempre.

b) No, s6lo cuando haya peatones que vayan a cruzar o
estén cruzando la calzada que sus trayectorias se cor-
ten.

1 4 La senal

que se observa en la
fotografia le prohi-
be...

a) Cambiar el senti-
do de la marcha.

b) Girar ala izquier-
da.

c) Girar tanto a la derecha como a la izquierda.

1 5 La fatiga de un conductor, ¢influye en su tiempo
de reaccion ante un obstaculo?

a) No; el tiempo de reaccion se siempre igual para cada
persona en funcién de sus caracteristicas.

b) Si; hace que el tiempo de reaccién sea mayor.

c) Si; hace que
el tiempo de re-
accion sea me-
nor.

1 6 El vehiculo

que se observa en la
fotografia ha esta-
cionado en doble fila y su conductor ha encendido las lu-
ces de emergencia para que los demas vean mejor el obs-
taculo que representa, es correcto?

a) Si.
b) No.

M- 545 1

1 7 (Debe Ud. comprobar periodicamente el reglaje
del alumbrado de su vehiculo?

a) No, porque el alumbrado no necesita reglaje.
b) No, porque las luces viene regladas de fabrica y no es
necesario.
c) Si, porque las luces pueden desequilibrarse por dife-
rentes motivos.

1 8 El conduc-

tor del vehiculo que
se observa en la fo-
tografia se quiere in-
corporar a la via.
¢Qué obligacion tie-
ne Ud. con respecto
a dicho vehiculo?

a) Ninguna, porque es el conductor de dicho vehiculo
quien tiene que ceder el paso.

b) Facilitarle, en la medida de lo posible, dicha maniobra
de incorporacion.

c) Cederle el paso porque se incorpora desde la derecha.

1 9 Si Ud. circula conduciendo su turismo, ;debe faci-
litar el paso a las ambulancias en todas las ocasiones?

a) Si, porque son vehiculos prioritarios.

b) No, solamente cuando circulen dentro de poblado.

¢) Unicamente cuando circulen en servicio urgente y lo
indigquen con las sefhales reglamentarias.
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2 0 Si Ud. se encuentra bajo tratamiento médico de-
be saber que...

a) En ningun caso debe conducir mientras dure el trata-
miento.

b) Hay medicamentos que influyen negativamente en la
atencién y el tiempo de reaccién, aumentando el fac-
tor de riesgo en la conduccion.

c) No es necesario adoptar precaucion alguna.

2 1 iLe esta

permitido a Ud. es-
tacionar en el arcén
transitable de la au-
tovia que se observa
en la fotografia?

a) No; so6lo esta permitido parar.

b) Si, porque la linea de borde de calzada que separa el
arcén es discontinua.

c) No, porgue esta prohibido.

2 2 Si al tratar de arrancar sobre nieve las ruedas
motrices patinan, {qué debe hacer?

a) Acelerar a fondo, seleccionando la primera relacion
de marchas.

b) Utilizar siempre la marcha atrds, que es la mas poten-
te.

c) Arrancar en la relacién de marcha mas alta que sea
posible, que normalmente sera en segunda y soltar
muy lentamente el pedal del embrague manteniendo
la aceleracién suave y constante.

: 23 La senal de

fondo amarillo que
se observa en la fo-
tografia le advierte
que, por obras, exis-
te un peligro a causa
de...

a) Un desnivel a lo largo de la via en el lado que indica el
simbolo.

b) Un escaldn, tanto a la derecha como a la izquierda de
la via.

c) La posibilidad de que el pavimento sea deslizante.

2 4 El conductor del vehiculo que circula detras del
turismo que Ud. conduce le ha senalizado con rafagas de
luz que quiere adelantarle, jdebe Ud. indicarle de alguna
manera que lo ha advertido y que le permite el adelanta-
miento?

a) Si, encendiendo el indicador de direccién derecho.

b) No.

c) Si, reduciendo de forma considerable la velocidad de
mi vehiculo.

25 ..

con su turismo cir-
cula a 100 kilome-
tros por hora por la
autovia que se ob-
serva en la fotogra-
fia. (Lo hace correc-
tamente?

a) No, porque las sefiales me obligan a circular como mi-
nimo a 100 kildémetros por hora.

b) Si, porque las sefnales me indican la velocidad que se
aconseja no sobrepasar aun cuando la via y las cir-
cunstancias del trafico sean favorables.

¢) Si, porque las sefales me prohiben circular a mas de
100 kildmetros por hora.

2 6 A un herido en accidente de circulacion, (debe
darle algun medicamento o bebida alcohélica con el fin
de estimularle?

a) Si, es conveniente.
b) Si, para mantener la temperatura del cuerpo.
c¢) No, como norma general.

2 7 La condicion de conductor novel lleva consigo
una limitacion de velocidad en un determinado plazo
de...

a) Un ano a 80 kildmetros hora.
b) Un ano a 90 kildmetros hora.
c¢) Dos afos a 80 kildometros hora.

28......

triangular que se
observa en la foto-
grafia le advierte de
la existencia de un
peligro representa-
do por...

a) Un tramo de via con fuerte pendiente descendente.

b) Un tramo de via con fuerte pendiente ascendente.

c) La proximidad de un puente que puede ser levantado
o girado.

29 Ud. debe utilizar necesariamente el freno de es-
tacionamiento (freno de mano) de su vehiculo para...

a) Auxiliar en todo momento al freno de servicio.

b) Retener el vehiculo en un descenso prologado para no
calentar el freno de servicio y evitar que pierda efica-
cia.

c) Inmovilizar el vehiculo cuando estacione o pare.

1§ 3 O La senal de

la fotografia le indi-
ca...

a) El principioy,
eventualmente,
el nombre de un
tunel o de un

TRAFICO. Enero-febrero 2002



tramo de via a él equiparado.

b) Elfinal de un tinel o de un tramo de via a él equipara-
do.

¢) Laentrada a un lugar sin visibilidad.

3 1 El volante debe sujetarlo, como norma general,...

a) Con las dos manos, con suavidad pero con firmeza y
sin agarrotamiento.

b) Con la mano izquierda, firmemente, con el fin de tener
la derecha siempre libre para accionar la palanca de
cambios.

c) Con las dos manos, sujetandolo firmemente en la par-

te mas alta del mismo.
32 Ud. circula

por la autovia que se
observa en la foto-
grafia y teniendo en
cuenta las circuns-
tancias de trafico
que en ella se dan,
ipor qué carril tiene
la obligacion de cir-

cular?

a) Por el derecho.

b) Por cualquiera, porque no hay circulacion.

c) Por el carril de la izquierda, dejando el derecho libre
para las incorporaciones y salidas de la via.

3 3 El buen estado de la suspension del vehiculo,
iafecta a la seguridad de la circulacion?

a) No, porque solo afecta a la comodidad de los viajeros.

b) Si, porque mejora la adherencia de las ruedas a la cal-
zada.

¢) No afecta a la seguridad, esté en buen o mal estado.

3 4 Si Ud. observa que en la parte posterior de un
vehiculo se enciende una o dos luces blancas, debe saber
que su conductor...

a) Ha puesto en funcionamiento las luces de emergen-
cia.

b) Ha accionado la marcha atras.

c) Esté accionando el freno.

3 5 ¢Qué le in-

dican las senales
que estan en el pa-
nel rectangular que
se observa en la fo-
tografia?

a) Nada, porque estan dentro de un panel informativo y
no obligan.

b) La prohibicion de circular a velocidad superior a 40 ki-
ldmetros por hora por encontrarme proximo a un lu-
gar frecuentado por nifos.

c) La prohibicion de circular a velocidad superior a 40 ki-
ldmetros por hora por encontrarme muy proximo a
un paso para peatones, de cuyo peligro advierte la se-
nal triangular.

3 6 En una via fuera de poblado, cuya velocidad ma-
xima genérica para un turismo es de 100 kilémetros por

hora, {puede circular a velocidad excesiva si va a 60 kilo-
metros por hora?

a) No, en ningun caso; sdlo se va a velocidad excesiva si
se supera la genérica correspondiente.

b) No, porque en una via fuera de poblado, circular a 60
kildmetros por hora nunca es velocidad excesiva.

c¢) Si, cuando la calzada haya perdido adherencia por de-
terminadas circunstancias o cuando las condiciones
meteoroldgicas o ambientales sean adversas.

3 7 En este tra-

(‘ mo de curvas sucesi-
vas sin visibilidad
que se observa en la
fotografia, jesta
prohibido adelantar?

a) Si, ano serque
se pueda adelan-
tar sin peligro y sin invadir el sentido contrario.

b) Si, en todo caso.

¢) No, porque no existe sefal vertical que lo prohiba.

3 8 Si Ud. es deslumbrado por las luces de largo al-
cance de otro vehiculo, qué debe hacer para evitar al al-
cance de vehiculos o peatones que circulen en el mismo
sentido?

a) Apartarse lo mas posible a la derecha de la via, salién-
dose de la calzada.

b) Reducir la velocidad lo necesario, incluso hasta la de-
tencion total.

¢) Hacer senales con el alumbrado de carretera al vehicu-
lo que esta deslumbrando.

3 9 El conductor

del vehiculo blanco
se ha detenido en el
lugar que se observa
en la fotografia para
obedecer la seial de
STOP. (Es correcta
su posicion?

a) Si, porque no ha rebasado la marca transversal de de-
tencion.

b) Si, pero sélo cuando el vehiculo vaya a girar a la derecha.

c) No, porque el vehiculo esta detenido en una zona ex-
cluida al tréfico.

40 Si Ud. circula por una via dividida en dos calzadas
en el sentido de su longitud por medianas, separados o
dispositivos analogos, {qué calzada debera utilizar, como
norma general?

a) La de la derecha en el sentido de la marcha.
b) La de la derecha o izquierda, indistintamente.
c) Lade laizquierda en el sentido de la marcha.

1:¢,2:¢,3:b;4:b;5:¢;6:¢;7:  23:a;24: b; 25: b; 26: ¢; 27: a;
a, 8¢ 9:a 10:b; 11: b; 12: b;  28: a; 29: ¢; 30: b; 31: a; 32: a;
13:b; 14: a; 15: b; 16: b; 17:¢;  33: b; 34: b; 35: b; 36: ¢; 37: a;
18: b; 19: ¢; 20: b; 21: ¢; 22: ¢;  38: b; 39: ¢; y 40: a.
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Las preg yp resp son las mismas que utiliza la DGT en los cuestionarios
para la obtencion del permiso de conducir. El conjunto no corresponde a un cuestionario con-
creto, sino que las preguntas se han seleccionado entre varios y, ademds, se ha variado el or-
den de las posibles respuestas. Ante la posibilidad de bios nor , las resp s0-
lo deben considerarse validas hasta la fecha que consta en el pie de pagina.

Los test publicados pueden encontrarse en la pagina web de la revista Trafico

(www.dgt.es/revista)

1 Con su turismo Ud. se aproxima a una interseccion
sin senalizar en la que no goza de prioridad de paso, ¢{a
qué velocidad debe circular?

a) A una velocidad no superior a 50 kildmetros por hora.

b) A una velocidad moderada que, en caso de necesidad,
me permita detener el vehiculo para cumplir las nor-
mas de prioridad.

¢) A una velocidad no inferior a la minima establecida

para la via.
2 Ud. desea re-

postar combustible
en la gasolinera que
se observa a la iz-
quierda de la foto-
grafia. ;Le esta per-
mitido girar a la iz-
quierda para entrar
en la misma tenien-
do en cuenta la posicion que Ud. ocupa en la calzada y la
senalizacion existente?

a) No.

b) Si, pero para ello debera colocarme previamente en el
carril izquierdo y realizar desde ese lugar el giro ce-
diendo el paso a los vehiculos que se aproximen por
el sentido contrario.

3 Por vias fuera de poblado con tres carriles reserva-
dos para el mismo sentido de la marcha, ¢por qué carril
circulara normalmente?

a) Por el derecho.

b) Por el derecho y el central, pudiendo utilizar el situado
mas a la izquierda Unicamente para efectuar adelanta-
mientos y girar hacia ese lado.

c¢) Por cualquiera de ellos,a condiciéon de que no entor-
pezca la marcha de otro vehiculo que me siga.

4 Doénde debe de-

tenerse para cumplir
la seiial de STOP?

a) Ante la linea
de detencidn sin
rebasarla.

b) Ante la senal.

c) Inmediata-

mente antes de la interseccién, aiin cuando rebase la

linea de detencion.

5 Por el espejo retrovisor de su turismo, Ud. advierte
que va a ser adelantado por otro turismo que le sigue.
¢Qué debe hacer para facilitarle la maniobra si la calzada
tiene un carril para cada sentido?

a) Disminuir la velocidad de mi vehiculo.

b) Indicarle con el indicador de direccion derecho que
puede adelantarme.

¢) Cenirme al borde derecho de la calzada.

6 En la autovia

que se observa en la
fotografia, ¢a qué
velocidad maxima le
esta permitido circu-
lar si conduce un tu-
rismo?

a) A 100 kilémetros por hora.
b) A 110 kildbmetros por hora.
c) A 120 kilémetros por hora.

7 Al incorporarme a una autopista desde un carril de
aceleracion, estoy obligado a...

a) Detenerme obligatoriamente al final del carril para
comprobar que puedo incorporarme sin peligro para
los demas usuarios que transiten por la via.

b) Unicamente advertir a los usuarios que transitan por la
via mi intencion de incorporarme, para que me faciliten
dicha incorporacion, deteniéndose si fuera necesario.

¢) Adecuar la velocidad de mi vehiculo a la de la circula-
cién de la via a la que me incorporo.

8 Ud. podra reba-

sar la velocidad de
60 kilometros por
hora...

a) Cuando cruce
la interseccion de
cuyo peligro me

advierte la senal triangular.

b) Unicamente cuando encuentre otra sefal con una velo-
cidad maxima superior a la que indica la senal.

¢) Cuando encuentre una sefal de fin de limitacién de ve-
locidad.
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9
Con su turismo circula por una autovia detras de un

conjunto formado por un turismo y un remolque al que
desea adelantar. ;Le esta permitido adelantarlo si el tu-
rismo con remolque circula a la velocidad maxima permi-
tida para este tipo de vehiculos?

a) Si, siempre que, al adelantarlo, no supere la velocidad
de 120 kildmetros por hora.

b) Si, siempre que, al adelantarlo, no supere la velocidad
de 100 kilémetros por hora.

¢) No, porque el conjunto de vehiculos circula a la veloci-
dad maxima permitida.

1 0 Al penetrar

con su turismo en el
tunel suficientemen-
te iluminado que se
observa en la foto-
grafia, ;qué luces
debe encender en
su vehiculo?

a) Las de carretera o cruce, indistintamente.
b) Las de cruce y posicion.
¢) Unicamente las de posicion.

1 1 Ud. ha estacionado su turismo, de noche, en una
travesia insuficientemente iluminada. ;(Debe dejar encen-
dida alguna luz?

a) Si, las de posicidn, o las de estacionamiento, o las dos
de posicion del lado correspondiente de la calzada,
cuando estacione en linea.

b) Si, las de posicidn y las de cruce.

c¢) Silailuminacion de la via permite a otros usuarios
distinguir el vehiculo a una distancia suficiente, no de-

jaré encendida ninguna luz.
1 2 Teniendo

en cuenta la senali-
zacion que se ob-

serva en la fotogra-
fia y la luz que esta
encendida en el se-
maforo, ;debe ce-

der el paso en la in-
terseccion a los ve-

hiculos que se apro-

ximen por la via transversal?

a) No.

b) Si, porque al existir una contradiccién de mensajes,
debo obedecer el mensaje mas restrictivo, que es el
de la senal de “Ceda el paso”.

c) Si, siempre que se aproximen por mi derecha.

1 3 En ocasiones el conductor de un vehiculo cuando
circula siente adormecimiento. esta situacion puede venir
como consecuencia de...

a) Silencio prolongado.
b) Comer poco y con frecuencia.
c¢) Tomar bebidas gaseosas, no alcohdlicas.

1 4 A la vista de

la senal, {tienen pre-
ferencia de paso los
animales domésti-
cos cuando crucen
la calzada?

a) Si.
b) No.

1 5 Ud. circula, fuera de poblado, con las luces de lar-
go alcance o carretera encendidas. Si transitan peatones
a los que puede deslumbrar, ;qué debe hacer?

a) Nada, la prohibicion de deslumbrar se refiere a los
conductores de otros vehiculos, no a los peatones.
b) Cambiar a las luces de corto alcance o cruce.

1 6 A la vista de

la sefial cuadrada
que en primer lugar
se observa en la fo-
tografia, Ud. debe
saber que...

a) A 400 metros
existe la posibili-
dad de hacer un
cambio de sentido de marcha a distinto nivel.

b) En untramo de 400 metros me esta permitido hacer un
cambio de direcciéon o de sentido.

¢) Me indica la trayectoria para poder hacer a 400 metros
un cambio de sentido al mismo nivel.

1 7 ¢{Con qué senales luminosas advertira Ud. al con-
ductor de un vehiculo que circula delante su intencion de
adelantarle?

a) Con el indicador de direccion izquierdo.

b) Con el alumbrado de corto alcance solamente, utilizan-
dolo de forma intermitente a intervalos muy cortos
porque no se deslumbra.

¢) Utilizando de forma intermitente los alumbrados de
corto o de largo alcance, o ambos alternativamente, a
intervalos muy cortos, evitando el deslumbramiento.

1 8 En un paso

para peatones, jesta
permitido parar y
estacionar?

a) No.

b) Esta permitido
parar, dada la
corta duracion de la parada. Esta prohibido estacionar.

c) Si.

1 9 Para advertir al conductor de otro vehiculo que
Ud. desea adelantarle, {se lo podra advertir con las sena-
les acusticas de su vehiculo?

a) No, las sefales acusticas sélo se pueden emplear para
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evitar un posible accidente.
b) No, en poblado; si, fuera de poblado.
c) Si, en todo tipo de vias.

2 0 {Como puede abrir las vias respiratorias de un
herido?

a) Colocandolo con los pies mas elevados que el resto
del cuerpo.

b) Colocandolo en posicion semisentada.

c) Con el herido tumbado boca abajo tirando del menton
de la victima hacia arriba.

2 1 A 500 me-

tros de la senal, en-
contrara...

a) Un area de des-
canso.

b) Un lugar desde
el que se divisa
un sitio pinto-
resco.

¢) Un lugar donde se puede acampar.

22 Ud. ha colocado a 60 metros de distancia de la
parte trasera de su turismo un dispositivo de presenali-
zacion de peligro para advertir a los demas usuarios de la
via del obstaculo que supone su vehiculo al haber queda-
do, de dia, inmovilizado en el arcén de una autopista de-
bido a una averia. {Cree Ud. que lo ha seinalizado correc-
tamente?

a) Si, siempre que sea visible desde 100 metros, al me-
nos, y encenderé, si mi vehiculo la lleva, la luz de
emergencia.

b) No, deberia haber colocado el dispositivo a 50 metros
de distancia.

c) No, deberia haber colocado dos dispositivos de peli-
gro, uno por delante y otro por detras.

23 En la via de

sentido Unico que
se observa en la fo-
tografia, Ud. ha pa-
rado en doble fila
en la parte izquier-
da de la calzada pa-
ra que bajen pasaje-
ros de su turismo.

¢Es correcto su comportamiento?

a) No, porque en este lado de la calzada esta prohibido
parar.

b) Si, pero unicamente cuando no haya espacio para situar-
lo junto a la acera y sea por tiempo inferior a 2 minutos.

2 4 Circulando con su turismo, observa que el paso
transversal de la mediana esta abierto. ;Puede penetrar
en ella para cambiar el sentido de la marcha?

a) No, porque estd prohibido.

b) Si, siempre que observe que no comprometo la segu-
ridad de ningun usuario de la via.

c) Si, pero debo ceder el paso a los vehiculos que circu-
len por la calzada a la que me incorporo.

2 5 Con niebla

densa, {qué luces
antiniebla puede en-
cender si su turismo,
ademas de la luz an-
tiniebla trasera, dis-
pone de luz antinie-
bla delantera?

a) Soélo la delantera.

b) Tanto delantera como la trasera.

c¢) Tanto la delantera como la trasera, aunque deberé te-
ner la precaucion de apagarlas cuando me cruce con
otros vehiculos, para evitar deslumbramientos.

2 6 Para controlar o reducir una hemorragia en las
extremidades, ies conveniente aplicar, como primera
medida, un torniquete?

a) No; lo adecuado es presionar directamente con la pro-
pia mano protegida con un guante, a ser posible, so-
bre la herida.

b) Si, por ser el método mas eficaz y definitivo.

2 7 iLe esta permitido circular con su turismo con el
llamado escape libre, sin el dispositivo silenciador de las
explosiones?

a) Sien vias interurbanas; no en vias urbanas.

b) No, soélo les esta permitido a los ciclomotores y moto-
cicletas.

c) No, estéd prohibido a todos los vehiculos de motor y ci-
clomotores.

2 8 ¢Cuando fi-

naliza la prohibicion
de circular a mas de
40 kilometros por
hora que se observa
en la fotografia?

a) Cuando encuentre una sefal de fin de limitacién de
velocidad.

b) Cuando encuentre otra sefnal de “Velocidad maxima”.

¢) Cuando termine el peligro indicado por la senal trian-
gular.

29 Cuando a Ud. le expidan su primer permiso de
conduccion, debe saber que, durante un afo, no podra
circular a una velocidad...

a) Superior a 80 kild6metros por hora en todas las vias o
inferior si asi estuviera establecido.

b) Superior a 80 kildmetros por hora en carreteras con-
vencionales y a 90 kilémetros por hora en autopistas y
autovias.

c) De 90 kilometros por hora en todas las vias interurba-
nas.
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30......

culando por el carril
de la derecha de la
autopista que se
observa en la foto-
grafia. A la vista de
la seial debe saber
que...

a) En una calzada de cuatro carriles en el mismo sentido,
en el proximo tramo el carril de la derecha se bifurca-
ra hacia ese lado.

b) Proximamente en la calzada de cuatro carriles el de la
derecha va a dejar de ser utilizable.

¢) Préximamente me voy a encontrar con un carril de
deceleracion.

3 1 Su turismo tiene autorizadas cinco plazas y Ud.
las lleva ocupadas por adultos y asimismo lleva el equipa-
je correspondiente. Si el peso de los viajeros y el equipaje
sobrepasa el peso maximo autorizado del vehiculo, ¢le es-
ta permitido circular?

a) Si, porque llevo las plazas autorizadas.
b) Si, porque el peso maximo autorizado sélo se tiene en
cuenta para los vehiculos que transporten mercancias.

¢) No.
3 2 ¢Esta per-

mitido parar o esta-
cionar en el cebrea-
do que se observa
en la fotografia?

a) Parar si, por la
poca duracién de
la parada; esta-

cionar no.

b) No. Esta prohibido parar y estacionar.

¢) No, sélo se puede entrar en este cebreado para diri-
girse a una salida transversal situada al otro lado de
la calzada.

3 3 ¢Debera tener en cuenta el punto de congela-
cion del liquido refrigerante de un vehiculo segun el cli-
ma de la zona por donde vaya a circular?

a) Si.
b) No.

3 4 Cuando llueve los frenos pueden mojarse y per-
der eficacia. Por tanto, es necesario secarlos...

a) Accionado el pedal del freno de forma suave y repetida.

b) Cambiando a una relacién de velocidad inferior, para
que el motor actie como freno.

c) Pisando el pedal del embrague y acelerando suave-
mente para mejorar la eficacia del servofreno.

35.. ...

adelantando al vehi-
culo rojo de la foto-
grafia. {Es correcto?

a) Si, porque no in-
vado la parte de
la calzada desti-

nada al sentido contrario.

b) No, porque en este tramo de via esta expresamente
prohibido.

¢) No, porque no me da tiempo a adelantarlo antes de lle-
gar a la senal de prohibido adelantar.

3 6 La rueda de repuesto que debe llevar como dota-
cion de su turismo, {puede ser una rueda de uso temporal?

a) No, debe ser una rueda completa.
b) Si.

3 7 (Qué le indi-

ca la seial de la foto-
grafia?

a) Peligro por la pro-
ximidad de un pa-
SO para peatones.

b) Peligro porla
proximidad de
una zona reservada y especialmente acondicionada pa-
ra los nifos, en la que pueden utilizar toda la zona de
circulacion.

c) Peligro por la proximidad de un lugar frecuentado por
ninos, como escuelas, zona de juegos, etc.

3 8 El conductor de un turismo no estara obligado a
utilizar el cinturon de seguridad...

a) Al dar marcha atras en poblado, unicamente.

b) Al efectuar la maniobra de estacionamiento dentro de
poblado, Unicamente.

c) Al efectuar la maniobra de marcha atras o de estacio-
namiento, dentro o fuera de poblado.

3 9 El turismo

de la fotografia trans-
porta en su baca un
mueble. ¢Es correc-
to?

a) Si, porque va
bien sujeto y no

compromete la

estabilidad del vehiculo.

b) No, porque sobresale de la proyeccion en planta del vehi-
culo.

¢) No, porque en un turismo sdlo estd permitido transpor-
tar equipaje.

40 Después de haber ingerido alcohol, la conduccion
es mas peligrosa, pero, (sabe Ud. cuando se alcanza, apro-
ximadamente, el maximo punto de alcoholemia?

a) Dos horas después de haber tomado la ultima copa.

b) Una hora después de haber tomado la tltima copa.

¢) Inmediatamente después de haber tomado la ultima
copa.
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1 La velocidad maxima establecida para las vias urba-
nas y travesias, {puede rebasarse para adelantar?

a) No, en ningun caso.
b) En vias urbanas, si; en travesias, no.
c) Entravesias, si; en vias urbanas, no.

2 En esta inter-

seccion sin senali-
zar, (debe ceder el
paso a la maquina
agricola automotriz
teniendo en cuenta
que Ud. circula por
una via pavimenta-
day el vehiculo es-

pecial por una via sin pavimentar?

a) Si, porque se aproxima por mi derecha.

b) Si, porque los vehiculos especiales siempre tienen pre-
ferencia de paso.

c) No.

3 El conductor de un vehiculo debera circular a veloci-
dad moderada vy, si fuera preciso, detendra su vehiculo
cuando...

a) Se acerque a un vehiculo inmovilizado en la calzada,
fuera o dentro de poblado.

b) Se aproxime a un paso a nivel.

c) Observe que va a ser adelantado por otro vehiculo, en
vias fuera de poblado.

4 El vehiculo que

se observa en la fo-
tografia esta deteni-
do observando la
circulacion transver-
sal. Cuando dicho
vehiculo inicie la
marcha, ;{debe Ud.
volver a detenerse
teniendo en cuenta que ya se ha detenido anteriormente?

a) No.

b) Solo si se aproximan vehiculos a los que debo ceder el
paso.

c) Si.

5 Como norma general, jesta permitido adelantar en
los pasos para peatones?

a) Si.
b) No.

6 Ud. circula con

su turismo por el ca-
rril central de la au-
topista que se ob-
serva en la fotogra-
fia, icree Ud. que es
correcto su compor-
tamiento?

a) Si, porque no circulan otros vehiculos.

b) No, porque debo circular normalmente por el carril de-
recho.

c) Si, porque el izquierdo esta reservado a los adelanta-
mientos y el derecho a los vehiculos lentos.

7 Ud. debera encender la luz de largo alcance o carre-
tera de su turismo entre la puesta y la salida del sol cuan-
do circule por...

a) Cualquier via que esté insuficientemente iluminada.

b) Vias fuera de poblado, suficiente o insuficientemente
iluminadas.

c) Vias fuera de poblado que estén insuficientemente ilu-

minadas
8 Cuando Ud. se

incorpore a la auto-
pista desde el carril
de aceleracion que
se observa en la fo-
tografia, /tendra
preferencia de paso
respecto de los con-
ductores que circu-

lan ya por la autopista?

a) Si.

b) No.

c) Si, porque es una interseccidén y me incorporo por la
derecha.
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9 Ud. conduce su turismo por un carril habilitado para
ser utilizado en sentido contrario al habitual. ;Le esta
permitido desplazarse lateralmente invadiendo el carril
destinado al sentido normal

a) Si, pero sélo para adelantar y siempre que no supere
la velocidad de 80 kildmetros por hora.

b) Si, siempre que advierta tal circunstancia encendiendo
la luz de cruce.

c) No, nisiquiera para adelantar.

1 O En esta ca-

rretera convencio-
nal, de doble senti-
do de circulacion y
arcén pavimentado
de 1,50 metros de
ancho, ¢a qué velo-
cidad maxima le es-
ta permitido adelan-
tar con su turismo al camion que se observa en la foto-
grafia?

a) A 120 kildometros por hora.
b) A 110 kildmetros por hora.
c) A 100 kildbmetros por hora.

1 1 Fuera de poblado, Ud. conduce su turismo con
remolque, cuyo conjunto mide 8 metros de longitud, por
una calzada de sentido unico y tres carriles. {Le esta per-
mitido circular por el carril mas situado a la izquierda?

a) No, solo podré circular por el carril derecho.

b) Si, pero exclusivamente para adelantar.

¢) No. Sélo podré circular por el derecho vy, si las circuns-
tancias del trafico o de la via lo aconsejan, por el in-
mediato.

1 2 Debido a la

niebla, Ud. ha en-
cendido la luz anti-
niebla delantera y la
luz de corto alcance
o cruce de su turis-
mo. ¢Es correcto?

a) No, porque esta prohibido utilizar simultdaneamente la
luz antiniebla delantera con la de cruce.

b) Si, porque la luz antiniebla delantera puede utilizarse
aislada o simultaneamente con la de cruce.

c) No, porque la luz antiniebla delantera so6lo se puede
utilizar con la luz de carretera.

1 3 Cuando en una via de sentido tnico existan refu-
gios, isletas o dispositivos de guia, ¢por qué parte de la
calzada se circulara?

a) Por la parte de la calzada que quede a la derecha de
los mismos.

b) Por la parte de la calzada que quede a la izquierda de
los mismos.

c) Por cualquiera de los dos lados.

1 4 La senal

triangular que se ob-
serva en la fotogra-
fia, le indica peligro
por proximidad de
un lugar donde con
frecuencia la via
puede ser atravesa-
da por...

a) Animales domésticos.
b) Animales en libertad.
c¢) Animales domésticos o en libertad, indistintamente.

1 5 En rectas y llano, cual de las siguientes luces de
un vehiculo pueden producir deslumbramiento, aunque
estén bien regladas?

a) Las luces de corto alcance o de cruce.
b) Las luces de largo alcance o de carretera.

¢) Las dos anteriores.
1 6 Teniendo en

cuenta la senaliza-
cion existente en la
via de la fotografia,
¢le esta permitido
girar a la izquierda
en la interseccion?

a) Si.
b) No.

1 7 En un carril reservado para autobuses, ¢le esta
permitido parar su turismo?

a) No, como norma general.

b) Si, siempre que deje espacio para que puedan pasar
los autobuses, y que la linea que separa el carril sea
discontinua.

¢) Solo cuando sea por tiempo inferior a 2 minutos.

st 1 8 En la auto-

pista de la fotogra-
fia, Ud. circula con
su turismo por el ar-
cén ya que, debido a
una averia, lo hace a
una velocidad infe-
rior a 60 kilémetros
por hora y perturba
la circulacion, ¢es correcto su comportamiento?

o

a) No, porque soélo esta permitido utilizar el arcén para in-
movilizar un vehiculo.

b) Si, y podré utilizarlo, incluso, hasta el lugar del destino.

c) Si, pero deberé abandonar la autopista en la primera
salida.

1 9 Como norma general, ;esta prohibido parar o es-
tacionar su vehiculo en doble fila cuando no exista un lu-
gar adecuado en las proximidades?
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a) Si, estd prohibido parar y estacionar.

b) Estacionar si, pero no parar.

c) No, salvo que se impida el paso de otros vehiculos o
se trate de una calzada estrecha.

2 0 ¢Se debe retirar el casco de proteccién a un acci-
dentado?

a) Si, siempre.

b) No, como norma general, aunque si fuese necesario
para atender la respiracion de accidentado, se retirara
solo si se conoce la técnica adecuada.

c) No, salvo si esta consciente y para tomar el pulso ca-
rotideo (del cuello).

21...c.

triangular situada a
la derecha de la fo-
tografia, le advierte
del peligro repre-
sentado por la exis-
tencia de...

a) Un resalto en la via.
b) Un tramo de via con fuerte pendiente ascendente.
¢) Un tramo de via con fuerte pendiente descendente.

2 2 Cuando adelante conduciendo su turismo a un
peatdn por una via fuera de poblado, {qué separacion la-
teral de seguridad debe dejar?

a) 1,50 metros, como maximo.

b) 1,50 metros, como minimo.

¢) Un margen de seguridad proporcional a la velocidad y
a la anchura y caracteristicas de la calzada.

23 Teniendo

4 en cuenta la posicién
del brazo del con-
ductor y la senal lu-
minosa, Ud. debe sa-
ber que dicho con-
ductor indica que va
a..

a) Desplazarse a la izquierda.
b) Dar marcha atras.
c) Frenar.

2 4 Salvo que utilicen asientos de seguridad para
menores u otros dispositivos homologados al efecto,
queda prohibido que en los asientos delanteros de un au-
tomovil viajen menores de...

a) 16 anos.
b) 14 anos.
c) 12 anos.

2 5 En esta via fuera de poblado con tres carriles
para el mismo sentido de la marcha, {qué distancia de

seguridad debe
guardar con el vehi-
culo blanco que se
observa en la foto-
grafia al que no pre-
tende adelantar?

a) Un espacio que
permita detener
mi turismo sin
colisionar con el
vehiculo que circula delante, en caso de que éste fre-
ne bruscamente.

b) Un espacio que permita al vehiculo que circula detras
de mi turismo, adelantarme con seguridad.

¢) 50 metros, como minimo.

2 6 Si Ud. obtiene hoy el permiso de la clase B y ya
es titular del de la clase A obtenido hace mas de dos
anos, debe saber que cuando conduzca su turismo la tasa
de alcohol en aire espirado no debe ser superior a...

a) 0,30 miligramos por litro.
b) 0,25 miligramos por litro.
c¢) 0,15 miligramos por litro.

2 7 Si con su turismo arrastra un remolque de 750
kilogramos de masa maxima autorizada, ;debe llevar una
tarjeta de inspeccion técnica del remolque?

a) No, porque solo es obligatorio si el remoque supera
los 750 kilogramos de masa maxima autorizada.

b) Si, y ademads, en la tarjeta de inspeccion técnica del tu-
rismo debera figurar que éste lleva un sistema de aco-
plamiento compatible con el del remolque.

c) No; es suficiente con llevar la tarjeta de inspeccion
técnica del turismo, siempre que en su reverso figure
que éste lleva un sistema de acoplamiento compatible

con el del remolque.
28 Ud. se en-

cuentra detenido
ante el semaforo en
rojo que se observa
en la fotografia.
iCree Ud. que es
conveniente parar
el motor como me-

dida de ahorro?

a) Si, porque disminuye el consumo de carburante y la
contaminacidon ambiental.

b) Es indiferente. Tal circunstancia no influye en el con-
sumo de carburante.

c) No, porque en este caso, al ser una detencién momen-
tanea, resulta antieconémico.

29 La luz amarilla fija de un semaforo, ¢le obliga
siempre a detenerse?

a) Si, siempre.

b) Si, salvo que, cuando se encienda, se encuentre el ve-
hiculo tan cerca del lugar de detencién que no pueda
detenerse antes del mismo en condiciones de seguri-
dad suficiente.

c) Solo si en el mismo poste del semaforo hay una senal
de STOP.
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3 O Los con-

ductores de vehicu-
los que se aproxi-
men por la espalda
del Agente, {qué de-
ben hacer?

a) Proseguir la marcha, porque sus indicaciones sélo
afectan a los conductores que se aproximen de frente
al Agente.

b) Detenerse.

¢) Disminuir la velocidad y continuar la marcha pero ex-
tremando las precauciones en todo caso.

3 1 {Cuantos espejos retrovisores, como minimo, de-
be llevar acoplados un turismo?

a) Tres; dos exteriores, situados uno a cada lado del ve-
hiculo y uno interior.

b) Dos exteriores, uno a cada lado del vehiculo.

c) Dos: uno interior y otro exterior en el lado izquierdo.

_ 3 2 Si necesa-

riamente debe circu-
lar por un tramo de
calzada anegado de
agua, icomo debe
hacerlo?

a) En primera, lentamente y a una velocidad y acelera-
cién sostenida procurando que la velocidad del motor
y la relacién de marchas estén adecuadas.

b) Acelerando, para atravesar la zona lo antes posible.

¢) Pisando ligera y suavemente el pedal del freno de for-
ma continuada hasta que se haya atravesado la zona
inundada.

3 3 Una senal de limitacion de velocidad, pintada
sobre la calzada y situada en un carril delimitado por li-
neas longitudinales discontinuas, se refiere...

a) Atodos los carriles que tenga la calzada, porque la li-
nea es discontinua.

b) Unicamente al carril en que esté situada la sefal y al
contiguo.

c) Exclusivamente a los vehiculos que circulan por el ca-
rril en el que esté situada la sefnal.

3 4 ¢Es obligatorio llevar como dotacién en su turis-
mo dispositivos de presenalizacion de peligro?

a) No es obligatorio, pero si muy aconsejable.

b) Si, debo llevar un dispositivo, aunque es muy aconse-
jable llevar dos.

c) Si, pero deberé llevar dos.

3 5 Si Ud. conduce un camion de 3.500 kilogramos
de masa maxima autorizada y encuentra esta senal, ¢le
esta permitido circular por la via que senaliza?

a) Si, porque solo prohibe el acce-
so a los turismos.

b) No, porque prohibe el acceso a
vehiculos de motor, excepto
motocicletas de dos ruedas.

c) Si, porque solo prohibe el acce-
so a turismos y motocicletas de
dos ruedas.

3 6 El seguro de Responsabilidad Civil de suscripcion
obligatoria, vulgarmente denominado “seguro obligato-
rio”, ¢cubre los danos en la persona del conductor del ve-
hiculo asegurado?

a) Si, siempre.
b) No.
¢) Si, pero unicamente cuando el conductor no es propie-

tario del vehiculo.
3 7 Esta senal indica peligro
por...

a) La proximidad de un paso para
peatones regulado por semafo-
ro.

b) La proximidad de una poblacién
en la que esta prohibido circular a mas de 60 kilome-
tros por hora.

c) La proximidad de un interseccion aislada o tramo con
la circulacién regulada por semaforo.

3 8 éCree Ud. que si un vehiculo tiene un ralenti de-
masiado alto influye en el consumo de carburante?

a) Si, porque al girar el motor mas deprisa, consume mas.
b) Si, porque consume menos carburante.
c) No, tal circunstancia no influye ni altera el consumo.

3 9 Si al aproximarse a un pa-

so estrecho Ud. encuentra esta se-
nal, ;qué debe hacer?

a) No pasar si obliga a los vehicu-
los que circulan en sentido con-
trario a detenerse.

b) Pasar en todo caso, porque la se-

nal me concede prioridad de paso.
c) No pasar, porque la circulacion en el sentido de mi
marcha esta prohibida.

40 En una via en obras, la circulacion esta regulada
por personal de la obra. ;Esta Ud. obligado a obedecer las
senales que realice dicho personal en ausencia de Agentes
de la circulacion?

a) No.
b) Si, pero sélo en tramos de vias interurbanas.
c) Si.

1:a;2:¢;3:b;4:¢,5:b;,6:b; 7. 23: a; 24: ¢; 25: a; 26: b; 27: b;
c;8b;9c 10:a; 11:¢c; 12:b;  28:¢; 29: b; 30: a; 31: ¢; 32: a;
13:¢; 14: a; 15: b; 16: b; 17: a;  33:¢; 34: ¢; 35: b, 36: b; 37: c;
18: ¢; 19: b; 20: b; 21: ¢c; 22: b;  38: a;39: a; y 40: c.
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1 Al adelantar a un peatoén, debera dejar una separa-
cion lateral minima de 1,50 metros cuando circule...

a) Por cualquier via, fuera o dentro de poblado.
b) Por poblado, exclusivamente.
¢) Fuera de poblado.

o= 2 Conduciendo su

turismo circula por el
carril central de la au-
topista que se obser-
va en la fotografia.
¢Es correcta su posi-
cion en la calzada si
no esta adelantando?

a) No, porque debo circular normalmente por el carril de-
recho.

b) Si, porque no circulan otros vehiculos a los que pueda
entorpecer su marcha normal.

c¢) Si, porque en calzadas de mas de un carril reservado
para el mismo sentido de la marcha podré circular por
cualquiera de ellos.

3 Si, en una glorieta en la que no existe sefal que re-
gule la preferencia de paso, Ud. circula dentro de la via
circular, ;(debe ceder el paso a un vehiculo que se aproxi-
ma por su derecha?

a) Si.
b) No.

4 Teniendo en

cuenta las caracte-
risticas de la calzada
que se observa en la
fotografia, como
norma general, ja
qué velocidad maxi-
ma le estara permiti-
do circular condu-
ciendo su turismo?

a) A 10 kildmetros por hora.
b) A 80 kildmetros por hora.
c) A 90 kilémetros por hora.

5 En autopistas y autovias, {cual es la velocidad maxi-
ma permitida?

a) A 120 kildmetros por hora para ambas vias, aunque en
las autovias podré rebasar dicha velocidad en 20 kilo-
metros por hora al adelantar.

b) 120 kildmetros por hora para ambas vias.

c) 120 kildmetros por hora para las autopistas y 100 kil6-
metros por hora para las autovias.

s ] 6
e Si. Ud. condu-

ce un camion de
3.500 kilogramos
de masa maxima
autorizada, ¢le
afecta la senal?

a) Si.
b) No.

7 Si Ud. circula entre la puesta y la salida del sol por
una via interurbana suficientemente iluminada, debera
llevar encendidas las luces de...

a) Posicion, solamente.
b) Corto alcance o cruce y posicion.
¢) Largo alcance o carretera.

8 Teniendo en

cuenta que la linea
de la derecha que
delimita el borde de
la calzada es discon-
tinua, ¢le esta per-
mitido estacionar o
parar en el arcén?

a) Si, pero Unicamente para realizar una parada.
b) No, porque esta prohibido parar o estacionar en la par-
te transitable del arcén.

9 Siempre que se aproxime a una interseccion regula-
da con semaforo en luz verde, ¢le esta permitido pasar?

a) Si, siempre.

b) No, cuando la situacion de la circulacion me haga pre-
ver que puedo quedar detenido de forma que impida u
obstruya la circulacion transversal.

¢) No, cuando al lado del semaforo exista una senal verti-
cal de STOP o CEDA EL PASO.
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¢Qué le in-
dican las senales
que estan en el pa-
nel rectangular que
se observa en la fo-
tografia?

a) Nada, porque estan dentro de un panel informativo y
no obligan.

b) La prohibicion de circular a velocidad superior a 40 ki-
Idmetros por hora por encontrarme préximo a un lu-
gar frecuentado por nifos.

c) La prohibicion de circular a velocidad superior a 40 ki-
Idmetros por hora por encontrarme muy préximo a un
paso para peatones, de cuyo peligro advierte la senal
triangular.

1 1 Ud. circula conduciendo su turismo por una via
interurbana con un carril para cada sentido. Si ocupa el
carril izquierdo porque esta realizando un adelantamien-
to, {puede permanecer en dicho carril si va a efectuar un
nuevo adelantamiento?

a) Si, pero sdlo en el caso de que tenga la total seguri-
dad de que, el presentarse otro vehiculo en sentido
contrario, puede desviarse hacia el lado derecho sin
poner en peligro a ningun usuario.

b) Si.

c) Si, pero cuando no circule detrds ningun vehiculo de
marcha mas rapida.

1 2 Conduciendo su turismo, por una via fuera de
poblado, llega a una interseccion que no esta sefalizada.
(Debe dejar pasar a un grupo de ciclistas que se aproxi-
ma por su derecha?

a) No, porque circulan en grupo y esta prohibido que cir-
culen de esta forma.

b) Si, pero sdlo al ciclista que circula en primer lugar.

c¢) Si, porque a efectos de prioridad de paso se conside-
ran una misma unidad movil.

1 3 En los tramos de via en los que por su estrechez
es imposible o muy dificil el paso simultaneo de dos vehi-
culos que circulen en sentido contrario, {qué vehiculo
tendra preferencia de paso si no hay seializacion expre-
sa?

a) El vehiculo de mayor peso maximo autorizado.
b) El vehiculo que haya entrado primero.

c¢) El vehiculo de mayor longitud.
1 4 El conduc-

tor del vehiculo
blanco que se ob-
serva en la fotogra-
fia se ha cenido al
borde derecho de la
calzada para facili-
tarle a Ud. la manio-
bra de adelanta-
miento, jes correcto

su comportamiento?

a) Si, porque debe hacerlo cuando advierta que tengo la
intencién de adelantar.

b) No, porque Unicamente esta obligado a hacerlo cuan-
do se produzca alguna situacién de peligro, y en este
caso el adelantamiento puede realizarse en condicio-
nes de seguridad.

¢) No, porque deberia haber encendido, ademas, el indi-
cador de direccion de la derecha.

1 5 Debido a un atasco, se encuentra detenido en el
interior de un tinel por mas de dos minutos, por lo que
ha apagado el funcionamiento del motor, ;debe tomar al-
guna otra precaucion?

a) Si, apagar todas las luces.
b) Si, desconectar la radio.
¢) Si, mantener encendidas las luces de posicidn.

1 6 En esta cal-

zada de doble senti-
do de circulacion
que se ve en la foto-
grafia en la que no
estan delimitados
los carriles, Ud. cir-
cula conduciendo su
turismo por el centro de la misma, /es correcto?

a) Si, porque la calzada es estrecha.

b) No, porque debo circular por la derecha y lo mas cerca
posible del borde.

c¢) Si, porque no se aproxima ningun vehiculo y el tramo
es recto.

1 7 Como norma general, las advertencias que los

conductores deben realizar para advertir al resto de los
usuarios de las maniobras que vayan a efectuar con sus
vehiculos, se haran...

a) Utilizando la sefalizacion luminosa del vehiculo o, en
su defecto, con el brazo.

b) Utilizando unicamente la senalizacidon luminosa.

c¢) Utilizando simultdneamente la sefalizacion luminosa y
acustica.

1 8 Teniendo en

cuenta la senal que
se observa en la fo-
tografia, icircula co-
rrectamente el vehi-
culo blanco que se
observa en la mis-
ma?

a) Si, porque la senal significa entrada prohibida en el
sentido de la marcha.

b) No, porque la sefal significa circulacion prohibida en
todos los sentidos.

1 9 Los animales tiene preferencia de paso respecto a
los conductores...
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a) Siempre.

b) En las canadas debidamente sefializadas.

¢) Cuando se aproximen por la derecha del vehiculo en
una interseccion.

2 0 Como norma general, un herido inconsciente
que vomita debe ser colocado en posicion de defensa.
¢Por qué?

a) Para evitar que el herido tenga mas vomitos.
b) Para que recupere el estado de consciencia.
c) Para evitar la obstruccidn de sus vias respiratorias.

F 21 La prohibi-

A cion de circular a
velocidad superior a
la indicada por la
senal que se obser-
va en la fotografia
finaliza cuando...

a) Encuentre otra senal de “Fin de la limitacién de velo-
cidad”.

b) Rebase la préxima interseccidn regulada por seméfo-
ro.

¢) Encuentre otra sefal de “Fin de prohibiciones” u otra
de “Velocidad maxima”.

2 2 ¢Qué le indica el conductor del vehiculo que cir-
cula delante del suyo que mueve el brazo alternativa-
mente de arriba abajo con movimientos cortos y rapi-
dos?

a) Que va a dar marcha atras.
b) Que va a reducir considerablemente la velocidad.
c¢) Que va a desplazarse a la izquierda.

2 2
) 4 3EI vehiculo

que se observa en
la fotografia circula
de forma incorrecta
porque la carga
transportada...

a) No es equipaje, y los turismos sélo pueden transpor-
tar este tipo de carga.

b) Sobresale de la proyeccion en planta del vehiculo.

c) No va bien sujeta.

2 4 A los heridos en un accidente de circulacion,
hasta que llegue la correspondiente ayuda, se les debe
abrigar...

a) Pero solo a los muy graves que tengan hemorragias.

b) Pero solo cuando haga frio.

¢) Como norma general, tanto en invierno como en vera-
no, para evitar la pérdida de calor.

25 La sefal

vertical que se ob-
serva a la derecha
de la fotografia le
indica la proximidad
de...

a) Un paso estrecho en el que no podra pasar si al atra-
vesarlo obliga a los vehiculos que circulen en sentido
contrario a detenerse.

b) Un paso estrecho en el que tiene prioridad en relacion
con los vehiculos que circulen en sentido contrario.

¢) Una zona de la calzada donde la circulacion se realiza
provisional o permanentemente en los dos sentidos.

2 6 Se considera que Ud. ha estacionado su vehicu-
lo de forma que obstaculiza gravemente la circulacion...

a) Cuando se realiza a menos de 50 metros de un paso
para peatones.

b) Cuando impide al conductor de otro vehiculo el giro
autorizado por una senal.

¢) Cuando se realiza a cualquier hora del dia en una zona
temporalmente reservada a carga y descarga.

2 7 Para combatir el deslumbramiento producido,
de noche, por las luces de los vehiculos, ;es recomenda-
ble el uso de gafas de sol?

a) No, unicamente son recomendables, durante el dia,
para combatir el deslumbramiento producido por el
sol.

b) Si, porque disminuyen la intensidad de las luces.

= 28
¢Qué clase

- de permiso es nece-
= | sario para conducir
el conjunto formado
por el turismo y el

remolque que se
observa en la foto-
grafia, si la masa
maxima autorizada
del conjunto es de 4.000 kilogramos?

a) C1+E.
b) B+E.
c) C+E.

29 Ud. debera cambiar obligatoriamente los neu-
maticos de su turismo, para poder circular por las vias
publicas, cuando la profundidad de las ranuras de la ban-
da de rodamiento sea inferior a...

a) 2,5 milimetros.
b) 2 milimetros.
c) 1,6 milimetros.
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3 0 El carril por

el que Ud. circula es-
ta separado del resto
de los carriles por
una linea discontinua
en la que las marcas
son sensiblemente
mas anchas que en
el caso general; por

tanto, debe saber que circula por...

a) Un carril adicional.
b) Un carril especial.
¢) Un carril reversible.

3 1 Un turismo, {puede remolcar a otro turismo que
esta averiado y no puede ser arrastrado por otro vehiculo
destinado a ese fin?

a) Si, pero so6lo cuando el conductor del turismo que va
a realizar el remolque posea el permiso B+E.

b) No, porque estad siempre prohibido el remolque por
un vehiculo distinto a un vehiculo grua.

c) Si, sblo se podra realizar hasta el lugar mas préximo
donde pueda quedar convenientemente inmovilizado
sin entorpecer la circulacion y siempre que no se cir-
cule por autopista o autovia.

32......

sos para peatones,
itienen éstos prefe-
rencia de paso?

a) Si, siempre.

b) Si, cuando el paso para peatones esté regulado por
semaforo.

¢) Si, pero sdélo cuando junto al paso para peatones esté
colocada la senal vertical de “Situacion de un paso
para peatones”.

3 3 Cuando la presion de inflado de los neumaticos
es superior a la indicada por el fabricante, disminuye la
zona de contacto con el pavimento y, por consiguiente,...

a) Los neumaticos se desgastan menos.

b) Se absorben mejor las irregularidades del terreno y el
vehiculo vibra menos.

c) Se pierde adherenciay, por tanto, seguridad.

3 4 La obtencién del permiso de la clase B, (implica
la concesion de otros permisos?

a) No.
b) Si, los permisos de las clases A1y A.
c) Si, el de laclase E.

3 5 Ante la se-

nal del Agente, ;qué
debe hacer?

a) Girar ala izquier-
da.

b) Detenerme.

c) Detenerme unica-

mente si voy a girar a la izquierda.

3 6 ¢Qué debe hacer si Ud. observa que su vehiculo,
al frenar, se desvia a un lado?

a) Revisar los frenos, ya que pueden estar mal reglados.
b) Cambiar los neumaticos de las ruedas delanteras.
¢) Revisar el volante de direccion.

3 7 El semaforo que se observa

en la fotografia permite el paso a...

a) Todos los vehiculos de dos rue-
das.

b) Ciclomotores y motocicletas sin
sidecar, exclusivamente.

c) Ciclosy ciclomotores.

3 8 Como norma general, ;cuando se debe adecuar
la velocidad para tomar una curva?

a) Antes de entrar en la curva.
b) Enlacurva.
c) En la parte mas cerrada de la curva.

Rk 3 9 2Qué le indi-

ca la sefal que se ob-
serva en la fotogra-
fia?

a) La proximidad de
una interseccion
en la que debo
detenerme.

b) La proximidad de una interseccion en la que debo ceder
el paso.

¢) La proximidad de una interseccion en la que tengo pre-
ferencia de paso.

40 Si Ud. obtiene el permiso que autoriza a conducir
turismos pero ya era titular con mas de un afo de antigiie-
dad de otro permiso, ¢le afectan las limitaciones de los
conductores noveles?

a) Si.
b) No.
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Las preg yp P son las mismas que utiliza la DGT en los cuestionarios
para la obtencion del permiso de conducir. El conjunto no corresponde a un cuestionario con-
creto, sino que las preguntas se han seleccionado entre varios y, ademas, se ha variado el or-
den de las posibles respuestas. Ante la posibilidad de cambios normativos, las respuestas s6-
lo deben considerarse validas hasta la fecha que consta en el pie de pagina.

Los test publicados pueden encontrarse en la pagina web de la revista Tréfico

PRUEBA
TEORICA
COMUN DE

CONOCIMIENTOS

Esta seccion (textos y fotografias) puede reproducirse sin autorizacion previa

(www.dgt.es/revista)

1 En una interseccion de una via pavimentada con otra
sin pavimentar, ;qué vehiculos tienen preferencia de paso
si no existe senal alguna que regule la preferencia de pa-
so?

a) Los vehiculos que se aproximen por la derecha.
b) Los vehiculos que circulen por la via pavimentada.
c¢) Los vehiculos que circulen por la via mas ancha.

2 En la calzada de

la fotografia de do-
ble sentido y arcén
de 1 metro de an-
chura, ja qué veloci-
dad maxima le esta
permitido circular
con su turismo a
partir de la seial de
la fotografia?

a) 90 kildmetros por hora.
b) 80 kilémetros por hora.
c¢) 70 kildmetros por hora.

3 Antes de iniciar la maniobra de adelantamiento a un
turismo, usted debera comprobar que el vehiculo al que
pretende adelantar...

a) Le advierte con el indicador de direccion derecho que
puede realizarlo en condiciones de seguridad.

b) Ha disminuido la velocidad para facilitarle la manio-
bra.

¢) Haindicado su propdsito de desplazarse al carril iz-
quierdo, en cuyo caso usted debera respetar la prefe-
rencia que le asiste.

4 El conjunto de

vehiculos que se ob-
serva en la fotogra-
fia circula por esta
autovia a la veloci-
dad maxima permi-
tida. Si usted condu-
ce su turismo, ;es
correcta su posicion
en el carril izquierdo
si esta adelantando?

a) Si, porque estoy adelantando.
b) No, porque el conjunto de vehiculos circula ya a la ve-
locidad maxima permitida.

5 iLe esta permitido utilizar con su turismo por un ca-
rril reservado para autobuses?

a) No, porque esta prohibido siempre.

b) Si, siempre que dicho carril sea el que mas conviene a
mi destino.

c) Si, pero sélo en el tramo del carril en el que la linea ex-
terior que separa dicho carril del resto de la calzada
sea discontinua y Unicamente para realizar alguna ma-
niobra que no sea la de parar, estacionar, cambiar el

sentido de la marcha o adelantar.
6 De acuerdo con

las circunstancias
que se observan en
la fotografia, ies co-
rrecto el adelanta-
miento que realiza
usted con su turis-
mo al conjunto for-
mado por el tractor

y el remolque?

a) Si.
b) No.

7 Con su turismo se aproxima a una interseccion en la
que existe un semaforo encendido con luz amarilla inter-
mitente. ;Debe ceder el paso a un vehiculo que se aproxi-
me a la interseccion por su derecha?

a) Si, porque el semaforo me obliga a cumplir la regla ge-
neral de prioridad de paso.

b) Si, pero Unicamente cuando junto al seméaforo haya
una senal que me obligue a ceder el paso.

¢) No, porque el semaforo me indica que debo circular
con precaucion pero no obliga a ceder el paso.

8 El conductor

del vehiculo azul
que se observa en la
fotografia pretende
cambiar de direccion
a la izquierda atra-
vesando la zona en-
marcada de la iz-
quierda. ¢Le esta

permitido hacerlo?

a) Si.

b) No.

c¢) Si, pero unicamente cuando no obstaculice a los de-
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mas.

9 Usted ha adelantado con su turismo en una autopis-
ta a otro turismo que circula por el carril derecho. Si di-
cho carril esta libre y no desea realizar otro adelanta-
miento, jdebe regresar al carril derecho?

a) Si.

b) Sélo cuando la calzada tenga dos carriles.

c) Solo cuando moleste a los vehiculos que circulen de-
tras a mayor velocidad.

1 O Usted con-

duce un turismo por
esta carretera con-
vencional. Teniendo
en cuenta la senali-
zacion vertical y las
lineas marcadas en
la calzada, a partir
de la senal...

a) No puedo adelantar, porque esta prohibido.

b) Puedo adelantar, incluso invadiendo la parte izquierda
de la calzada, porque es un tramo recto y tengo visibi-
lidad.

¢) Podré adelantar por el arcén derecho.

1 1 Si usted desea cambiar de direccion a la izquier-
da, debe saber que no le estara permitido cuando...

a) No exista un carril especialmente acondicionado para
realizarlo.

b) No exista visibilidad suficiente.

¢) No exista senal que autorice expresamente la manio-
bra.

1 2 Al circular

por el tanel suficien-
temente iluminado
de la fotografia,
iqué luces debe lle-
var encendidas en
su turismo?

a) Las luces de posicion Unicamente.

b) Las luces de posicion o las de corto alcance o cruce,
indistintamente.

c) Las de posicion y las de cruce.

1 3 Si a consecuencia de circunstancias especial-
mente graves, usted se ve forzado, porque no puede re-
currir a otro medio, a trasladar en su turismo a un herido
en accidente de circulacion, ;esta obligado a respetar las
normas de circulacion?

a) Si, entodo caso.

b) No, porque realizo un servicio urgente.

c) Si, pero Unicamente las relativas a comportamiento en
intersecciones.

1 4 El conduc-

tor del turismo que
se observa en la fo-
tografia debe ceder-
le el paso a usted
porque se incorpora
desde un camino
privado a la circulacion. ;Cree usted que esta situado co-
rrectamente?

a) Si, aunque me obliga a desplazar mi vehiculo a la iz-
quierda de la calzada.
b) No, porque ha invadido la calzada.

1 5 En poblado, ;esta permitido hacer uso de las ad-
vertencias acusticas de los vehiculos?

a) Si, para advertir al conductor de otro vehiculo el pro-
posito de adelantarlo.

b) Si, salvo que exista senal que lo prohiba expresamen-
te.

c) Sodlo excepcionalmente para evitar un posible acciden-
te.

1 6 El permiso

que autoriza a con-
ducir turismos tam-
bién autoriza a con-
ducir tractores agri-
colas. Si usted con-
dujera el tractor
agricola de la foto-
grafia con 3.500 kilogramos de masa maxima autorizada,
¢lo haria por el arcén?

a) No, porque sdlo esta permitida la circulacion por el ar-
cén cuando el tractor tenga una masa maxima autori-
zada no superior a 2.500 kilogramos.

b) Si, porque es obligatorio si no supera dicho peso.

¢) Si, pero sélo si el tractor esta averiado.

1 7 Para incorporarse a la circulacion desde el lugar
donde esta estacionado su turismo, tiene que dar marcha
atras invadiendo un cruce de vias, ¢le esta permitido ha-
cerlo?

a) No.

b) Si, siempre que recurra a las indicaciones de otra per-
sona para realizar la maniobra con seguridad.

¢) Si, siempre que no recorra en esa marcha mas de 15

metros.
1 8 iLe esta

permitido estacionar
su turismo a la dere-
cha de la calzada te-
niendo en cuenta
que hay una linea
amarilla discontinua
pintada junto al bor-
dillo?

a) Si.
b) No, porque lo prohibe la linea pintada junto al bordillo.
¢) No, porque circulo por una via preferente.
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1 9 Usted llega a un paso de nivel con las barreras
levantadas, ¢qué hara si existe un semaforo encendido
con luz roja intermitente?

a) Detenerme hasta que el semaforo se apague o se en-
cienda otra luz.

b) Pasar, porque la barrera esté levantada.

c) Detenerme para observar y pasar sin esperar a que el
semaforo me de paso.

2 0 De noche circula por una travesia insuficiente-
mente iluminada, ;qué luces debe llevar encendidas en
su turismo?

a) Las de posicidn y corto alcance o cruce.

b) Las de corto alcance o cruce y largo alcance, ademas
de las de posicion, segun las circunstancias.

c) Las de posiciony largo alcance o carretera.

_ 21 El conduc-

tor del vehiculo rojo
de la fotografia cir-
cula por el arcén de-
recho de esta auto-
pista, ¢lo hace co-
rrectamente tenien-
do en cuenta que,
debido a una averia,
se vehiculo no alcanza los 60 kilémetros por hora?

a) Si, siempre que perturbe la circulacion y abandone la
autopista por la primera salida.

b) No, porque en ningun caso puede circular un vehiculo
automovil por el arcén de una autopista.

2 2 En autopista, ¢le esta permitido hacer un cam-
bio de sentido de la marcha utilizando los pasos de la
mediana que separa ambos sentidos de circulacion si las
circunstancias del trafico lo permiten?

a) Si, siempre que no exista obstaculo que lo impida.
b) No, porque esta prohibido.
c¢) Si, pero Unicamente para salir de la autopista.

. 23 De acuerdo

con la senal que se
observa en la foto-
grafia...

a) Esta prohibido cambiar de direccion a la izquierda y el
sentido de la marcha.

b) Esta prohibido cambiar el sentido de la marcha.

c) Es obligatorio cambiar el sentido de la marcha.

24 iLe esta permitido remolcar con su turismo a
otro que, por causa de accidente, ha quedado inmoviliza-

do en la calzada de una autopista?

a) No, porque esta prohibido.

b) Si, extremando las precauciones hasta el lugar mas
préximo donde pueda quedar inmovilizado sin entor-
pecer la circulacién.

¢) No, salvo que mi vehiculo esté autorizado para arras-

trar remolques.
25 Circula

por una autovia
conduciendo un ca-
mioén de 3.500 kilo-
gramos de peso
maximo autorizado
a 90 kilometros por
hora. A la vista de la
senal, {qué carriles

le esta permitido utilizar?

a) Unicamente los dos carriles mas situados a la izquierda.

b) Los tres, aunque si las circunstancias lo permiten, de-
beré circular por el derecho.

c) El derecho, Unicamente.

2 6 Lo fundamental cuando se colabore en el auxilio
de victimas en un accidente de circulacion es...

a) No precipitarse, mantener la calma y antes de actuar
establecer un orden de preferencias segun la situa-
cion.

b) Trasladar en su propio vehiculo a los heridos mas gra-
ves a un hospital cercano.

¢) No actuar hasta que la Autoridad se persone en el lu-
gar y disponga el orden de preferencias.

2 7 En la via por la que usted circula existen semafo-
ros sin flecha con indicaciones distintas a la derechay a
la izquierda. Si usted va a seguir de frente, ja qué sema-
foro debe obedecer?

a) Al de laizquierda.
b) Al de la derecha.
¢) Al que emita el mensaje mas restrictivo.

28......

rectangular que se
observa en la foto-
grafia, ;qué le indi-
ca?

a) La situacion
de una zona
acondicionada para realizar acampadas.

b) La situacion de una zona de escape de la calzada,
acondicionada para que un vehiculo pueda frenar en
caso de fallo de los frenos.

¢) La proximidad de una salida de la autopista o autovia.

2 9 Para cargar combustible en su vehiculo, ademas
de parar el motor, ;debe apagar las luces del mismo si es
de noche?

a) No.
b) Si.
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3 0 La sefal que se observa en

la fotografia...

a) Prohibe el paso a toda clase de
vehiculos cualquiera que sea la
materia peligrosa que transporte.

b) Prohibe el paso Gnicamente a toda clase de vehiculos
que transporten mercancias explosivas o facilmente
inflamables y que deban circular de acuerdo con su
reglamentacion especial.

c) Prohibe el paso a vehiculos que transporten produc-
tos contaminantes del agua.

3 1 Si la bateria de su turismo necesita un manteni-
miento periddico, iqué debe hacer si el nivel de liquido de
la misma es bajo?

a) Anadir una disolucion de agua destilada y acido sulfa-
rico, en iguales proporciones.

b) Anadir agua destilada, Gnicamente.

¢) Anadir una mezcla de liquidos recomendada por el fa-
bricante, segun el tipo y marca de la bateria.

3 2 Al cruzar la

interseccion indica-
da en la senal trian-
gular de la fotogra-
fia, ¢le esta permiti-
do circular a mas de
60 kilémetros por
hora si no existe
ninguna otra seial?

a) Si, porque ha terminado el peligro senalizado.
b) No, porque voy por una via prioritaria y cruzo otra sin
prioridad.

3 3 Al repostar gasolina en su vehiculo, usted ha lle-
nado el depésito con gasolina de octanaje inferior al es-
tablecido por el fabricante, ;es aconsejable como medida
de ahorro?

a) Si, porque la emision de humos es menor.

b) No, porque se dana el motor.

¢) Si, puesto que, aunque disminuye la potencia del mo-
tor, su precio es mas bajo.

34 ¢Cuando es obligatorio llevar instalado el espejo
retrovisor exterior derecho en su turismo?

a) Cuando a través del espejo retrovisor interior no vea
la distancia reglamentariamente establecida en la ca-
rretera por detras del vehiculo.

b) Siempre, junto con el espejo retrovisor exterior iz-
quierdo.

¢) En ningun caso.

3 5 Esta senal

le advierte que se
aproxima a una zo-
na en la que...

a) Existe un desni-
vel en el lado de-
recho de la calza-
da.

b) Existe el riesgo de que se proyecte gravilla al pasar los
vehiculos.

¢) Son frecuentes los desprendimientos y, por lo tanto,
podra encontrar obstaculos en la calzada.

3 6 En la baca de su vehiculo ha depositado el equi-
paje. ;{Qué altura maxima del vehiculo incluido el equipaje
no podra sobrepasar?

a) 2,50 metros.
b) 3 metros.
c) 4 metros.

37 ..cen

triangular que se ob-
serva en la fotografia
le indica...

a) Peligro porla
existencia de un
tramo de via con
fuerte pendiente

S,

descendente.

b) Peligro por la existencia de un tramo de via con fuerte
pendiente ascendente.

¢) Que, a partir de la senal que limita la velocidad a 100
kilbmetros por hora, finaliza el peligro indicado en la
senal triangular.

3 8 En su turismo, con capacidad para 5 plazas inclui-
da la del conductor viajan, ademas de usted, que es el
conductor, tres adultos y dos nifos de 3 y 6 anos respecti-
vamente, jes correcto?

a) No, porque viajan mas personas que plazas autoriza-
das hay.

b) Si, siempre que no se sobrepase el peso maximo auto-
rizado del vehiculo.

c¢) Si, si el nino de tres anos va acompanado de un adulto
y no ocupa plaza.

3 9 La flecha

pintada sobre la cal-
zada, jqué indica?

a) La proximidad
de una curva en
la direccion que
marcha la flecha.

b) La proximidad
de un cruce con otra via hacia el lado que indica la flecha.

¢) La proximidad de una linea continua y la prohibicidn
de circular por su izquierda.

40 ¢Es aconsejable instalar ‘pinzas’ o reguladores de
presion en los cinturones de seguridad en su turismo?

a) Si, puesto que dan holgura al cinturén y evitan presio-
nes innecesarias.

b) No, ya que anulan la eficacia del mismo.

c¢) Si, excepto para menores de 12 afos que viajen en los
asientos delanteros.

1:b;2:a;3:¢c;4:a,5:¢,6:a;7: 23: b; 24: a; 25: b; 26: a; 27: a;
a,8b; 9 a 10:a; 11: b; 12: ¢;  28: b; 29: b; 30: b; 31: b; 32: a;
13:a; 14: b; 15: ¢; 16: b; 17: a;  33: b; 34: a; 35: ¢; 36: ¢; 37: a;
18: b; 19: a; 20: a; 21: a; 22: b;  38: b; 39: ¢; y 40: b.
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1 Si, por razon del vehiculo que conduce, usted esta
obligado a cumplir las normas sobre tiempos de conduc-
cion y descanso, debe saber que, tras conducir ininte-
rrumpidamente durante cuatro horas y media, ha de efec-
tuar un descan-

so de, al me- n
nos...

a) 15 minutos
ininterrum-
pidamente.

b) 30 minutos
ininterrum-
pidamente.

¢) 45 minutos
ininterrum-
pidamente.

2 La evaluacion primaria del herido consiste en obser-
var tres aspectos basicos del mismo. Sefale cuales son.

a) Respiracion del herido, hemorragias abundantes y
fracturas de extremidades.

b) Heridas, hemorragias y fracturas.

c) Respuesta del herido a preguntas elementales, respira-
cion y estado de circulaciéon sanguinea.

3 Por razones de fluidez, en la carretera por la que us-
ted circula ha sido habilitado un carril para ser utilizado
en sentido contrario al habitual. ;Le esta permitido circu-
lar por dicho carril conduciendo su autobus?

a) No.
b) Si.

4 Si conduce usted un autobus por una autopista fuera
de poblado, /cual es la velocidad maxima a la que le esta
permitido circular?

a) 100 kilémetros por hora.
b) 80 kilémetros por hora.
¢) 120 kilémetros por hora.

5 Si usted conduce un autobus articulado debera te-
ner una mayor precaucion en los giros, teniendo en
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cuenta que su longitud maxima puede llegar a ser...

a) 18,75 metros.
b) 18 metros.
c) 15 metros.

6 ¢{Qué autobuses autoriza a conducir el permiso de
conduccion de la clase D-1?

a) Los que tengan un nimero de asientos, incluido el del
conductor, no superior a 17.

b) Los que tengan un niumero de asientos, incluido el del
conductor, superior a 17.

¢) Todos los autobuses rigidos.

7 Su autobus dispone de 17 plazas. ;Cada cuanto tiem-
po debe pasar la inspeccion técnica periddica, teniendo en
cuenta que lo que dedica al transporte escolar y su anti-
gliedad es de seis anos?

a) Cada dos anos.
b) Cada ano.
¢) Cada seis meses.

8 Si usted condu- e

ce un autobus desti-
nado al transporte
de menores, cual
es la tasa maxima
de alcohol por litro
de aire espirado con
la que le esta permi-
tido circular?

a) 0,50 miligramos
de alcohol.

b) 0,30 miligramos
de alcohol.

¢) 0,15 miligramos
de alcohol.

9 Ante un accidentado de trafico, ;es correcto hacer
andar al accidentado para comprobar su estado?

a) No.
b) Si.
c) Solo cuando respire con dificultad.
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1 0 (En qué autobuses de los que realizan transporte
publico discrecional de viajeros es obligatorio llevar libro
de reclamaciones?

a) Solo en los que realicen recorridos superiores a 50 ki-
I6metros desde su domicilio.

b) En todos.

¢) En ninguno.

1 1 {Como debe ser el coeficiente aerodinamico de
un vehiculo?

a) Cuanto mayor sea, mejor serd la estabilidad del vehi-
culo.

b) Cuanto menor sea, mayor sera la desviacién de la tra-
yectoria debida a las fuerzas laterales.

¢) Cuanto menor sea, mejor sera la estabilidad del vehi-
culo.

1 2 La junta de culata, {necesita tener alguna per-
foracion?

a) No, pues se perderia compresion.

b) Si, coincidiendo con las de la parte superior del blo-
que.

¢) Solo en los motores de explosion, pero no en los de
combustion.

1 3 En los taqués de tipo hidraulico...

a) El reglaje debe efectuarse en caliente.
b) El reglaje debe efectuarse en frio.
¢) No se necesita efectuar el reglaje manual.

1 4 ¢Para qué se filtra el aceite?

a) Para extraerle las impurezas sdlidas.

b) Para diluirlo mejor.

¢) Para que aguante mas tiempo sin perder las propieda-
des y aumentar su viscosidad.

1 5 Generalmente, jdonde va situado el termostato
de un motor?

a) En el radiador.

b) En el vaso de expansién, no permitiendo el paso del li-
quido refrigerante hasta que haya alcanzado la tempe-
ratura adecuada.

¢) En el bloque motor, en la salida del liquido hacia el ra-
diador.

1 6 {Qué elemento impide que el motor se embale en
los motores de combustion?

a) El regulador.
b) Eligualador de velocidad.
¢) El amplificador.

1 7 {Cuando se dice que el motor esta embragado?

a) Cuando el pedal de embrague esta pisado a fondo.

b) Cuando el pedal de embrague no esté pisado.

¢) Cuando se tiene el pedal de embrague pisado a la mi-
tad.

1 8 La banda de rodadura del neumatico debe tener
ranuras transversales para...

a) Aumentar
la flexibili-
dad lateral
del neuma-
tico.

b) Evacuar el
agua cuan-
do la calza-
da esta mo-
jada.

¢) Mejorar el
efecto
amortigua-
dor del
neumatico.

1 9 ¢Cual es la funcion de la valvula de descarga del
sistema de freno de aire?

a) Permitir el paso del aire al semi-remolque.

b) Purgar automaticamente el aire existente en las con-
ducciones del liquido hidraulico.

c) Evitar sobrepresiones en el circuito.

2 0 Para arrancar un motor de encendido provocado
por una chispa eléctrica empujando el vehiculo, ;es nece-
sario poner el contacto?

a) No, porque la velocidad que alcanza el vehiculo es su-
ficiente para poner en marcha el motor.

b) Si.

¢) Aunque se pusiera, daria igual. Generalmente la bate-
ria estara agotada.

1:¢,2:¢;3:a,4:a;,5:b;,6:a;7: 13:¢; 14: a; 15: ¢; 16: a; 17: b;
c; 8¢ 9 a 10:b; 11: ¢c; 12: b;  18: b; 19: c; 20: b.
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1 En una calzada fuera de poblado con tres carriles pa-
ra el mismo sentido, ¢le esta permitido circular por el ca-
rril mas situado a la izquierda si conduce un conjunto de
vehiculos de 7 metros de longitud formado por un ca-
mién de 3.500 kilogramos de peso maximo autorizado y
un remolque ligero?

a) No, so6lo podré utilizar el derecho y el inmediato.

b) Si, pero Unicamente para efectuar adelantamientos.

c¢) Si, siempre que las circunstancias del trafico o de la
via lo aconsejen y no entorpezca la marcha de otro ve-
hiculo que me siga.

2 En esta via de

dos sentidos y ar-
cén practicable de
un metro de ancho
circula con su turis-
mo a 50 kilometros
por hora. Cuando
sobrepase la seial,
si continua a la mis-
ma velocidad, ¢lo hace a una velocidad permitida?

a) No, porque circularé a velocidad inferior a la minima
permitida en este tipo de vias.

b) Si, porque circularé a la velocidad minima permitida
en este tipo de vias.

¢) Si, porque circularé a una velocidad superior a la mini-
ma permitida en este tipo de vias.

3 Fuera de poblado circula por una via de doble senti-
do de circulacion y dos carriles para cada sentido detras
de un vehiculo al que no va a adelantar, ;qué separacion
debe dejar entre su turismo y el vehiculo que va delante?

a) Un espacio libre que me permita detenerme en caso
de que dicho vehiculo frene bruscamente, para asi no
colisionar con él.

b) Una separacién minima de 50 metros.

¢) Un espacio proporcional a la velocidad, anchura y ca-
racteristica de la via.

d 4 Cuando Ud.

adelante al conjunto
formado por el turis-
mo y el remolque
que se observa en la
fotografia, ;debe
reintegrarse al carril
derecho sinovaa
efectuar ninguin otro

adelantamiento?

a) Si.
b) No.

5 Con su turismo circula dentro de la via circular de
una glorieta en la que no esta regulada la preferencia de
paso por seial, ;debe ceder el paso a un vehiculo que, por
su derecha, pretende acceder a la misma?

a) Si, porque al no haber senal alguna que regule la pre-
ferencia de paso, deberé aplicar la norma de prioridad
de paso de las intersecciones sin senalizar.

b) No, porque tengo preferencia de paso.

6 Con su turismo

adelanta al vehiculo
especial que se ob-
serva en la fotogra-
fia, (a qué veloci-
dad, como maximo,
podra realizar el
adelantamiento te-
niendo en cuenta las

caracteristicas de la via?

a) A 90 kilémetros por hora.
b) A 100 kilémetros por hora.
¢) A 110 kildmetros por hora.

7 Si circula con su turismo, de noche, por una via fuera
de poblado suficientemente iluminada, ;qué luces debe
llevar encendidas?

a) Las de posicion y corto alcance.

b) Las de corto alcance obligatoriamente, pudiendo man-
tener las de posicion apagadas.

c) Las de posicion obligatoriamente, pudiendo llevar en-
cendidas las de largo alcance cuando no se aproximen

vehiculos en sentido contrario.
8 Para facilitar la

incorporacion a la
autovia del vehiculo
azul de la fotografia,
¢le estaria permitido
invadir la zona en-
marcada con franjas
oblicuas?

a) Si.
b) No, porque es una zona excluida al tréafico.
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9 Con su turismo se aproxima a una interseccién regu-
lada por un agente de circulacion. ;Qué debe hacer si el
agente le hace senales con el brazo izquierdo extendido
moviéndolo alternativamente de arriba abajo?

a) Detenerme.
b) Disminuir la velocidad.
¢) Cambiar de direccidn a la izquierda.

10 La prohibi-

cion de adelantar in-
dicada en la senal de
la fotografia, ;cuan-

do finaliza?

a) Cuando me en-
cuentre la senal
de “Fin de prohi-
bicion de adelan-
tamiento” o “Fin de prohibiciones”.

b) Cuando me encuentre la senal de “Fin de prohibicion
de adelantamiento”, Unicamente.

¢) Cuando haya salido de la curva que se observa en la
fotografia.

11 iDonde se colocara para hacer un cambio de di-
reccion a la izquierda si circula con su turismo por una
via de doble sentido de circulacion y tres carriles separa-
dos por lineas longitudinales discontinuas?

a) En el carril central o izquierdo, indistintamente.

b) En el central, Gnicamente.

¢) En el derecho, puesto que el izquierdo esta reservado
a la circulacion en sentido contrario, y el central para
realizar adelantamientos exclusivamente.

1 2 Fuera de

poblado va a entrar
en este tunel sufi-
cientemente ilumi-
nado, ;debe encen-
der alguna luz en su
= turismo?

a) No, puesto que el tunel esta iluminado.

b) Si, las luces de posicidn para hacerme ver por los de-
mas usuarios del tunel.

c) Si, las luces de posicion y las de corto alcance o cruce.

1 3 Ud. circula de noche con la luz de largo alcance
encendida detras de otro turismo a menos de 150 metros
de distancia. ;Qué debe hacer si puede deslumbrar al
conductor de dicho vehiculo a través del espejo retrovi-
sor?

a) Nada, las precauciones las debe tomar el conductor
que pueda ser deslumbrado.

b) Aumentar la distancia de separacion.

c) Sustituir la luz de largo alcance por la de corto alcance
o cruce.

1 4 El conductor del vehiculo blanco se incorpora a
la circulacion desde un camino privado. Teniendo en

cuenta la posicion y
trayectoria de su tu-
rismo y que Ud. cir-
cula a la velocidad
maxima permitida
para este tipo de vi-
as, ;es correcta la
incorporacion?

a) Si.
b) No.

1 5 Para entrar en una finca con su turismo debe cru-
zar el arcén por el que circulan peatones, jqué debe ha-
cer?

a) Cederles el paso si no disponen de zona peatonal.

b) Cederles el paso Unicamente cuando formen una comi-
tiva organizada.

c) Avisarles para que se aparten utilizando las senales

acusticas de mi vehiculo.
1 6 Circula por

el carril derecho de
esta autovia. ;Qué
distancia lateral de-
bera dejar cuando
adelante al tractor
que se observa en la
fotografia?

a) 1,50 metros como minimo.

b) Un margen lateral de seguridad proporcional a la velo-
cidad, anchura y caracteristicas de la via.

¢) Un metro como minimo.

1 7 En una via urbana, va a adelantar con su turismo
a otro que circula por el mismo carril, {le esta permitido

usar las advertencias acusticas para advertirle su inten-

cion de adelantarlo?

a) Si, pero Unicamente si tengo averiadas las sefnales lu-
minosas de mi vehiculo.

b) No, porque esta prohibido.

c¢) Si, excepto si circulo por una via en la que esta expre-
samente prohibido su uso mediante la correspondien-
te senal.

1 8 Las flechas

blancas pintadas en
la calzada, delimita-
das por lineas longi-
tudinales, que se ob-
servan en la fotogra-
fia indican que los
conductores:

a) Deben seguir la direccion indicada por las mismas en
el carril en el que se encuentren.

b) Tienen la obligacion de seguir la direccion indicada y
la prohibicién de cambiarse de carril.

19 En una interseccion hay un semaforo con la luz roja

encendida y uno adosado con una flecha verde sobre fondo
negro apuntando hacia la derecha, ;qué debe hacer si circu-
la por el carril derecho que tiene flechas de direccion a la de-
recha pintadas en la calzada y desea seguir de frente?
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a) Continuar la marcha en la direccion deseada porque
la flecha verde permite el paso.

b) Continuar la marcha siguiendo el sentido y direccion
que marca la flecha.

c) Detenerme.

2 0 Si tiene que auxiliar a un herido en accidente de
circulacion que tiene quemaduras graves y extensas,
iqué debe hacer?

a) Darle un calmante para evitar el dolor.

b) Si es posible, cubrir las heridas con telas o apositos
limpios y mojados.

c) Aplicar a las zonas quemadas abundante pomada.

2 1 La flecha

que se observa en
la fotografia...

a) Anuncia la pro-
ximidad de una
incorporacion
conunaviaala
derecha en la que debe aplicar la norma de prioridad
de paso en las intersecciones.

b) Anuncia la proximidad de una linea continua que implica
la prohibicion de circular por la izquierda.

c) Permite la circulacion por el arcén derecho en caso de
circulacion saturada.

2 2 El viento lateral puede producir desviaciones en
la trayectoria del vehiculo. Para evitar dichas desviacio-
nes se debe...

a) Sujetar el volante con firmeza pero sin rigidez, giran-
dolo hacia la direccidn del viento.

b) Sujetar el volante con firmeza pero sin rigidez, tirando
de él en sentido contrario a la direccion del viento.

c) Sujetar el volante con firmeza pero sin rigidez, giran-
dolo de derecha a izquierda levemente y de forma
continuada.

23 La senal

que se observa en

la fotografia prohi-

be...

a) Cambiar de di-
reccion a la iz-
quierda y el sen-
tido de la mar-
cha.

b) Cambiar de direccion a la izquierda, Unicamente.

c¢) Cambiar el sentido de la marcha, Unicamente.

24 Desea estacionar su turismo pero no encuentra
sitio disponible para realizarlo, jle esta permitido esta-
cionarlo en medio de la calzada?

a) No, porque esta prohibido.

b) Si, siempre que al estacionarlo deje espacio libre sufi-
ciente para la circulacién en ambos sentidos.

c¢) Si, cuando la calzada cuente con mas de un carril para
cada sentido de la circulacion.

25 ..

con su turismo a 90
kilometros por hora
por el carril derecho
de la calzada. Cuan-
do llega a la senal

que se observa en

la fotografia, (debe

cambiar de carril?

a) Si, obligatoriamente, ya que el derecho esta reservado
para el trafico lento.

b) Soélo cuando las circunstancias no me permitan conti-
nuar utilizandolo.

¢) No, puesto que los restantes carriles esta reservados a
los vehiculos que circulen, como maximo, a 70 kilo-
metros por hora.

2 6 Dos turismos se encuentran en un paso estrecho
que no permite el paso simultaneo de dos vehiculos. En
ausencia de senalizacion que regule la preferencia, ¢cual
de ellos pasara primero si uno de ellos tiene que retroce-
der?

a) El que tenga que dar marcha atras mayor distancia.

b) El que tenga que dar marcha atras menos distancia.

c) El que tenga mayor anchura cualquiera que sea la dis-
tancia a recorrer en marcha atras.

2 7 En un turismo debera comprobar periédicamen-
te el nivel de aceite en el carter. Para que la comproba-
cion sea correcta, se debera realizar...

a) Con el motor en caliente y el vehiculo en posicion ho-
rizontal.

b) Con el motor en caliente manteniendo el motor al ra-
lenti.

¢) Con el motor frio y el vehiculo en posicion horizontal.

2 8 La senal

rectangular le indi-
ca...

a) Bifurcacion hacia la izquierda en calzada de un solo
carril.

b) La proximidad de una zona en la que se pueden inmo-
vilizar los vehiculos para realizar algun descanso.

¢) La proximidad de una zona acondicionada para que
un vehiculo pueda detenerse en caso de fallo de su
sistema de frenado.

2 9 Si Ud. conduce su turismo con un remolque en-
ganchado, ;debe estar asegurado con el seguro de res-
ponsabilidad civil de suscripcion obligatoria el remolque?

a) No, porque el remolque no es un vehiculo de motor.

b) Si, cuando el peso maximo autorizado del remolque
exceda de 750 kilogramos de peso maximo autoriza-
do.

c) Si, siempre.
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3 O La senal de la foto-

grafia, ;qué le indica?

33 Cuando Ud. circule con su turismo por las vias

publicas es obligatorio que la profundidad de las ranuras
principales de los neumaticos de su turismo tengan una
profundidad de, al menos...

a) Prohibicién de paso a
vehiculos que transpor-
ten productos contami- a) 1 milimetro.
nantes. b) 1,6 milimetros.

b) Prohibicion de paso a to- ¢) 2 milimetros.
da clase de vehiculos

que transporten mercancias explosivas o facilmente

) Ilanflzr_’rl;gl?lles.d tod hicul t . 34 Si la ventanilla posterior de su turismo no es de
¢} Fronhibicion elpaso a todo Ive liculo que ransplor € dimensiones suficientes o su equipaje o remolque dificul-
mercancias peligrosas, cualquiera que sea su clase. tan la visibilidad posterior, ;qué espejos retrovisores debe
llevar?

3 1 a) Obligatoriamente dos exteriores, uno en el lado dere-
La contaminacion ambiental por la emision de cho y otro en el izquierdo.

humos o gases nocivos emitidos por los vehiculos es debi- b) Uno interior de grandes dimensiones y el exterior iz-

do, entre otros, a que por el tubo de escape sale una canti- quierdo.

dad excesiva de monodxido de carbono, pero, jcomo puede c) Elinterior y dos exteriores, uno a cada lado.

evitarlo?
3 5 A la vista de

la senal de la fotogra-
fia, circulara con pre-
caucion, ya que se
aproxima a...

a) Utilizando gasolina de alto poder calorifico.

b) Utilizando el mayor tiempo posible el motor al ralenti.

c) Evitando acelerones o arrancadas bruscas a un régi-
men alto de revoluciones.

3 2 La prohibi-

cion de circular a
mas de 60 kilome-
tros por hora expre-
sada en la senal de
la fotografia finali-
za...

a) Una zona de fuerte pendiente ascendente.

b) Una zona en la que, por obras, encontraré obstaculos
en la calzada.

¢) Unazona en la que son frecuentes los desprendimientos
y, por tanto, podré encontrar obstaculos en la calzada.

a) Cuando encuentre una senal de “Fin de limitacion de

velomd,ac_i o" Fin de prohibiciones” u otra de “Veloci- SOLUCIONES AL TEST
dad maxima”.

b) Después de pasar la interseccion con prioridad de paso. i 1.c2:c3adabb6c7a b 20:b 21: b 22: b; 23: ¢c; 24: a;
¢) Unicamente cuando encuentre la senal de “Fin de li- 8:b; 9:b; 10:a; 11: b; 12: ¢; 13:¢;  25: b; 26: a; 27: ¢; 28: ¢; 29: ¢; 30:
mitacién de velocidad”. 14: b; 15: a; 16: b; 17: b; 18: a; 19:  b; 31:¢; 32: b; 33: b; 34: a; 35: ¢;

que le esta permitido circular? 1 2
PRUEBA a) 100 kilémetros por hora. La junta de culata, inece-
TEORICA b) 80 kilometros por hora. sita tener alguna perforacion?
DE CONTROL DE c) 120 kilémetros por hora. a) No, pues se perderia compre
CONOCIMIENTOS 6 sién.
;Qué autobuses autoriza a con- b) Si, coincidiendo con las de la
ERROR EN ducir el permiso de conduccion de la parte superior del bloque.
clase D-1? c) Sélo en los motores de explosion,
EL TEST ; pero no en los de combustion.
a) Los que tengan un nimero de
o asientos, incluido el del conduc-
Egrﬂr:stheslengz;‘i}::gr:ISZs' para el tor, no superior a 17. 2 O Para arrancar un motor de
respuestas de las preguntas 4, 6, 9, b) Los que tengan un numero de encendido provocado por una chis-
12 y 20 por un problema asientos, incluido el del conduc- pa eléctrica empujando el vehiculo,
tor, superior a 17. es necesario poner el contacto?

informatico. Sin embargo, el error se )
corrigio inmediatamente en la .
pagina web (www.dgt.es/revista),
donde estan desde entonces las

Todos los autobuses rigidos.
s a) No, porque la velocidad que al-

9 canza el vehiculo es suficiente
Ante un accidentado de trafico, para poner en marcha el motor.

r rr - [P Il : i

espugsta_ls co eCtaSt. esea el - ées correcto hacer andar al acciden-  P) Si: . _

reproducimos a continuacion 1as tado para comprobar su estado? c) Aunque se pusiera, daria igual.

preguntas y las repuestas correctas. "'\ " Generalmente la bateria estara
b) Si. agotada.

4 Si conduce usted un autobis C) tSa(()JO cuando respire con dificul-
por una autopista fuera de poblado, S o,
scual es la velocidad maxima a la 4:26:2;9:a;12: b; 20: b
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